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Metalle  
 
32-1 2 Empire-Kerzenleuchter, Silber 400 €  

 

 

 

 Paar Empire-Kerzenleuchter; wohl Wien um 1870;Silber, gegossen und 

getrieben; einflammige Standleuchter mit facettiertem, leicht konischen 
Säulenschaft auf runder Plinthe; an diesem oben und unten jeweils vier 

Palmetten; schlanke Tüllen auf fest montierten, ausladenden Tropfschalen; an 

mehreren Stellen mehrfach punziert: u.a. Dianakopf und "ANDERS"; 
Meistermarke nicht lesbar; beide Kerzenhalter in gutem Zustand; ca. Maße: 

Durchmesser Stand: 8cm, Höhe jeweils ca. 25 cm; gesamt Gewicht beider 

Leuchter ca. 1711g 

   

      32-2 Kleiner Pokalbecher 45 €   

 Kleiner Schnaps- oder Likörbecher in Form eines Pokals; seitlich angesetzte 

geflügelte Frauenfiguren; ausgestellter Fuß mit mehrfach eingeschnürtem Schaft; 
verzierter Lippenrand; auf der Becherwandung gepunzt "EB, SS" im Wappen 

sowie "Löwe, Tierkopf, M" für London 1947; guter Zustand; ca. Maße H: 8cm, 

B: 7cm, Durchmesser oben 4cm; Gesamtgewicht ca. 65g 

   

 

32-3 Alte Zuckerdose, Zinn versilbert 70 €  

 

 

 

 Außergewöhnliche Zuckerdose Form einer Kohlenschütte; umlaufend florales 
Dekor und außergewöhnlichem Klappdeckel; am Boden gepunzt " F H S" und 

"1521" dazwischen das Motiv einer Zielscheibe; Korpus aus Zinn, versilbert; 

umlaufend nur geringe Gebrauchsspuren; insgesamt guter Zustand; 
Gesamtgewicht ca. 346g; ca. Maße: H: 12cm, B: 8cm, T: 14cm  

   

      32-4 Kleines Tablett mit Holzinlay 180 €   

 Kleines Tablett mit eingelegter Holztafel; umlaufendes Geländer aus Silber; als 
Boden eine Messingplatte mit zwei Löchern; diese gemarkt "A.Risler+Carré, 

Paris"; alter Wasserfleck auf dem Holztableau; zusätzlich Filzschoner auf 

Füßchen geklebt; Gesamtgewicht ca. 686g; ca. Maße B: 26,5cm, T: 16cm 

   

 

32-5 6 Mokkalöffel, Sterling Silber 45 €  

 

 

 

 6 außergewöhnliche, kleine Mokkalöffel mit verschiedenen Schaftmontierungen; 
auf der Laffe gepunzt "L80 Industria Argentina 925"; Hersteller wohl 

"Black&Cie., Buenos Aires"; Gesamtgewicht ca. 45g; Länge ca. 9-10cm 

   

      32-6 Mc Kay, James; 12 Dessertlöffel, Sterling 120 €   

 12 hochwertige Dessertlöffel des Silberschmieds "James Mc Kay, Edinburgh, 

1850" aus der schottischen Hauptstadt; rückseitig gepunzt mit Sterling 
Standardpunze; 11x 1850 wie beschrieben; 1x 1867 Stadtmarke von Edinburgh; 

Jahresbuchstabe altdeutsch "T" (1850) bzw. "L" (1867); Zollmarke; 

Gesamtgewicht ca. 230g 

   

 

32-7 31 Besteckteile "Hildesheimer Rose" 50 €  

 

 

 

 Kleines Konvolut diverser Besteckteile "Hildesheimer Rose"; viele bez. "Antiko 

100"; im Einzelnen: 10 Mokkalöffel, 6 Kaffeelöffel, 6 Kuchengabeln, 1 
Zuckerzange, 2 Tortenheber, 2 Sahnelöffel, 2 Zuckerlöffel, 1 Zuckerlöffel 

vergoldet, 1 Gebäckzange 

   

      32-8 6 kleine Teelöffel mit Teekannenmotiv 0 €   

 Sechs ausgefallene Teelöffel mit kleinen Teekannen als Abschluss des Stiels; 

wohl Edelstahl; guter Zustand; bitte besichtigen 

   

 

32-9 38 Teile WMF-Besteck 80 €  

 

 

 

 Konvolut verschiedener WMF-Besteckteile "Augsburger Faden"; jeweils 6 

Messer, Gabeln, Löffel, Kuchengabeln, Teelöffel; dazu 2 Mokkalöffel, 1 
Zuckerlöffel, 1 Sahnelöffel sowie 4 Vorlegeteile; alles 100er Silberauflage; guter 

Zustand 

   

      32-10 6 Mokkalöffel, Silber 50 €   

 Sechs außergewöhnliche Mokkalöffel im Original-Etui; gedrehte Stiele mit 
Wappenabschluss; 12 cm lang; Silber, rückseitig undeutlich gepunzt; 

Gesamtgewicht 61g 

   

 

32-11 Set aus 6 Mokkatassen "Lennox", Silber 150 €  

 

 

 

 Altes Mokka-Set bestehend aus sechs Tassenhalterungen und Untertassen aus 

Sterling-Silber mit zugehörigem Porzellantassen Einsatz; Tassen aus Porzellan 

mit feinem Goldrand, bez. "Lenox USA"; Tassenhöhe ca. 6,5 cm, Ø 6 cm; 

Gesamtgewicht der Silberteile ca. 300g 

   

      32-12 Silberschale, höfische Szene, 800er Silber  270 €   

 Zierschale in 4/4-Kreisform; im Spiegel höfische Barockszene; durchbrochen 

gearbeitete Wandungen mit vier ausgestellten Reserven; umlaufend 
Gebrauchsspuren; nicht poliert; gepunzt "800, Halbmond/Krone, OS"; 800er 

Silber; Gesamtgewicht 535 g 
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Metalle  
 
32-13 Ovale Silber-Durchbruchschale, 800er Silber 200 €  

 

 

 

 Große, ovale Silberschale mit durchbrochen gearbeiteten Wandungen; im Spiegel 

häusliche Biedermeierszene; umlaufend Gebrauchsspuren; nicht poliert; gepunzt 
"800, Halbmond/Krone, OS"; 800er Silber; Gesamtgewicht 400g 

   

      32-14 Anbietschale, versilbert 40 €   

 Runde Anbietschale mit durchbrochen gearbeitetem Rand; umlaufend sieben 
kleine Reserven sowie plastische Puppenmotive und Akanthusblätter; versilberte 

Oberfläche; im Spiegel gestempelt "M. Plateado - 800"; Durchmesser ca. 27,5cm 

   

 

32-15 Jugendstil Tischvase 20 €  

 

 

 

 Jugendstilvase in Amphoren-Form; auf einem umlaufenden Band, Eichel- und 

Blätterverzierungen; umgebördelte Tülle; wohl Neusilber; guter Zustand; Höhe 

ca. 29cm 

   

      32-16 Anbietschale in Silberner Halterung 80 €   

 Anbietschale mit Glaseinsatz in Silberkorpus auf vier Füßen; Korpus auf dem 

Rand gestempelt "800" sowie Halbmond/Krone; 800er Silber, angelaufen; 

Gewicht Korpus ca. 300g; Größe ca.: Höhe: 11,5cm, Ø: 18cm 

   

 

32-17 Silberne, rechteckige Schatulle 80 €  

 

 

 

 Rechteckige, silberne Zigaretten-Schatulle; Silberkorpus; auf dem Rand 
gestempelt "835" und Herstellermarke; angelaufen; innen mit Holz 

ausgeschlagen; Größe ca.: H: 4cm, B: 17cm, T: 11,5cm, Gesamtgewicht ca. 416g 

   

      32-18 Olri; ein Paar Fußschalen mit Zuckerlöffel 20 €   

 Kleines Set aus zwei versilberten Fußschalen, dazu eine Zuckerschaufel; 

Unterseite bezeichnet "Olri-Greggio", Italien 20. Jhd.; Größen ca.: 4,5cm x 13cm 
x 10,5cm sowie 4,3cm x 9,3cm x 7,2cm; Gesamtgewicht ca. 141g; sehr guter 

Zustand 

   

 

32-19 Vier Serviettenringe, Wiener Silbermanufaktur 40 €  

 

 

 

 Vier silberne, klassische Serviettenringe, zwei davon graviert "Hannes" bzw. 

"Gracia"; nach 1925; gefertigt aus 800er Silber; inwandig vergoldet; guter, 

gebrauchter Zustand; Gesamtgewicht ca. 106,7g 

   

      32-20 Petruzzi & Branca, Tischvase, 800er Silber 60 €   

 Kleine Tischvase aus 800er Silber; Baluster-Form mit umlaufendem 

Hammerschlag-Dekor; unter dem Stand bez. "Lavorato a Mano - 800" sowie 

Löwen und "BS" Hersteller-Punze; guter Zustand; Höhe ca. 13,4cm; Gewicht ca. 
169,0g 

   

 

32-21 Jarosinski & Vaugoin, Wien; Anbietschale 120 €  

 

 

 

 Ausgefallene kleine Anbietschale der noblen Silbermanufaktur 

Jarosinski&Vaugoin aus Wien; auf der Fahne plastisch gearbeitetes Beeren- und 
Blüten-Relief mit drei zusätzlichen Reserven; Durchmesser ca. 18 cm; am Rand 

zur Fahne gepunzt mit Meistermarke sowie "925 - Sterling - 2470"; Modell Nr. 

81/2470; Gewicht ca. 149,4g 

   

      32-22 J&V; Paar Wiener Prunkleuchter, fünfflammig 2200 €   

 Zwei hochwertige, handgearbeitete Girandolen der nobel Silbermanufaktur 
Jarosinski & Vaugoin aus Wien; jeweils fünf Brennstellen; 925er Silber; unter 

dem Stand mehrfach gepunzt und bezeichnet, u.a. Meistermarke und "925 - 

Sterling" und Modellnummer "2416"; guter Gesamtzustand; Höhe ca. 32cm; 
Gesamtgewicht ca. 2.817g 

   

 

32-23 J&V; Milchkännchen mit Beingriff 120 €  

 

 

 

 Altes "Augsburger"-Milchkännchen der nobel Silbermanufaktur Jarosinski & 
Vaugion, Wien; aus Sterlingsilber gefertigter Korpus mit angesetztem Beingriff; 

Innenwandung vergoldet; unter dem Stand mehrfach gepunzt u.a. Meistermarke 

sowie "925 - Sterling - 2324"; Modellnummer 2324; 925er-Sterlingsilber; guter 
Zustand; Höhe ca. 10 cm; Gesamtgewicht ca. 181,9g 

   

      32-24 J&V, Mehrpassig geschwungene Schale 180 €   

 Kleine Beistell- oder Anbietschale mit mehrfach eingezogener Wandung und 

tiefem Spiegel; hochwertige Ausführung der nobel Silbermanufaktur Jarosinski & 

Vaugoin, Wien; unter der Fahne mehfach gepunzt und gestempelt, u.a. 
Meistermarke und "925 - Sterling"; 925er Sterlingsilber; guter Zustand; 

Durchmasser ca. 16 cm; Gewicht ca. 248g 
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Metalle  
 
32-25 J&V; Menage, Sterling Silber 500 €  

 

 

 

 Ausgefallene Menage der nobel Silbermanufaktur Jarosinski & Vaugoin, Wien; 
Im Einzelnen Salzstreuer, Pfefferstreuer und Zahnstocherhalter; Salzstreuer 

vergoldet; alle Objekte mehrfach gepunzt, u.a. Meistermarke sowie "925 - 

Sterling - 2565"; Modell Nr. 2565; Durchmesser 17,5cm; Gesamtgewicht ca. 
53,57g  

   

      32-26 Collini, Platzteller, versilbert 30 €   

 Großer Platzteller oder Anbietteller; Fahne umlaufend mit plastischem 

Blumendekor; versilbert; unter dem Stand gestempelt "Collini - AS"; 
Durchmesser ca. 30cm; Gewicht ca. 1.147g  

   

 

32-27 Gewürzstreuer, Kristallglas mit Silberkappe 30 €  

 

 

 

 Gewürzstreuer mit Kristallglaskorpus und gelochter Silberkappe; innen 

vergoldeter Streuaufsatz aus 800er Silber einer wohl Wiener Silbermanufaktur; 
auf dem Rand mehrfach gepunzt; sehr guter Zustand; Höhe ca. 11cm 

   

      32-28 Norblin & Co.; Art Déco Mokkakännchen 20 €   

 Kleines Mokkakännchen aus dem Anfang des 20 Jhd., hergestellt von der Firma 

Norblin&Co in Warschau; Britanniametall versilbert; guter Zustand; Höhe ca. 

12cm 

   

 

32-29 Konvolut Silber Besteckteile 60 €  

 

 

 

 Kleines Konvolut aus vier verschiedenen Besteckteilen; im Einzelnen: 1x 

Tortenheber, 800er Silber, durchbrochen gearbeitet, partiell leicht beschädigt, 
Gewicht ca. 66g; 1x Vorlegelöffel, "Schoonhoveb, Nederland", um 1925, mind. 

833er Silber, Gewicht ca. 65,5g; 1x gebogene Vorlegegabel, Niederlande um 

1899, mind. 833er Silber, Gewicht ca. 26g sowie 1x gebogener Vorlegelöffel, 
Niederlande um 1871, mind. 833er Silber, Gewicht ca. 31g 

   

      32-30 Moritz Hacker, Wien; Durchbruchschale 20 €   

 Personifizierte, versilberte Durchbruchschale im Stil der 20er Jahre; bezeichnet 

"Parkhotel Bellevue Leopold Wührer, Badgastein"; guter Zustand; Durchmesser 
ca. 21,5cm, Gewicht ca. 380g  

   

 

32-31 Konvolut Theresientaler Objekte 80 €  

 

 

 

 Insgesamt fünf Objekte in Form verarbeiteter Maria Theresientaler; dabei 1x 

Zierkorken, 1x Kapselheber sowie 3x als Medaillonanhänger, einer jedoch ohne 

Kette; wohl alles Nachprägung bzw. Montagen; 800er Silber, Gesamtgewicht ca. 
61,5g 

   

      32-32 Wiener Zigarettenetui, 900er Silber 120 €   

 Kleines Zigarettenetui aus 900er Silber; innen zusätzlich vergoldet; beide 
Halbschalen undeutliche Meisterpunze; wohl Jarosinski&Vaugoin, Wien; sehr 

guter Zustand; Größe ca. 9,5cm x 4,5cm, Gesamtgewicht ca. 61,5g 

   

 

32-33 Scheurle, Franz; Pfeifenstopfer, 835er Silber 10 €  

 

 

 

 Eleganter Pfeifenstopfer der Silbermanufaktur Franz Scheurle aus Schwäbisch 
Gmünd; Korpus gestempelt für 835er Silber, Dorn und Schaber aus Edelstahl; 

sehr guter Zustand; Gesamtgewicht ca. 31g 

   

      32-34 Scheurle, Franz; Klappkamm, 925er Silber 10 €   

 Ausgefallenes Luxus-Accessoire der Silbermanufaktur Franz Scheurle aus 

Schwäbisch Gmünd in Form eines einklappbaren Kamms; Korpus gefertigt aus 

925er Sterling-Silber, Kamm gefertigt aus gesägtem Horn; sehr guter Zustand; 
Größe ca. 10,2 x 2,4cm, Gesamtgewicht ca. 31g 

   

 

32-35 Scheurle, Franz; Kleines Medaillon, Silber 10 €  

 

 

 

 Kleines, rechteckiges Medaillon zum Aufklappen; einseitig leicht eingedrückter 

Korpus, Aufhängung und Verschluss defekt; schönes Restaurationsobjekt aus 
925er Silber; Grö0ße ca. 2,8x2,5cm; Gesamtgewicht ca. 12,7g 

   

      32-36 Kleine Chatelaine, Silber 10 €   

 Kleine, vielgliedrige Chatelaine als dekorativer Anhänger mit dessen Hilfe Uhren 

oder andere Kleingegenstände an der Kleidung befestigt werden können; sehr 

guter Zustand; Silber, undeutlich gepunzt; Länge ca. 13,5cm; Gesamtgewicht ca. 
17,4g 

   

 

32-37 Guldsmedsaktiebolaget; 2 Messerbänkchen 10 €  

 

 

 

 Zwei kleine Messerbänkchen der schwedischen Silberwaren fabrik 

Guldsmedsaktiebolaget; gestempelt "G.A.B. - NSALP."; Fertigung aus Alpacca 

(Neusilber); guter Zustand; Größe ca. 5x1,8cm 

   

      32-38 Rescheck, Thomas; Vierflammiger Kerzenleuchter 1200 €   

 Große, vierflammige Girandole; wohl Thomas Rescheck, Wien; Wiener 
Silberschmied tätig von 1844-1863 in Wien; gestempelt mit Meistermarke "TR" 

und wohl 13 Lot (812,5/-- Silber), wohl Wien um 1847; seltenes Stück in gutem 

Allgemeinzustand mit nur geringen Altersspuren; Höhe ca. 46,5cm, 
Gesamtgewicht ca. 722g 
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Metalle / Bronzen und Skulpturen / Grafik-Zeichnungen-Gemälde  
 
32-39 Jugendstil Tafelaufsatz, wohl Wien um 1910 850 €  

 

 

 

 Großer Tafelaufsatz aus der Zeit des Jugendstil; Fuß unter dem Stand gestempelt 

mit Stern sowie "570"; wohl versilbert; zwischen drei ausladenden stammartigen 
Armen, figürliche Ausformung einer jungen, sich an den Streben festhaltender 

Dame; umlaufend reicher Floraler Dekor; zwei Blätter einer Lilie fehlen; Schale 

als Glaseinsatz aus beschliffenem Glas, am Boden  leicht zerkratz; Maße ca.: 
Höhe 41,5cm, Durchmesser 29cm 

   

      32-40 Kleines, rundes Silberdöschen 65 €   

 Ausgefallenes, kleines Silberdöschen; auf dem Deckel geprägtes Rocaillen-Motiv 
sowie zentrische Wappenreserve mit Monogramm; Rückseite mehrfach gepunzt; 

England, Birmingham, 1904; Durchmesser ca. 32mm, Gesamtgewicht ca. 8,9g 

   

 

32-41 Besteckkasten mit Inhalt 60 €  

 

 

 

 48 tlg. Speisebesteck von "WMF"; 90er Silber Auflage; im stabilen 

Besteckkasten; guter Zustand; bitte besichtigen 

   

      32-42 Deckelschale, versilbert 20 €   

 Ausgefallene Deckelschale mit versilberter Oberfläche; quadratische Ausformung 

mit umlaufendem Kerbrand sowie Palmetten-Motiven; unter dem Stand 
bezeichnet "VINERS"; ca. Maße: 36x36cm 

   

 

32-43 Bronze eines Tigers 100 €  

 

 

 

 Kleine Bronzefigur, einen Tiger auf der Pirsch darstellend; auf bossiertem 
Steinsockel montiert; umlaufende Patina; unbezeichnet; insgesamt guter Zustand; 

ca. Maße über Alles: L: 46cm, B: 17cm, H: 32cm 

   

      32-44 Elefantenskulptur auf Holzsockel 25 €   

 Elefantenfigur auf Holzsockel; messingfarbener Körper unbekannten Materials; 

laufender Elefant mit erhobenem Rüssel; guter Zustand; Größe ca.: H: 30cm, L: 
50cm, Sockel: L: 41cm x B: 14cm 

   

 

32-45 Gussstein-Büste, "Vestalin" 85 €  

 

 

 

 Darstellung einer mit einer Toga bekleidete Vestalin Priesterin; in einer Hand 

Schlüssel in der Anderen eine Öllampe haltend; Gussstein; ohne Signatur; leicht 
angeschmutzt und partiell leicht beschädigt; Höhe ca. 50cm 

   

      32-46 Iffland, Franz; Bronzeskulptur "Schmied" 600 €   

 Große Bronzeskulptur mit Darstellung eines am Amboss arbeitenden Schmieds; 
auf der Plinthe signiert "Iffland"; Franz Iffland, Berlin 1862-1935; deutscher 

Bildhauer und Maler, div. Ausstellungen und Preise; in dieser Größe selten 

angebotene Ausformung! guter Zustand; ca. Maße: Gesamthöhe: 61cm, Sockel: 
H: 10cm, B: 19cm, T: 16cm 

   

 

32-47 Masini, Girolamo; Frauenbüste aus Marmor 240 €  

 

 

 

 Ausgefallene Marmorbüste einer jungen Frau im Kleid; aufwendige, zweifarbige 

Darstellung da Herstellung aus zwei unterschiedlichen Marmorsorten; rückseitig 
bez.: "Prof. G. Masini - Firenze - (Italia)"; Girolamo Masini (29. Dezember 1840 

- 1885), italienischer Bildhauer, studierte bei Aristodemo Costoli, unterrichtete 

nach Erlangen der Professur an der Accademia di San Luca in Rom, diverse 
Ausstellungen und Auszeichnungen; im Bereich der Haare minimal bestoßen, 

ansonsten guter Allgemeinzustand; ca. Maße: H: 25cm, B: 22cm, T: 9,5cm 

   

      32-48 Kolorierter Kupferstich von "Cassel" um 1655 60 €   

 Alter, handkolorierter Kupferstich nach Merian um 1655; Darstellung der Stadt 

Kassel; hinter Passepartout gerahmt; Bildmaß ca.: H: 13,5 cm, B: 42 cm 

   

 

32-49 Alte Radierung eines Heiligen; 15/16 Jhd.? 30 €  

 

 

 

 Unbekanntes Motiv eines Heiligen; evtl. Druck von Johann Friedrich Greuter, 

Herausgeber Hedrik van Schoel, nach Peter de Witte; Blattmaß ca. 22 x 15cm 

   

      32-50 Spethmann, Albert; Walchensee mit Karwendel 280 €   

 Blick über den Walchensee auf das Karwendelgebirge; Öl auf Leinwand; erste 

Hälfte des 20. Jhd.; dt. Maler (1894 Altona-1986 Berlin), studierte bei W. Spatz 

an der Düsseldorfer Akademie, Meisterschüler bei H. v. Habermann in München, 
tätig in Bad Tölz; u.l. signiert "Spethmann"; Verso betitelt und mit einstiger 

Adresse des Künstlers versehen; Maße ca. 60x80cm 
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Grafik/Zeichnung/Gemälde  
 
32-51 Kunze, Walther; Ölgemälde Herren Portrait 80 €  

 

 

 

 Unbekanntes Herren-Portrait eines Mannes, einen Mantel im rechten Arm und 

einen Spazierstock in der linken Hand haltend; Öl auf Sperrholz; oben rechts 
signiert "W. Kunze"; Kunze, Walther, geb. 1872 in Dresden, dann in Düsseldorf 

tätiger Maler; gerahmt; am rechten Bilderrand ist ein kleines Loch in der 

Leinwand; ca. Maße: Rahmen: B: 61,5cm H: 84cm; Bild: H: 72,5cm B: 49,5cm 

   

      32-52 Kreidezeichnung "Knaben Portrait" 120 €   

 Halbportrait eines jungen Knaben in südländlicher Tracht; Kreide auf Malkarton; 

u.l. signiert "E. Schmidt-van der Velde"; Schmidt van der Velde, Else, geb. 1904 
in Dortmund, gest. 1994 Düsseldorf, Ausbildung an der Düsseldorfer Akademie, 

Meisterschülerin von Hans Kohlschein; unter Passepartout; gerahmt; oben links 

kleiner Riss im Blatt; ca. Maße: Rahmen: H: 68,5cm B: 63,5cm; Bild: H: 46cm 
B: 40cm 

   

 

32-53 Aquarell "Mauerbogen" 35 €  

 

 

 

 Aquarell mit authentischer Darstellung eines alten Mauerbogens in wohl 

südländischer Landschaft; unten rechts unleserlich signiert; unter Passepartout, 

leichte Säureschäden; gerahmt; oben links kleine Fehlstelle am Bild, unten mittig 
Riss; ca. Maße: Rahmen H: 67,5cm, B: 49,5cm; Bild H: 50cm, B: 32cm 

   

      32-54 Aquarell, Dorfansicht 80 €   

 Aquarell mit freier Darstellung einer unbekannten Dorfansicht in bergiger 
Landschaft; unten rechts signiert "M. Trautloft-Mayser 79"; Marga Trautloft-

Mayser (1913-1998), ausgebildete Künstlerin arbeitend in Baden-Baden, Frau 

von Gen.Lt. Hannes Trautloft; unter Passepartout; gerahmt; ca. Maße: Rahmen: 
B:64,5cm, H:51,5cm; Bild: H: 46cm, B: 34,5cm 

   

 

32-55 Borchard, Norbert; Ölbild, Älpelespitze 80 €  

 

 

 

 Öl auf Hartfaserplatte, Darstellung von "Schneck & Älpelespitze" in den 

Lechtaler Alpen, Tirol; unten links signiert "N.B" für Norbert Borchard; 

Duderstädter Regionalmaler, u.a. Teilnahme an Ausstellung im Kestner-Museum, 
Hannover sowie Sonderausstellung 1972 im Städtischen Museum Göttingen; 

Rückseite weitere bez. "Norbert Borchard, B.B.K., Hannover, Schneck & 

Älpelespitze, Juli 47"; gerahmt; umlaufend leichte Gebrauchsspuren; ca. Maße: 
Bild: H: 32cm, B: 40cm; Rahmen: H: 37cm, B: 45cm;  

   

      

32-56 Borchard, Norbert; Pass in den Alpen 80 €   

 Öl auf Faserplatte, Motiv "Alpenstraße"; unten links signiert "NB 48" für Norbert 

Borchard; Duderstädter Regionalmaler, u.a. Teilnahme an Ausstellung im 

Kestner-Museum, Hannover sowie Sonderausstellung 1972 im Städtischen 
Museum Göttingen, Mitglied im Bund der bildenden Künstler Hannover; 

gerahmt; umlaufend leichte Gebrauchsspuren; ca. Maße: Bild H: 40cm, B: 50cm; 

Rahmen H: 52cm, B: 62cm 

   

 

32-57 Borchard, Norbert; Ölbild, Bergdorf 140 €  

 

 

 

 Öl auf Hartfaserplatte, Motiv "Bergdorf"; unten links signiert "NB 63" für 
Norbert Borchard; Duderstädter Regionalmaler, u.a. Teilnahme an Ausstellung 

im Kestner-Museum, Hannover sowie Sonderausstellung 1972 im Städtischen 

Museum Göttingen, Mitglied im Bund der bildenden Künstler Hannover; 
gerahmt; schwerer, schwarzer Rahmen minimal bestoßen; rückseitig weitere 

Informationen über den Künstler; umlaufend leichte Gebrauchsspuren; ca. Maße: 

Bild: H: 40cm, B: 50cm; Rahmen: H: 57cm, B: 67cm 

   

      32-58 Wirth, Willy Franz; Dorfidyll am Niederrhein 80 €   

 Gemälde mit Darstellung einer winterlichen Dorfidylle, wohl am Niederrhein; Öl 

auf Leinwand; gerahmt; unten rechts signiert; Willy Franz Wirth, 1895 
Lüdenscheid - 1957, deutscher Maler der Düsseldorfer Malerschule, Schüler von 

Max Clarenbach, malte meist Eifelmotive und Landschaften vom Niederrhein; ca. 

Maße: Bild H: 60cm, B: 80cm; Rahmen H: 78cm, B: 98cm  

   

 

32-59 Behling, blaue Lilien 20 €  

 

 

 

 Stillleben, einen Strauß blauer Lilien in einer Vase darstellend; Öl auf Holz; 
gerahmt, Rahmen umlaufend Gebrauchsspuren; u.r. sign. "BEHLING"; ca. Maße 

Rahmen: H: 57,5cm, B: 48cm; Bild: H: 46,5cm, B: 38,5cm 

   

      32-60 Costia, Sidorow; Ölbild, "Samurai" 450 €   

 Großes, ausdrucksstarkes Ölbild, "Das Schwert des Samurais"; einen an einem 

Bergfluss sitzenden, sein vom Leben mit Sünde und Blut beschmutztes Schwert 
reinigend um ein neues Leben zu beginnen; u.r. sign.&dat. "Costia 2002"; Costia 

als Künstlername für Konstantin Sidorow, 1962 in Witebsk (Weißrussland) 

geboren, 1983-88 Kunsthochschule Witebsk, zahlreiche Ausstellungen u.a. auch 
in Deutschland, starb 2006 unerwartet; Öl auf Leinwand; gerahmt; ca. Maße Bild 

90x90 cm 
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32-61 Costia, Sidorow; Ölbild "Märchenhafter Park" 450 €  

 

 

 

 Großes Ölbild des Künstlers Konstantin Sidorow "Märchenhafter Park"; 

postimpressionistisch geprägtes Bild mit gelungener Darstellung eines 
"märchenhaften Walds"; u.r.sign.&dat. "Costia 2000"; Costia als Künstlername 

für Konstantin Sidorow, 1962 in Witebsk (Weißrussland) geboren, 1983-88 

Kunsthochschule Witebsk, zahlreiche Ausstellungen u.a. auch in Deutschland, 
starb 2006 unerwartet; Öl auf Leinwand; gerahmt; ca. Maße Bild H: 80cm, B: 

100cm  

   

      32-62 Costia, Sidorow; Ölbild "Der Sturm" 400 €   

 Großes Ölbild des Künstlers Konstantin Sidorow "Der Sturm"; 
postimpressionistische Darstellung eines in einem Sturm sinkenden Schiffs; 

eindrucksvolle Stimmung durch Farbspiel und Darstellung; u.r. sign.&dat. 

"Costia 2001"; Costia als Künstlername für Konstantin Sidorow, 1962 in Witebsk 
(Weißrussland) geboren, 1983-88 Kunsthochschule Witebsk, zahlreiche 

Ausstellungen u.a. auch in Deutschland, starb 2006 unerwartet; Öl auf Leinwand; 

gerahmt; ca. Maße Bild 80x80cm;  

   

 

32-63 Frechtel, Fritz; Ölbild, Seestück 120 €  

 

 

 

 Großformatiges Ölbild als Seestück, einige Segelboote auf einem See darstellend; 
Öl auf Leinwand; u.r. sign. "Fritz Frechtel"; gerahmt; umlaufend altersbedingte 

Gebrauchsspuren; ca. Maße: Bild: B: 100cm, H: 76cm 

   

      32-64 Schweich, Carl; Burg Liebenstein und Sternberg 680 €   

 Hochwertiges Ölbild, gemäß rückseitiger Notiz, mit Darstellung der Burgen 

Liebenstein und Sternberg nähe Bad Salzig am Rhein; Öl auf Leinwand; u. li. 
sign. "C Schweich"; Carl Schweich 1823 Darmstadt - 1898 Düsseldorf, deutscher 

Landschaftsmaler, lebte in Düsseldorf, studierte unter Lucas und Seeger in 

Darmstadt, unter von Dyckmans und Wappers in Antwerpen sowie unter von 
Rottmann in München; gerahmt in Prunkrahmen; umlaufend leichte Alters- und 

Gebrauchsspuren; ca. Maße: Bild 37x26cm 

   

 

32-65 Walter; Aquarell, Bismarkhäuschen 40 €  

 

 

 

 Aquarell mit Darstellung des Bismarkhäuschens am Göttinger Wall; u.re. sign. 
"Walter"; unter Passepartout hinter Glas gerahmt; umlaufend leichte 

Gebrauchsspuren; ca. Maße: Bild: H: 23cm, B: 28,5cm 

   

      32-66 Ölbild "Waldlichtung im Harz" 50 €   

 Gemälde mit Darstellung einer Waldlichtung, wohl im Harz; Öl auf Leinwand; 

alt gerahmt; o.li. unleserlich bez.; u.re. unleserlich signiert; laienhaft 

ausgebessert; Leinwand partiell durchgedrückt; umlaufend Gebrauchsspuren; 
Rahmen partiell bestoßen; ca. Maße Bild: B: 71cm, H: 101cm 

   

 

32-67 Faber, L.; Ölbild "Alm" 50 €  

 

 

 

 Gemälde mit Darstellung eines Gehöfts in den Bergen; Öl auf Holz; gerahmt; 

u.re. sig. "L. Faber"; Gemälde partiell leichter Farbverlust; umlaufend 
Gebrauchsspuren; ca. Maße Bild: B: 50cm, H: 40cm;  

   

      32-68 Schütz, Heinrich; "Hase auf Frühlingswiese" 50 €   

 Kohlezeichnung "Hase auf Frühlingswiese"; gerahmt hinter Glas mit 

Passepartout; u.re. sign. "Hrch Schütz Mch"; Heinrich Schütz, 1875 Offenbach - 

1946 Kaufbeuren, dt. Tiermaler, Meisterschüler von Heinrich von Zügel; 
rückseitig bez. "Original Zeichnung von Hrch Schütz Mch"; umlaufend nur 

minimale Gebrauchsspuren; ca. Maße Bild: B: 35cm, H: 42,5cm;  

   

 

32-69 Seekatz, Günter; See-Idylle 80 €  

 

 

 

 Naturalistische Darstellung eines kleinen Bootsanlegers am Dorfsee mit 

Dorfidylle im Hintergrund; Öl auf Leinwand; gerahmt; u.li. signiert " G. Seekatz 
76 "; Günter Seekatz, * 1928 Langenberg, Studium an der Folkwang-Hochschule 

in Essen; div. Studienreisen meist innerhalb Südeuropas; div. internationale 

Ausstellungen; umlaufend minimale Gebrauchsspuren; ca. Bildmaße: H: 70cm, 
B: 100cm 

   

      32-70 Büttner, Hans; Gemälde Lokomotive 0 €   

 Gemälde Öl auf Hartfaser; u.li sign."Hans Büttner ,1979"; gerahmt in weißem 

Rahmen; Motiv einer Dampflokomotive; rückseitig beschriftet mit: "Weihnachten 
1974, Güterzuglokomotive 1E3 No. 581677/ Bj. 1928; Frohe Weihnacht wünscht 

Ihnen.....; Studiengesellschaft für Kohlenstaubfeuerung"; ca. Maße: Bild: H: 

45cm, B: 56cm; Rahmen: H: 53cm, B: 66cm   
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32-71 Gläsmann, Ellen; "Harem" 20 €  

 

 

 

 Ölgemälde mit Darstellung einer sich in einem orientalischen Ambiente 

entkleidenden Dame nebst Diener; u.r. sign. "E. Gläsmann"; Öl auf Leinwand; 
guter Zustand; in neuzeitlichem Barockrahmen gerahmt; Rahmen umlaufend 

leichte Gebrauchsspuren; ca. Maße: Bild: H: 60cm, B: 50cm; Rahmen: H: 75cm, 

B: 65cm 

   

      32-72 Gemälde "Chantano Jung", gerahmt 150 €   

 Großes Gemälde mit asiatischem Motiv; u.li. sign. "Chantano Jung"; gerahmt; 
wohl neuzeitliche Arbeit; lt. Eigentümer original Kunst aus Asien; Öl auf 

Leinwand; insgesamt in blau/grün Tönen gehalten; Rahmen umlaufend mit 

Bestoßungen; ca. Maße: Bild: H: 139cm, B: 139cm; Rahmen: H: 143cm, B: 
143cm 

   

 

32-73 Jensen, Thomas; Waldweg mit Haus 50 €  

 

 

 

 Romantische Darstellung eines Waldwegs mit Haus; Öl auf Leinwand; u.r. 

signiert "Th. Jensen 06"; gerahmt mit Goldrahmen; dieser partiell kleine 
Fehlstellen; ca. Maße: Bild B: 70cm, H: 48cm; Rahmen B: 82cm, H: 61cm  

   

      32-74 Krämer, Botho; Winterlandschaft 50 €   

 Abstrakte Darstellung einer Winterlandschaft; Öl auf Pappe; unsigniert, 

rückseitig aber Zeitungsartikel über eine Ausstellung 1959 in Eßlingen u.a. über 

den Künstler; gerahmt; Rahmen partiell leicht beschädigt; ca. Maße: Bild B: 
38cm, H: 28cm; Rahmen B: 44cm, H: 34cm 

   

 

32-75 Monogrammist; "Selbstbildnis eines Malers" 30 €  

 

 

 

 "Selbstbildnis eines Malers"; Öl auf Hartfaser; Monogrammist, u.r. bezeichnet 

"HW 59"; gerahmt; ca. Maße: Bild B: 35cm, H: 45cm; Rahmen B: 45cm, H: 
55cm 

   

      32-76 Corbeau; "Kathedrale Notre-Dame" 50 €   

 Expressionistische Darstellung der Kathedrale Notre-Dame in Paris; Öl auf 
Leinwand; oben rechts undeutlich bezeichnet, rückseitig Aufkleber mit 

Bezeichnung "Corbeau"; ungerahmt; ca. Maße B: 80cm, H: 40cm 

   

 

32-77 Tuschezeichnung "Bauer mit Pferdepflug" 120 €  

 

 

 

 Skizzenhafte Tuschezeichnung einer ländlichen Szene mit Bauer welcher mit 

Pferden das Feld bestellt, beäugt von einer alten Dame vor jungem Baum; unter 

Passepartout; u.re. unleserlich signiert; gerahmt mit goldfarbenem Rahmen 
(Echtgoldleiste?); Bildausschnitt ca. H. 31cm, B: 44,5 cm; Rahmen B: 80cm, H: 

65cm 

   

      32-78 Mathäi; Fischerboote am Skagerrak 90 €   

 Seestück mit Darstellung von Segelbooten am Skagerrak; Kopie nach einem 

Original des bekannten Münchener Malers Erich Merker; Öl auf Leinwand; u.re. 
signiert "Mathäi 1947"; rückseitig mit Bleistift bezeichnet "Deutsche 

Fischerboote v.d. Skagerrak; Orig. v. E. Merker München; v. H.M. Mathäi 1947"; 

gerahmt; Firnis vergilbt; ca. Maße: Bild B: 84cm, H: 51cm, Rahmen B: 97cm, H: 
64cm 

   

 

32-79 Wolter, Ernst; "Leutasch bei Garmisch" 80 €  

 

 

 

 Stimmungsvolle Darstellung des Dorfes Leutasch in der Nähe von Garmisch mit 

dem Fluss "Leutascher Ache"; Öl auf Leinwand; im Goldrahmen; Firnis 
nachgedunkelt/verschmutzt; u.re. signiert "Ernst Wolter 36"; ca, Maße: Bild B: 

70cm, H: 50cm; Rahmen B: 85cm, H: 65cm 

   

      32-80 Scheurmann, E.; Landschaft 60 €   

 In graublauen Farbtönen gehaltene Darstellung einer hügeligen Landschaft; evtl. 

Brockenansicht mit Vorland; Öl auf Leinwand; u.li. signiert "E. Scheurmann 40"; 

Erich Scheurmann, 1878 Hamburg - 1957 Armsfeld; nordhessischer Maler; Bild 
partiell minimal beschädigt; ohne Rahmen; ca. Maße B: 40cm, H: 31cm 

   

 

32-81 Lumer, Friedrich; Landschaft mit Burg 40 €  

 

 

 

 Mit Wasserfarben gemaltes Bild mit Darstellung einer Burg auf einer Anhöhe, 
davor die schematische Darstellung eines Dorfes; gerahmt hinter Glas mit 

Passepartout; u.re. undeutlich in Altdeutsch signiert " Friedr. Lumer 38"?; 

rückseitig Eigentümerstempel "Dr. Kucharski, Berlin"; ca. Maße: Bild B: 50cm, 
H: 40cm; Rahmen B: 66cm, H: 58cm 

   

      32-82 Gurach; Bleistiftzeichnung 30 €   

 Sehr ausdrucksstarke Bleistiftzeichnung eines sitzenden, älteren Herrn; partiell 

weiß gehöht; u. li. bezeichnet "Gurach 20/5/02"; gerahmt hinter Glas; Rahmen 

partiell bestoßen; ca. Maße: Bild B: 23,5cm, H: 35,5cm; Rahmen B: 25cm, H: 
37cm 
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32-83 Alberti, Josep; Boote am Strand 180 €  

 

 

 

 Impressionistische Darstellung von Booten am Strand; Öl auf Leinwand; pastöser 

Farbauftrag; u.re. signiert "alberti"; rückseitig bezeichnet "Alberti 1962, 
Barcassa"; zugeschrieben: Josep Alberti, 1913 - 1993, spanischer Maler; gerahmt 

mit älterem, weißem Rahmen; ca. Maße: Bild B: 81,5cm, H: 66cm; Rahmen B: 

92cm, H: 76,5cm 

   

      32-84 Dederichs, Josef; Alpenvorland 50 €   

 Naiv gemaltes Ölbild mit idyllischer Landschaft, wohl im Alpenvorland; Öl auf 

Leinwand; u.r. signiert "J. Dederichs"; Josef Dederichs, 1873 Bleibuir b. 
Mechernich - 1958 Köln, deutscher Marine- und Landschaftsmaler, studierte an 

der Kunstakademie Düsseldorf; gerahmt; ca. Maße: Bild: 60x80cm, Rahmen: 

75x95cm 

   

 

32-85 3 Kolorierte Kupferstiche; Blumenbouquet 90 €  

 

 

 

 Drei hochwertige, kolorierte Kupferstiche mit Darstellung je eines 

Blumenbouquets aus unterschiedlichen Blumen; original Kupferstiche aus der 
Zeit um 1800; leuchtendes Kolorit (wohl keine Altkolorierung); unter den 

Darstellungen bezeichnet und signiert "L. Tessier del." und rechts "Avril l'ainé 

Sculp." bzw. "Avril Sculp"; gestochen von Jean Jacques Avril d.Ä., nach Jean 
Tessier; Jean Jacques Avril d.Ä. (1744 Paris - 1831 Paris). Französischer 

Kupferstecher. Schüler von Johann Georg Wille in Paris. Bevorzugte das 

dekorative Genre. Stach eine große Zahl Ornamentblätter nach fremder Vorlage, 
Blumenstücke nach Jean Baptiste Monnoyer und Louis Tessier sowie 

Chinoiserien nach Jean Pillement. Darüber hinaus stach er viel nach Gemälden 

alter Meister. War einer der gefeiertsten Stecher seiner Zeit.Jean Tessier (1719 - 
1781 Paris). Französischer Blumenmaler. War an den Gobelins tätig. Führte den 

Titel eines Peintre du Roy pour les fleurs; guter Allgemeinzustand; ca. Maße: 

Bildausschnitte: 27x32, Rahmen: 43x49cm 

   

      32-86 Zahraddnik, Carl; Wiener Ansicht 40 €   

 Farbenfrohes Aquarell mit Darstellung wohl der Dreifaltigkeitskirche in Wien; 

rückseitig bezeichnet "Zahraddnik"; zugeschrieben Carl Zahraddnik, Wien 1909 - 

1982, österreichischer Grafiker und Maler; gerahmt in doppelseitigem Glas-
Wechselrahmen; ca. Maße: Blattgröße:32x42cm 

   

 

32-87 Drei asiatische Bilder 50 €  

 

 

 

 Drei auf Sackleinen gemalte Bilder mit asiatischer Motivik; nicht bezeichnet; 

Alter und Herkunft unbekannt; alle hinter Passepartout gerahmt; insgesamt guter 
Zustand; ca. Maße: Rahmen: 50x72cm 

   

      32-88 3 kolorierte Chalkographien, Motive d. 18. Jhd. 90 €   

 Drei Chalkographien mit Darstellung mittelalterlicher, französischer 
Landschaftsszenen; nach alten Vorlagen auf Büttenpapier in geringer Auflage 

handwerklich hergestellt und mit originalgetreuen Farben koloriert; hochwertige 

Rahmung, guter Zustand; ca. Maße: Plattenabdruck: 35x45cm, Rahmen:56x78cm 

   

 

32-89 Kupferstich; englische Hundejagd 40 €  

 

 

 

 Großformatiger, kolorierter Kupferstich mit Darstellung einer Reitergesellschaft 

vor der Hundejagd; bezeichnet "Bury Hunt"; Maler: C. Agar/J. Maiden, Stecher: 

F. Bromley; veröffentlicht London 1840; unter Passepartout gerahmt, Rahmen 
partiell bestoßen; teils leicht stockfleckig, ansonsten guter Zustand; ca. Maße: 

Bildausschnitt: 40x54cm, Rahmen: 71x81cm 

   

      32-90 Kupferstich; Händler beim Pferdetrieb 60 €   

 Querformatiger, kolorierter Kupferstich mit Darstellung eines Pferdetriebs zum 
Verkauf auf einem Markt; bezeichnet "Going to a fair"; Maler: C.C. Henderson, 

Stecher: J. Harris; veröffentlicht von Mess / Fores, London 1842; gerahmt in 

lackiertem Eichenrahmen, Rahmen partiell bestoßen, ansonsten guter Zustand; ca. 
Maße: Platte: 29x66cm, Rahmen: 41x79cm 

   

 

32-91 Neumann, Ölbild einer Moorlandschaft 100 €  

 

 

 

 Ölbild, eine wohl Moorlandschaft im Herbstwind darstellend; impressionistische 

Malweise mit gut eingefangener Stimmung; Öl auf Lw; unten links undeutlich 

signiert "L. Neumann" oder "L. Naumann"; gerahmt; ca. Maße: 40x50cm 

   

      32-92 Jansen; Ölbild, kleine Reitergesellschaft 45 €   

 Ölbild mit Darstellung dreier Reiter in roter Jagdkleidung, eine Heidelandschaft 
durchquerend; stimmungsvolle Darstellung mit Teich und Birken am Wegesrand; 

unten rechts signiert "B. Jansen"; gerahmt; ca. Maße: 80x60cm 
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32-93 Ölbild; Frauenkirche Dresden bei Nacht 80 €  

 

 

 

 Impressionistisches Ölbild mit Darstellung wohl der Dresdener Frauenkirche bei 

Nacht; gekonnte, stimmungsvolle Darstellung; unten rechts unleserlich signiert 
"B....schek, 28.10.1962"; Öl auf Hartfaser; gerahmt, rückseitig verschlossen; ca. 

Maße: 48x38cm 

   

      32-94 Tiefdruck, drei Bäume 50 €   

 Hochwertiger, kolorierter Tiefdruck mit Darstellung dreier Laubbäume auf einer 
Lichtung in Abendstimmung; ausdrucksstarke Arbeit in überwiegend blau und 

grün gehaltenen Farbtönen; unten rechts unleserlich signiert; unter Passepartout 

gerahmt; ca. Bildmaß: 34x25cm, Rahmen: 72x65cm 

   

 

32-95 unbekannter Künstler, Blick auf´s Meer 10 €  

 

 

 

 Mediterranes Meerblick-Bild als Kreidezeichnung; evtl. Griechenland oder 

Süditalien; u.l. undeutlich bez. "Eva Saitmüller"?, "1977"; ca. Maße: H: 32cm, B: 

25,5cm 

   

      32-96 Starcke, Richard; Bäuerin beim Gemüseschneiden 180 €   

 Ölbild mit Darstellung einer Bäuerin beim Gemüseschneiden; Teilszene des 

Bildes "Der freundliche Nachbar"; oben links bez. "Rich. Starcke - WMR"; 

Richard Starcke, 1864 Naumburg (Saale) - 1945 Weimar, deutscher Maler, 

Illustrator und Radierer, Vertreter der Weimarer Malschule; seit 1889 Professor 
an der Weimarer Kunstschule; Öl auf Leinwand; goldfarbener Rahmen; ca. 

Maße: H: 42,5cm, B: 35cm 

   

 

32-97 Stuhlmann, Heinrich; Überfahrt auf einem Heukahn 600 €  

 

 

 

 Altes Biedermeier-Ölbild, eine Dame mit Kind auf einem Heukahn während der 

Überfahrt über einem Fluss oder See darstellend; Öl auf Leinwand; teils leichtes 

Craquele; goldfarbener Stuckrahmen, partiell leicht bestoßen; u.l. bez.: 
"Stuhlmann 1844"; Heinrich Stuhlmann, Hamburg 1803-1886; deutscher Maler 

und Grafiker, lernte in Hamburg unter Gerdt Hardorff sowie danach an der 

Königlich Dänischen Kunstakademie in Kopenhagen, u.a. unter Gebauer. Um 
1830 ging er nach Dresden um unter Dahl Landschaftsmalerei zu studieren; 1832 

Mitbegründer des Hamburger Künstlervereins; div. Ausstellungen und 

Auszeichnungen; Bildgröße ca. 35x43cm; Rahmengröße ca. 42x51cm 

   

      32-98 Rikkers, Willem; Ölbild, Rotwild am See 420 €   

 Idyllisches Landschaftsbild, eine in subtiler Feinmalerei entworfene parkähnliche 

Landschaft mit Rotwild am teils felsigen Ufer eines Sees darstellend; min. 

retuschiert, Craquele; Öl auf Leinwand, links im Bild monogrammiert und datiert 
"WR 1869"; Willem Rikkers, 1812 Amsterdam - 1873 Rotterdam; 

niederländischer Maler, arbeitete in Rotterdam, Schüler von Braekelee; in 

rotbraunem Holzrahmen; ca. Bildmaß: 42x53cm, Rahmen: 51,5 x 62cm 

   

 

32-99 Müller; Biedermeier Mädchen in Blau 120 €  

 

 

 

 Altes Ölbild, eine junge Frau in blauem Kleid darstellend; Öl auf Leinwand; u.l. 
signiert und datiert "Müller 1858"; goldfarbener Rahmen ohne seitlichen 

Farbauftrag; ca. Maße: Bild: 38x51,5cm, Rahmen: 48x60cm 

   

      32-100 Stocker, Hans; Kindergruppe 60 €   

 In Schwarz und Weiß gehaltene Darstellung einer Kindergruppe; wohl 

Wasserfarbe, Konturen umrissen; u.r. sign. u. dat. "Hans Stocker 1966"; Hans 
Stocker,1896 Basel - 1983 ebenda, Schweizer Kunstmaler; Mitbegründer der Rot-

Blau II und des Salons Les Surindépendants in Paris; ca. Maße: 65x50cm 

   

 

32-101 Merian-Stich der Ostseeschlacht 1679 50 €  

 

 

 

 Szene aus dem "Nordischen Krieg"; Darstellung der Entscheidungsschlacht um 

die Vorherrschaft an der Ostsee; Merian Stich von 1679; gerahmt ca. 48,5 x 65cm 

   

      32-102 Striewski, Ernst; Konvolut Zeichnungen und Bilder 20 €   

 Kleines Konvolut unterschiedlicher Bilder, Zeichnungen und Grafiken aus dem 

Nachlass eines talentierten Hobbykünstlers; verschiedene Größen, Stile und 

Zustände; teilweise gerahmt; bitte besichtigen 

   

 

32-103 Ohlwein, H.; "Am Habichtsspiel im Spätsommer" 10 €  

 

 

 

 Landschaftsbild; Öl auf Papier; naive Malerei; rückseitig bezeichnet "Am 

Habichtsspiel im Spätsommer"; u.l. sign. "H. Ohlwein"; bei der Region 
"Habichtsspiel" handelt es sich um ein Gebiet im Habichtswald in der Region 

Kassel; Rahmenmaße ca. 60 x 75cm 

   

      32-104 Druck nach koloriertem Stich von "Cassel" um 1548 10 €   

 Neuzeitlicher Druck nach einem handkolorierten Stich mit Darstellung der Stadt 
Kassel um 1548; nach Spangenberg; im Holzrahmen; Bildmaß ca.: H: 16,5 cm, 

B: 47 cm 
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Grafik/Zeichnung/Gemälde  
 
32-105 Riedinger, Radierung eines Fuchses 40 €  

 

 

 

 Seltene Radierungen von Johann Elias Riedinger; Ulm 1698 - 1767 Augsburg, 

deutscher Tiermaler, Kupferstecher u. Radierer; Darstellung eines Fuchses mit 
zwei Schwänzen, geschossen am 14. Februar 1734 in der Heide bei Oranienburg; 

Originalradierung 1744 in modernem Goldrahmen hinter Glas; im unteren 

Textblock alte Wasserränder ansonsten guter Zustand; ca. Maße, Rahmen: 53 x 
43 cm 

   

      32-106 Ahlborn, Göttingen; Ölbild Amaryllis auf Holz 70 €   

 Altes Ölbild mit Darstellung einer blühenden Amaryllis; Öl auf Holz gemalt; alter 
Holzrahmen an den Ecken fachmännisch mit Holkeilen verstärkt; Originalbild 

von Capitän Friedrich von ... geb.1813; u.l. signiert "Ahlborn, Göttingen"; guter 

Zustand; Bildmaß ca. 35 x 30,5 cm, Rahmenmaß ca. 45 x 39 cm 

   

 

32-107 Öldruck in goldfarbenem Holzrahmen 10 €  

 

 

 

 Alter Öldruck mit Darstellung eines Mönchs am Grabe Heinrich IV; Rahmen mit 

Stuck-Verzierungen; umlaufend kleine Altersspuren, insgesamt aber guter 

Zustand; Bildmaß ca.: 17,5 cm x 21 cm  

   

      32-108 Konvolut, 3 Bilder von Göttingen und Umgebung 20 €   

 Im Einzelnen: 1 alter Stich von Göttingen Merian nach Konrad Bruno 1654 von 

östlicher Sicht auf Göttingen mit Grone und Elliehausen, Blattmaß 16 cm x 24,5 
cm sowie 2 Aquarelle u.a. 1 dörfliche Kirche mit Fachwerkhaus im Vordergrund 

und 1 Bild von Adelebsen mit Sicht auf die Straße zur Burg 

   

 

32-109 Öldruck auf Holz, "Mendels Flötenkonzert" 10 €  

 

 

 

 Alter Öldruck "Mendels Flötenkonzert"; älter geleimter Rahmen, ansonsten guter, 
gebrauchter Zustand; Bildmaß ca. 30cm x 46cm, Rahmenmaß ca. 34,5cm x 51cm 

   

      32-110 Ölbild, Katen am See 20 €   

 Großformatiges Ölbild mit Darstellung von mit Reet gedeckten Katen an einem 
Teich; 70er Jahre Rahmen mit Stoff und Goldrand; u.r. unleserlich signiert; 

Bildmaß ca. 70 x 80cm, Rahmen ca. 84 x 93cm 

   

 

32-111 Kollwitz, Käthe; Selbstbildnis im Profil 650 €  

 

 

 

 Seltene Kreidelithografie mit Darstellung ihres Selbstbildnisses nach rechts 

blickend; wohl um 1938; u.r. von Hans Kollwitz bezeichnet: "Aus dem Nachlaß 

Käthe Kollwitz - Hans Kollwitz"; wohl eines von nur 200 Exemplaren; wohl 
späterer Druck nach Wiederauffinden des Original-Drucksteins nach dem 2. 

Weltkrieg; hinter Glas gerahmt; sehr guter Zustand; Blattmaß ca. 44 x 64cm; 

Rahmenmaß ca.:60,5 x 82cm 

   

      32-112 Bönitz, Helmut; ohne Titel, 1977 80 €   

 Originales Werk des Göttinger Künstlers Helmut Bönitz; in bunten Farben, 

abstrakt gemaltes Werk; Helmut Bönitz, Göttingen 1914-1999; freischaffender 
Göttinger Künstler; neben Henry Hinsch Mitgründer der Kunstvereinigung "Kreis 

34"; ebenfalls Gründungsmitglied des "Bundes Bildender Künstler"; diverse 

Ausstellungen in und um Göttingen; wohl Öl auf Papier; u.r. signiert und datiert; 
im oberen rechten Eck alte Klebstoffstelle, ansonsten sehr guter Originalzustand; 

im Alurahmen hinter Glas gerahmt; Größe ca.: Blatt: 15x15cm, Rahmen: 

30,5x30,5cm 

   

 

32-113 Bönitz, Helmut; "Gartenhaus" 1977 80 €  

 

 

 

 Originales Werk des Göttinger Künstlers Helmut Bönitz; in bunten Farben, 
abstrakt gemaltes Werk; Helmut Bönitz, Göttingen 1914-1999; freischaffender 

Göttinger Künstler; neben Henry Hinsch Mitgründer der Kunstvereinigung "Kreis 

34"; ebenfalls Gründungsmitglied des "Bundes Bildender Künstler"; diverse 
Ausstellungen in und um Göttingen; wohl Öl auf Papier; unter dem Motiv bez. 

"5/8 Gartenhaus . Bönitz . 77 . 27 . XII ."; limitierter Abzug 5 von 8; sehr guter 

Originalzustand; im Alurahmen hinter Glas gerahmt; Größe ca.: Blatt: 
14,5x14,5cm, Rahmen: 25,5x25,5cm 

   

      32-114 Buch über Helmut Bönitz 10 €   

 Von Helmut Bönitz handsigniertes Buch "Arbeiten von 1986 bis 1990"; auf der 

ersten Seite handschriftliche Widmung "Für Lene und Carle in dankbarer 

Erinnerung, Helmut Bönitz, 5. Januar 1991"; Städtisches Museum Göttingen 
1990; guter Zustand 

   

 

32-115 Ölportrait eines Mädchens, 19. Jhd. 450 €  

 

 

 

 Authentisches Ölbild eines jungen Mädchens in Biedermeier Kleidung; 

unbekannter Künstler des 19. Jh.; Öl auf Leinwand; u.r. undeutlich signiert; verso 
Stempel "Kunstausstellung Prater"; im Prunkrahmen; guter Allgemeinzustand; 

Größe ca.: 40 x 30,5 cm, 

   

      32-116 Zarl, Josef; 4 Hinterglasmalereien 10 €   

 Vier seltene Hinterglasmalereien wohl von Josef oder Elfried Zarl (Salzburg); 
monogrammiert "Z"; biedermeierlich anmutende Darstellung des 

Jahreszeitenzyklus Frühling, Sommer, Herbst und Winter; sehr guter Zustand; 

Größe ca. 28cm x 18cm 
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Grafik/Zeichnung/Gemälde  
 
32-117 Hemmerich, K.G.; kleines Ölbild "Hühner & Pfauen" 120 €  

 

 

 

 Interessantes Ölbild mit Darstellung verschiedenen Federviehs; im Einzelnen 1 

Hahn, 3 Hühner, 4 Küken, 2 Pfauen vor einem Hühnerhaus; u.l. signiert, wohl 
"G. Hemmerich"; zugeschrieben Karl Georg Hemmerich, 1874 München - 1979 

Gland/VD; Studium an den Kunstakademien in München und Paris; Bildmaß ca.: 

H: 14cm, B: 18cm; Rahmenmaß ca.: H: 31,5cm, B: 36cm 

   

      32-118 Hänger, Max; Ölbild "Hühner und Enten am Weiher" 220 €   

 Stimmungsvolles Ölbild mit Darstellung von Hühnern und Enten an einem 

Weiher; Öl auf Holz; u.r. signiert "M. Hänger" für Max Hänger d. Ä. (genannt 
Hühner Hänger), 1874-1955 München; bekannter deutscher Tier- und 

Landschaftsmaler; studierte an der Münchner Kunstakademie; Schellackrahmen, 

part. leicht bestoßen; Bildmaß ca. 18 x 23,5 cm, Rahmenmaß ca. 27 x 33 cm 

   

 

32-119 Skriptolzeichnung, Eltern mit Kindern 10 €  

 

 

 

 Ausgefallene Skriptolzeichnung mit Darstellung einer familiären Szene; wohl 

Vater und Mutter auf zwei gepolsterten Holzstühlen sitzend, Kinder zwischen den 
beiden umherlaufend, drei Mädchen bei der Mutter, zwei Jungen beim Vater; 

Darstellung der Kinder mit Spielsachen, ein Junge mit Buch; alle vier Ecken  

beschnitten, teils leicht beschädigt; Bildmaß ca. 16,5 x 32cm 

   

      32-120 Basch, Arpad; Küstenlandschaft 220 €   

 Originales Ölbild des ungarische Malers Arpád Basch mit Darstellung einer 
Küstenlandschaft; Arpád Basch (16. April 1873, Budapest - 1944, Budapest), 

ungarischer Maler und Grafiker; u.r. signiert "Arpad Basch -  1941"; Öl auf 

Leinwand; alter Schellackrahmen, teilweise mit roter Farbe verziert, partiell 
Beschädigt; Maße ca.: Bildmaß: 34 x 47,5 cm, Rahmen: H 57,5 cm x 72 cm 

   

 

32-121 Heindorff, Hans; Konvolut Zeichnungen "Celle" 10 €  

 

 

 

 Künstlermappe von Hans Heindorff mit 10 Federzeichnungen von Stadtansichten 

aus der Stadt Celle; seltener zu findende Mappe in englischer Sprache, leider in 

deutlich gebrauchtem Zustand; die einzelnen Blätter aber in gutem Zustand; nicht 
ganz vollständig 

   

      

32-122 Radierung "Wäscherinnen" 40 €   

 "Münchner Künstlerradierung; prächtig ausgeführtes Blatt in Farben von R. Bock 
nach dem Maler-Romantiker Karl Spitzweg"; Darstellung von Frauen beim 

Wäsche waschen an einem Brunnen; Bildmaß ca.: H: 17cm x B: 22,5cm, 

Rahmenmaß: H: 35cm x B: 42cm 

   

 

32-123 Kupferstich; Göttingen im siebenjährigen Krieg 80 €  

 

 

 

 Alter, originaler Kupferstich aus der Zeit um 1760; hinter grünem 
Stoffpassepartout; doppelseitige Glasrahmung; Blatt leicht wellig ansonsten aber 

in gutem Zustand; Bildmaß ca.: H: 23cm x B: 37cm, Rahmenmaß: H: 44cm x B: 

58cm 

   

      32-124 Scoula-Schmidt; Ölbild "Im Allgäu" 120 €   

 Gerahmtes Ölgemälde mit Darstellung einer Hütte am See in winterlicher 

Landschaft; Öl in leicht pastöse Maltechnik auf Leinwand; rückseitig bezeichnet 

"im Allgäu"; u.r. signiert "Schmidt"; Vera Scoula geb. Schmidt, genannt "Scoula-
Schmidt", 1925 Prag -?, graphische Schule in Prag, danach Studium an der Prager 

Kunstakademie, u.a. bei Prof. Dr. Pecirka; diverse Studienreisen und 

Ausstellungen; dabei Künstlerbeschreibung der Kunsthandlung Schöninger;  
Rahmen: H: 75cm x B: 64,5cm, Bild: H: 58cm x B: 48cm 

   

 

32-125 Bouchet, Henry; Ölbild "Bäume im Nebel" 120 €  

 

 

 

 Modernes Ölbild mit leicht impressionistischer Darstellung einer Gruppe Pappeln 
im Nebel; ausdrucksstarke Darstellung in grau/blau Tönen; Öl auf Leinwand; 

rückseitig Zertifikat u.a. "Monogramm H.B. (Henri Bouchet), Bäume im Nebel"; 

guter Zustand; Größe ohne Rahmen ca. 90x90cm 

   

      32-126 Kley, Hans Georg; 2 Holländische Landschaften 90 €   

 Zwei Ölbilder, Öl auf Kupfer, mit Darstellung wohl holländischer Szenen;  

rückseitig jeweils ein Expose des Künstlers; beide u.r. signiert "K." für Kley; 
Kley, Hans Georg, geb. 1916 Berlin, studierte in Berlin, München und 

Düsseldorf, diverse Studienreisen; beide Bilder hochwertig gerahmt; sehr guter 

Zustand; Größen ohne Rahmen ca. 18x22cm sowie 14x19cm 
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Grafik/Zeichnung/Gemälde  
 
32-127 Bruni, Bruno; Farblithographie Umarmung 80 €  

 

 

 

 Limitierte Farblithographie von Bruno Bruni; Darstellung von sich umarmender 

Mann und Frau; Blatt signiert und bezeichnet, Blatt 109/150; unten rechts 
Prägestempel der Druckerei; Bruno Bruni, Gradara 1935, italienischer Maler, 

Grafiker und Bildhauer, Studium in Pesaro und Hamburg, diverse Ausstellungen, 

1977 wurde er mit dem Internationalen Senefelder Preis für Lithografie 
ausgezeichnet; guter Zustand; Blattgröße ca. 60x80cm 

   

      32-128 Bruni, Bruno; Farblithographie Umarmung 80 €   

 Limitierte Farblithographie von Bruno Bruni; Darstellung von sich umarmender 

Mann und Frau; Blatt signiert und bezeichnet, Blatt 109/150; unten rechts 
Prägestempel der Druckerei; Bruno Bruni, Gradara 1935, italienischer Maler, 

Grafiker und Bildhauer, Studium in Pesaro und Hamburg, diverse Ausstellungen, 

1977 wurde er mit dem Internationalen Senefelder Preis für Lithografie 
ausgezeichnet; guter Zustand; Blattgröße ca. 60x80cm 

   

 

32-129 Bruni, Bruno; Farblithographie "Bacio Fatale" 80 €  

 

 

 

 Limitierte Farblithographi von Bruno Bruni; Darstellung von sich vor grauem 
Hintergrund küssender Mann und Frau; Blatt signiert und bezeichnet "Bacio 

Fatale" (Der verhängnisvolle Kuss); unten rechts Prägestempel der Druckerei, 

Blatt 109/150; Bruno Bruni, Gradara 1935, italienischer Maler, Grafiker und 
Bildhauer, Studium in Pesaro und Hamburg, diverse Ausstellungen, 1977 wurde 

er mit dem Internationalen Senefelder Preis für Lithografie ausgezeichnet; guter 

Zustand; Blattgröße ca. 60x80cm 

   

      32-130 Schramm, M.; Ölbild Segelschiff auf großer Fahrt 160 €   

 Großformatiges Ölbild mit Darstellung eines großen Segelschiffs in Fahrt im 

Sonnenuntergang; Öl auf Leinwand; u.r. signiert "M. Schramm"; dazu großer 

Schmuckrahmen mit umlaufenden Beschädigungen; Bildgröße ca. 82x120cm 

   

 

32-131 Männerportrait mit roter Kappe 80 €  

 

 

 

 Unbekanntes Portrait eines Mannes mit roter Kappe, in der rechten Hand einen 

irdenen Krug haltend; Öl auf Pappe; oben links signiert "O.S.cop.", wohl nach 
holländischem Vorbild; schlichter schwarzer Rahmen, dieser partiell beschädigt; 

Bildmaß ca.: H: 32,5cm, B: 24,5cm 

   

      32-132 Gaertner, Eduard; Lithographie "Unter den Linden" 10 €   

 Große Lithographie "Unter den Linden"; bez. "Eduard Gaertner pinxit"; Johann 

Philipp Eduard Gaertner (2. Juni 1801 in Berlin bis 22. Februar 1877 in Flecken 

Zechlin), Berliner Maler des 19. Jahrhunderts, besonders geschäzt für seine 
detaillierten, architektonischen Darstellungen; gerahmt; am Rand stark 

beschädigt/verbräunt; ca. Maße: H: 49cm, B: 83cm, Bildmaß ca.: 36,5 x 68,5cm 

   

 

32-133 Bendix; Kupferstich "Nathan und der Tempelherr" 10 €  

 

 

 

 Alter Kupferstich aus "Nathan der Weise", hier "Nathan und der Tempelherr"; 

gestochen nach einem Bild von J.C. Frisch durch B.H. Bendig, Berlin 1806; 

Benedict Heinrich Bendix (auch Bendig), 1768 in Berlin bis 3. Januar 1828 
ebenda, deutscher Zeichner und Kupferstecher; bezeichnet: "Seiner Durchlaucht 

dem Regierenden Herzog von Braunschweig ehrfurchtsvoll gewidmet von B.H. 

Bendig"; alt gerahmt; partiell stockfleckig; ca. Bildmaße: 45,5cm x 32,5cm 

   

      32-134 Soedel; Kupferstich "Friedrich Schiller" 20 €   

 Alter Kupferstich mit Darstellung des "Friedrich Schiller" als Portait; unter dem 

Bild bezeichnet "gemalt von G. v. Kügelgen - Gestochen von Hr. Soedel"; hinter 

Passepartout gerahmt; Bildmaß ca.: 14,5cm x 17,5cm 

   

 

32-135 3 kolorierte Kostümentwürfe, Satz 1 80 €  

 

 

 

 3 handgezeichnete Kostümentwürfe wohl für Theateraufführungen; Darstellung 
weiblicher Figuren, zwei mit gelben Kleid sowie eine mit weißer Haube; wohl 

mit Kreide koloriert; neuzeitlich gerahmt; ca. Maße: H: 60cm, B: 50cm, Bildmaß: 

50cm x 35cm 

   

      32-136 3 kolorierte Kostümentwürfe, Satz 2 80 €   

 3 handgezeichnete Kostümentwürfe wohl für Theateraufführungen; Darstellung 

weiblicher Figuren, zwei mit grünem Kleid sowie eine mit rotbraunem Kleid; 

wohl mit Kreide koloriert; neuzeitlich gerahmt; ca. Maße: H: 60cm, B: 50cm, 
Bildmaß: 50cm x 35cm 

   

 

32-137 Ölbild, Skyline ähnlich "San Francisco" 75 €  

 

 

 

 Originales Ölbild mit Darstellung einer Großstadt Skyline im Stil von San 

Francisco; großes Querformat; Öl auf Leinwand; pastöse Malerei wohl aus den 

70er Jahren; u.r. monogrammiert "BLE"; Größe ohne Rahmen ca. 100x30cm 

   

      32-138 Brunskill, Ann; "Paradise Lost VI" 80 €   

 Seltener Künstlerabzug einer Farbradierung von Ann Brunskill; Ann Brunskill, 
(1923 geboren), amerikanische Künstlerin, die heute in Kent lebt, studierte bis 

1962 an der Chelsea School of Art, ihre Arbeiten wurden u.a. im Victoria and 

Albert Museum in London, in der Bibliotheque Nationale, in Paris, an der 
Universität Oxford, in Oxford, in Atlantic Richfield, in New York und an vielen 

anderen Orten ausgestellt; Blattgröße ca.: 46x38,5cm; Bildgröße ca.: 30x30,4cm; 
bezeichnet: "Artist Proof - Paradise Lost VI - Ann Brunskill" 
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Grafik/Zeichnung/Gemälde  
 
 

32-139 Alford, Bruce?; moderne Grafik 160 €  

 

 

 

 Originale Lithographie einer modernen Grafik-Komposition, wohl aus 1981; auf 

200 Stück limitierte Auflage, hier Blatt Nr. 14; Blattgröße ca.: 40,5x27,5cm; 
Bildgröße ca.: 32x21cm; unter der Grafik bezeichnet: "14/200 - Bird Form - 

Bruce Alford (?) /81" sowie rechts Prägestempel "Open Pacific Graphics"; sehr 

guter Zustand 

   

      32-140 Kokoschka, Oskar; Kohlezeichnung "Golda Meir" 120 €   

 Ausgefallene Lithographie von Oscar Kokoschka; im typischen Kokoschka Stil 
gefertigte Darstellung der ehemaligen Premierminister von Israel, Golda Meir; 

u.r. bezeichnet: "OK 73"  für Oscar Kokoschka 1973 sowie auf dem Passepartout 

"Golda Meir"; Oskar Kokoschka (1. März 1886 in Pöchlarn, Niederösterreich bis 
22. Februar 1980 in Montreux, Schweiz), österreichischer Maler, Grafiker und 

Schriftsteller des Expressionismus und der Wiener Moderne, diverse 

internationale Ausstellungen; international gesuchter Künstler; sehr guter 
Zustand; Blattgröße ca.: 26x22cm 

   

 

32-141 Sarif, 2 Blätter mit karibischen Motiven 120 €  

 

 

 

 Zwei ausgefallene Blätter aus den 20er Jahren mit Darstellung karibischer 
Motive; Originale in Aquarell-Tusche/Kreide; beide signiert "SARIF 26"; sehr 

guter Originalzustand; ca. Maße: Blattgröße: 38x28,5cm, Bildgröße: 29,5x20cm 

   

      32-142 unbk. Künstler; 3 Blätter Aquarell-Landschaften 150 €   

 Drei ausgefallene Skizzenblätter mit in Tusche/Aquarell gemalten Landschaften; 

schöne Skizzen-Impressionen mit leicht verlaufenden Rändern; ein Blat u.l. 

signiert "Slamas ó Rodoiqhie - DEC 20 90"; guter Sammlerzustand; Blattgrößen: 
jeweils ca. 28x19cm 

   

 

32-143 Großes Ölbild, Rotwild 80 €  

 

 

 

 Großes Ölbild mit Darstellung einer im Nadelwald äsenden Rotwildgruppe, 

bestehend aus einem Platzhirsch, einer Hirschkuh sowie wohl zwei Kälbern; Öl 
auf Leinwand; unten rechts signiert "KD 1991"; ausgefallene Darstellung in sehr 

guter Erhaltung; Bildmaß: ca. 70x100cm 

   

      32-144 Basing, E; Ölbild Waldszene 50 €   

 Ölbild "Waldszene", unten links signiert "E. Basing"; wohl erste Hälfte 20. Jhd.; 
Leinwand zweifach gerissen, insgesamt brüchiger Zustand; schwarzer 

Standardrahmen; Bildgröße ca. 47x34cm 

   

 

32-145 Erbe, Julius; Ölbild "Ort im Elsaß" 280 €  

 

 

 

 Ölbild "Ort im Elsaß", unten rechts signiert "J. Erbe" für Julius Erbe; Berliner 

Landschaftsmaler, wohl tätig zwischen 1858 und 1873; div. Ausstellungen u.a. 

im Berliner- und Wiener Kunstverein; partiell kleine Oberflächenschäden im 
Bild, stark verschmutzt; alter Stuckrahmen mit leichten Gebrauchsspuren; 

Bildgröße ca. 42x32cm 

   

      32-146 Böcklin, Arnold; Ölbild "Die Toteninsel" 80 €   

 Ölbild mit Darstellung des Motivs "Die Toteninsel" in der fünften Version nach 

Arnold Böcklin um 1886; Öl auf Leinwand, teils alt repariert; umlaufend 
Eigenbau-Bilderrahmen im Jugendstil-Design; u.r. signiert/datiert "Alfred Siegert 

1948"; Größe ca.: 36x54cm 

   

 

32-147 Walter, W.; Ölbild, Gardasee 50 €  

 

 

 

 Ansicht einer Seelandschaft, vermutlich in den Ostalpen in der Umgebung des 
Gardasees; unten rechts bezeichnet "W.Walther 1936"; Öl auf Presspappe; in 

goldenem Stuckrahmen montiert; guter Zustand; Bildgröße ca.: 59 x 45cm 

   

      32-148 Wegener, Georg; Alpenlandschaft mit See 120 €   

 Idyllische Alpenlandschaft mit Haus am See vor Bergpanorama; u.r. signiert 

"Wegener"; Georg Wegener, geb. 1917 in Magdeburg, gest. 1999 ebenda; 
deutscher Kunstmaler; ab 1935 Ausbildung als Grafiker in Magdeburg, Besuch 

der Kunstgewerbeschule in Magdeburg, anschließend mehrjähriger 

Studienaufenthalt im Ausland; Ausstellungen u.a. in Dresden, Düsseldorf und 
München wie auch im Ausland; Bildmaße ca. 50x100cm 

   

 

32-149 Ölbild von "Anger" nähe Bad Reichenhall 60 €  

 

 

 

 Naturalistisch gemaltes Ölbild mit Darstellung des kleinen Örtchens Anger in der 

Nähe von Bad Reichenhall; Rückseitig bezeichnet "Anger b. Reichenhall"; u.r. 

signiert "I. Hell"; ca. Maße Bild: 80x60cm 

   

      32-150 2 Fotografien von Meissen 10 €   

 1x Fotografie einer Meissener Porzellanfigur "Der Dornauszieher", 1798 
geschaffen sowie 1x Fotografie "Die Medizin", 1883 geschaffen; beide in 

silbernen Rahmen; Maße inklusiv Rahmen ca. 25cm x 18cm 
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Design  
 
32-151 Fratelli Toso; Murrinen-Lampe 1200 €  

 

 

 

 Seltene Tischlampe aus der Glasmanufaktur Vetreria Fratelli Toso aus Murano; 

mehrfarbige in die Glasmasse eingewalzte Murrinen; säurebehandelte 
Oberflächen; Murano, wohl um 1950; minimale Chips am Befestigungsrand des 

Lampenschirms, ansonsten makellos; Maße ca. H: 36cm, D: 15cm 

   

      32-152 Bertoia, Harry 3x "Wire Chair 420" 360 €   

 Originaler 3er Satz des bekannten Drahtstuhls "Wire Chair 420"; schwarze 
Gestelle, weiß/beige Sitzflächen; Entwurf des amerikanischen Designers Harry 

Bertoia um 1952; hergestellt von Knoll-International; Mitte der 60er Jahre; B: 

53cm, H: 74cm, SH: 45cm 

   

 

32-153 Draenert, Peter; Glastisch 490 €  

 

 

 

 Glastisch / Clubtisch "Klemmkufe" nach einem Entwurf von Peter Draenert; 

20mm dicke Glasplatte, gehalten von zwei verchromten Stahlbügeln; Dreanert 

Studio Immenstaad, um 1980; sehr guter Originalzustand; Maße ca. 80x80cm, 
Höhe 40cm 

   

      32-154 Besteckteile "Mono" & Salatbesteck "copco" 25 €   

 Zehn Besteckteile "Mono filio" aus schwarzem Kunststoff; im Einzelnen 2x 

Esslöffel, 2x Speisegabel, 2x Messer, 4x Dessertlöffel sowie dazu 1x Salatbesteck 

"copco" Made in USA ebenfalls in schwarzem Kunststoff; umlaufend partiell 

minimale Gebrauchsspuren bzw. Kratzer 

   

 

32-155 Jelinek, Ivan; Geschirr Designobjekte 350 €  

 

 

 

 7-teiliges, versilbertes Design Geschirr "Silberne Hochzeit"; Porzellanunikate des 
tschechischen Künstlers Ivan Jelinek exklusiv gefertigt für "Ars Temporis"; Ivan 

Jelinek, geb. 1951 in Prag, Studium an der Kunstgewerbeschule in Prag; weltweit 

diverse Ausstellungen; Set bestehend aus 2 Tassen H: 10cm; 2 Unterteller 
Durchm. 19,5cm; 1 Aschenbecher Durchm. 27,5cm; 2 unterschiedlich große 

Teller (Durchm. 1x 28cm, 1x 22,5cm); alle Teile in unbenutztem Zustand 

   

      32-156 Mulberry; Damenhandtasche 120 €   

 Exklusive Damen Umhänge-Handtasche des Luxus-Herstellers "Mulberry"; 
schwarzes Glattleder mit weißen Nähten; stabiler Reißverschluss; neuwertig; 

innen zwei seitlich angelegte Fächer; Label im Innenteil sowie Plakette bez. 

"006492"; nahezu neuwertiger Zustand, nur minimale Gebrauchsspuren; ca. 

Maße B: 25cm, H: 18cm 

   

 

32-157 Skandinavischer Esstisch 40 €  

 

 

 

 Großer, ovaler Esstisch mit zusätzlicher Einlegeplatte; skandinavisches Design, 
wohl aus der Zeit um 1970; Oberflächen partiell mit Gebrauchsspuren insgesamt 

aber guter, sofort nutzbarer Zustand; ca. Maße ohne Einlegplatte L: 170cm; B: 

120cm, H: 72,5cm; Einlegplatte L: 50cm B: 120cm 

   

      32-158 Wegner, Hans J.; 8 Stühle "Wishbone Chair"  1200 €   

 8er Satz originale Hans J. Wegner "Wishbone Chair" gefertigt von Carl Hansen 

& Sohn, Dänemark; Eichenholz mit Papiergarn-Bespannung; der Entwurf des 
Stuhls erfolgte von Hans J. Wegner 1949 für Hansen & Sohn welche 1950 die 

Produktion aufnahmen; der Stuhl trägt die Hansen-Nummer CH24 und wird bis 

heute als "Wishbone Chair" verkauft; alle Stühle befinden sich in gutem, 
gebrauchtem Zustand mit toller Patina; ca. Maße: Höhe: 73 cm, Breite: 55 cm 

Sitz: Tiefe: 41cm, H: 43cm, B: 49cm 

   

 

32-159 Wandspiegel, rund, 70er Jahre 10 €  

 

 

 

 Großer runder Wandspiegel aus den 70er Jahren; Rahmen umlaufend teils leicht 

beschädigt u. beschmutzt, ein kleines Randstück ausgebrochen; zwei 
Aufhängeösen; ca. Durchmesser: 78cm 

   

      32-160 USM-Haller Standcontainer 100 €   

 USM-Haller, rollbarer Standcontainer; Chromgestell mit Metallfeldern, diese 

gelb lackiert; System erweiterbar; ausziehbares Mittelteil; umlaufend kleine 

rostige Stellen, Bestoßungen und weitere Gebrauchsspuren, insgesamt aber noch 
guter, nutzbarer Zustand; ca. Maße: H: 109cm, B: 77cm, T: 52cm 

   

 

32-161 Couchtisch, gefliest, 70er Jahre 350 €  

 

 

 

 Ausgefallener Design Couchtisch aus den 70er Jahren; Fliesen mit einer Art 

Graffitimuster; Grundfarbe dunkelblau mit meist roten und einigen gelben 
Farbakzenten; V-förmiges Chromgestell; umlaufend nur minimale 

Gebrauchsspuren; TOP-Zustand; ca. Maße: H: 51cm, B: 152,5cm, T: 61,5cm 

   

      32-162 Musikanlage "Rosita - Vision 2000" 600 €   

 Klassisches Tonmöbel der 70er Jahre "Rosita - Vision 2000" in Standkugelform; 
rollbar; aufklappbarer Runddeckel, dieser aus Rauchglas Kunststoff (minimal 

zerkratzt); Korpus weiß; innen schwarz; optisch sehr guter Zustand, technisch 

aber ungeprüft; ca. Maße: Gesamtdurchmesser 60cm; Fuß Durchmesser 48cm; 
Gesamthöhe: 90cm 
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Design  
 
32-163 Keramik-Lampe, 70er Jahre 40 €  

 

 

 

 Ausgefallene Keramiklampe in Lavatechnik der 70er Jahre; dunkelbraune 

Grundfarbe mit orange- und gelbfarbenen Akzenten in Laufglasur; ausgefallenes 
Retro Stück; ohne Schirm; am oberen Rand minimal bestoßen; zwei Brennstellen; 

unbezeichnet; Elektro-Verkabelung defekt, muss unbedingt ersetzt werden!; ca. 

Maße: nur der Fuß H: 50cm, Durchmesser 18cm 

   

      32-164 2 Stehlampen aus Acrylglas 40 €   

 Zwei moderne Stehlampen mit einem Fuß, wohl aus Acrylglas; wohl aus den 

70/80er Jahren; teils leicht angeschmutzt, Anschlusskabel vergilbt; ohne Schirm; 
ca. Maße: Fußplatte: 30x30cm, Höhe: 130cm 

   

 

32-165 Couchtisch I, Chromgestell mit Glasplatte 75 €  

 

 

 

 Geradliniger, quadratischer Couchtisch im klassischen 70er Jahre Design; 
verchromtes Stahlgestell mit dicker Glasplatte; umlaufend leichte Gebrauchs- und 

Altersspuren möglich, ansonsten guter Zustand; ca. Maße: 80x80cm, Höhe: 48cm 

   

      32-166 Couchtisch II, Chromgestell mit Glasplatte 75 €   

 Geradliniger, quadratischer Couchtisch im klassischen 70er Jahre Design; 

verchromtes Stahlgestell mit dicker Glasplatte; umlaufend leichte Gebrauchs- und 
Altersspuren möglich, ansonsten guter Zustand; ca. Maße: 80x80cm, Höhe: 48cm 

   

 

32-167 T-Angel coffee table, Couchtisch, Knoll 250 €  

 

 

 

 Klassischer, flacher Couchtisch aus den 70er Jahren; rechteckiges Stahlgestell, 

weiß lackiert mit aufliegender Holzplatte, Esche furniert; Entwurf 1956 von 
Florence Knoll für Knoll International, original Label unter der Platte vorhanden; 

partiell kleine Lackabplatzer am Gestell, Holzplatte in sehr gutem Zustand; 

ausgefallenes, wohnfertiges original Möbel in sehr gutem Allgemeinzustand; ca. 
Maße: H: 43,5cm, B: 120cm, T: 60cm 

   

      32-168 Tulip Coffee Table, Eero Saarinen, Knoll 350 €   

 Seltener, runder Esstisch aus der Pedestal Collection; Tulip-Dining-Table 

(Modell Nr. 172-173); Entwurf 1957 von Eero Saarinen für Knoll International; 

Platte Teakholz furniert; Fuß gegossenes Aluminium, weiß beschichtet; 
Hersteller: Knoll International, USA; sehr guter, wohnfertiger Zustand; ca. Maße: 

H: 52,5 cm, Ø 105 cm 

   

 

32-169 Designer Sessel, beige 200 €  

 

 

 

 Klassischer Sessel aus der Zeit um 1970; hochwertige Verarbeitung; kubistischer 

Korpus mit dreiteiliger Einlage als Sitzpolster, Rückenpolster sowie Nacken-

/Kopfstütze; bezogen mit grobem, beigefarbenem Bezug; vier leicht ausgestellte 
Eisenfüße; guter, wohnfertiger Zustand; ca. Maße: H: 92cm, B: 75cm, T: 85cm, 

Sitzhöhe: 43cm, Sitzbreite: 55cm 

   

      32-170 Ledersessel, schwarz 90 €   

 Geradliniger, schlichter Sessel in skandinavischem Design; Buchenholzgestell 

mit schwarzem Lederbezug; hochwertige Verarbeitung; wohnfertiger Zustand mit 

nur minimalen Gebrauchsspuren; ca. Maße: H. 73cm, B: 59cm, T: 65cm 

   

 

32-171 Vitra Unix Chair, Freischwinger Stuhl 80 €  

 

 

 

 Moderner Freischwinger aus verchromtem Stahlrohrrahmen, schwarzer Schale 

sowie rotem Stoffbezug; Entwurf Antonio Citterio 2010 für Vitra; Modell "Unix 
Chair"; sehr guter, wohnfertiger Zustand; ca. Maße: H: 83cm, B: 54cm, T: 58cm, 

Sitzhöhe: 45cm 

   

      32-172 Bertoia Diamond-Chair, verchromte Ausführung 350 €   

 Originaler Diamond-Chair, Typennummer #421 nach einem Entwurf des 

amerikanischen Designers Harry Bertoia; hergestellt von Knoll-International vor 

2004; dazu originales Sitzkissen in beige; neuwertiger Zustand; ca. Maße: H: 
75cm, B: 85cm, T: 70cm 

   

 

32-173 3 Satztische aus weißem Acrylglas 90 €  

 

 

 

 Zeitlose Satztische aus weißem, durchgefärbtem Acrylglas; glänzende 

Oberfläche; die Form des Tisches entstand durch einfaches Umbiegen der Seiten 

einer rechteckigen Plexiglasplatte; interessante Designobjekte wohl aus jüngerer 
Zeit; neuwtg. Zustand: ca. Maße: H: 40,5/35,5/30,5cm, B: 50/46/42cm, T: 37cm 

   

      
32-174 Stehlampe, OMI 10 €   

 Schlichte Stehlampe im klassischen 70er Jahre Design; weißes Stahlgestell mit 
angesetztem Kunststoffschirm; dieser mittig gebrochen und laienhaft geklebt; am 

Knickgelenk der Leuchte bezeichnet "OMI"; Der Hersteller OMI war wohl ein 

dänischer Produzent von Lampen und wurde in den 1960er Jahren vom 
amerikanischen Hersteller KOCH & LOWY übernommen. Seitdem ist auch auf 

Lampen von KOCH & LOWY auf den Gelenkteilen der Stempel  "OMI" zu 

finden; ca. Maße: H:135cm 
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Design / Teppiche 
 
 

32-175 Keramik Wanduhr "Kienzle Boutique" 10 €  

 

 

 

 Klassische 70/80er Jahre-Wanduhr; Keramikgehäuse in Form einer roten Katze; 

rückseitig Blindmarke "2569"; Quarzwerk läuft; sehr guter Zustand; ca. Maße: 17 
x 28cm 

   

      32-176 70er Jahre Bogenlampe 180 €   

 Klassische Bogenlampe aus den 70/80er Jahren; schwerer Steingussfuß; 

Aluminiumarm; höhenverstellbar; Lampenschirm aus Kunststoff; Fußschalter; 

umlaufend leichte Gebrauchsspuren; Höhe ca. +- 180cm (verstellbar) 

   

 

32-177 Skandinavisches Dreisitzer Ledersofa 350 €  

 

 

 

 Klassisches Ledersofa im skandi Design; einzelne Kissen aus beigefarbenem 
Echtleder; seitlich in den Lehnenbereich übergehende Rahmenteile aus Echtholz; 

insgesamt guter, benutzter Zustand mit authentischer Patina; ca. Maße: Breite: 

190cm, Tiefe: 65cm, Höhe: 73cm, Sitzhöhe: 42cm 

   

      32-178 "Think" Deckenlampe, einzigartige Designerlampe 490 €   

 Seltener Deckenleuchter im Industrial-Loft-Design; dreiarmiger Metallleuchter 

mit weiterer Leuchtstelle in der Mitte; einstiges Werbemittel der Schuhfirma 

"Think!", nicht im Handel erhältlich gewesen!; um jede Leuchtmittelfassung sind 

je 4 Metallschraubverschlüsse für Glasflaschen montiert; auf diese 

Schraubverschlüsse werden flache, ca. 23 cm hohe, in sich leicht gewölbte, bunte 
Glasflaschen geschraubt welche sodann die Glühlampe umrahmen; vorhandene 

Flaschenfarben: schwarz, rot, orange, gelb und lila, je 6 Stück, somit insgesamt 

30 Flaschen; ca. Maße: Höhe: 73 cm, Ø: 75 cm 

   

 

32-179 jab-Design Wandteppich, 70er Jahre 180 €  

 

 

 

 Klassischer Wandteppich der 70/80er Jahre; Wolle; geometrisches Streifen-

Farbmuster in schwarz/grau/orange-Tönen; Hersteller "jab-Teppiche", Modell 

"Luna"; Größe ca. 200x60cm; Limitierte Auflage von Atelier Josef Anstoetz, hier 
Nummer 704/999, sehr guter Zustand 

   

      32-180 Casala Armlehnstuhl, 60/70er Jahre 60 €   

 Neuzeitlich bezogener Armlehnstuhl aus den 60/70ger Jahren; klassisches, 
skandinavisches Design; wohl Teakholz; im Rahmen Herstellersignet "Casala" 

Deutschland; Stoff partiell eingerissen; Maße ca. H:76cm, B:59cm, T:57cm 

   

 

32-181 Armlehnsessel, 60/70er Jahre 60 €  

 

 

 

 Neuzeitlich bezogener Armlehnsessel aus den 70ger Jahren; klassisches, 

skandinavisches Design; wohl Teakholz; hochgezogene Rückenlehne; ohne 

Herstellerangabe; Doppel zu Pos.162; Maße ca. H:102cm, B:67cm, T:81cm 

   

      32-182 Armlehnsessel "Purkersdorf" nach Hoffmann 120 €   

 Kubistischer Armlehnssessel Modell "Purkersdorf" nach einem Entwurf von 
Josef Hoffmann um 1905; neuzeitlicher Nachbau in guter Qualität; Kissen fehlt, 

ansonsten guter, gebrauchter Zustand; Maße ca.: B: 63cm, T: 61cm, H: 82cm 

   

 

32-183 Konvolut Teppiche 50 €  

 

 

 

 Kleines Konvolut aus drei Teppichen; im Einzelnen bestehend aus: 1 Teppich 
orange/gelb mit Fransen, ca. 1,65 m x 80 cm; 1 blau/beiger Teppich mit Fransen, 

ca. 2,00 m x 1,31 m; 1 rot/blauer Läufer mit Fransen, ca. 3,45 m x 90 cm 

   

      32-184 Teppich, Buchara 220 €   

 Kleiner, handgeknüpfter Teppich; Zentralasien, "Buchara"; wohl Wolle und 

Seide?; aus Rauchernachlass; leichte Gebrauchsspuren insgesamt aber guter 
Gesamtzustand; ca. Maße: 88cm x 175cm 

   

 

32-185 Teppich, "Senneh", 1 75 €  

 

 

 

 Großer, handgeknüpfter Teppich; wohl Persien, "Senneh"; wohl Wolle und Seide; 
defekte Stelle durch dauerhaften Wasserschaden unter einem Blumentopf; aus 

Rauchernachlass; ca. Maße: 154cm x 255cm, mit Fransen 270cm 

   

      32-186 Teppich, "Senneh", 2 80 €   

 Großer, handgeknüpfter Teppich; wohl Persien, "Senneh"; Wolle; seitlich 

rechteckige, ca. DIN A5 große Verschmutzung aus Kleber oder Wachs?; aus 

Rauchernachlass; ca. Maße: 248cm x 350cm, mit Fransen 270cm 

   

 

32-187 Teppich "Senneh", 3 240 €  

 

 

 

 Großer, handgeknüpfter Teppich; wohl Persien, "Senneh"; Wolle; aus 

Rauchernachlass; guter Zustand; Maße laut Schild auf Rückseite: 258cm x 

365cm; gemessene ca. Maße 253cm x 359cm 

   

      32-188 Teppich, Kaukasus 120 €   

 Handgeknüpfter Teppich, wohl aus dem Kaukasus; Wolle; in Blautönen gehalten; 
aus Rauchernachlass, ansonsten guter Allgemeinzustand; ca. Maße: 153cm x 

121cm 
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Teppiche / Möbel und Einrichtungen  
 
32-189 Teppich, "Isfahan" 80 €  

 

 

 

 Handgeknüpfter Teppich, wohl "Isfahan"; Wolle; aus Rauchernachlass, ansonsten 

guter Allgemeinzustand; ca. Maße: 110cm x 170cm 

   

      32-190 Teppich, "Senneh", 4 120 €   

 Handgeknüpfter Teppich, wohl Persien "Senneh"; Wolle; aus Rauchernachlass, 
ansonsten guter Allgemeinzustand; ca. Maße: 130cm x 225cm 

   

 

32-191 Kleiner Barockschrank um 1780 250 €  

 

 

 

 Eiche massiv; wohl um 1780, Tür mit zwei abgeblatteten Füllungen, diese wie 

auch die Seiten mit barockisierter Verzierung; original Kastenschloss mit 

Schlüssel; nach Lösen der Keile zerlegbar; umlaufend teils Schwundrisse sowie 
leichte Gebrauchsspuren; insgesamt aber guter, nutzbarer Zustand; ca. Maße: H: 

187cm B: 132,5 cm T: 70cm 

   

      32-192 Großer Barocksessel 120 €   

 Ausgefallener, schwerer Barocksessel; Eichenholz-Korpus mit neuzeitlich 

ersetztem Stoffbezug in Brokat-Optik; dieser teils restaurierungsbedürftig; Sessel 

ansonsten mit guter, stabiler Substanz; ca. Maße: Sitzhöhe 40cm, Sitzfläche 60 x 
60cm 

   

 

32-193 Neo Empire Beistelltisch 180 €  

 

 

 

 Kleines rundes Beistelltischchen im Empire Stil; ebonisierte, mittig eingezogene 

Tischbeine, dazwischen 2 eingesetzte, runde Etagen; diese mit Einlegearbeiten 
verziert; umlaufend wohl Messingbeschläge, diese teils lose; teils deutliche 

Gebrauchsspuren, primär auf den Platten; ansonsten guter allgemeiner Zustand; 

ca. Maße: H: 80cm, Durchmesser oben 45,5cm 

   

      32-194 6 Medaillonstühle, Mahagoni 240 €   

 6er Satz Medaillonstühle aus der Zeit des Louis Philippe um 1860; Mahagoni; 

Polster partiell sichtbar angeschmutzt; ein Stuhl mit Gobelin - Stickerei; 
umlaufend teils leichte, altersbedingte Gebrauchsspuren; insgesamt aber guter 

Allgemeinzustand; ca. Maße: Lehne H: 96cm; Sitz H: 49cm, B: 45cm, T: 44cm 

   

 

32-195 Biedermeier Sekretär 180 €  

 

 

 

 Biedermeier Sekretär aus der Zeit um 1820 mit klappbarer Schreibplatte; rote 
Schreibeinlage; 1 Schlüssel vorhanden; umlaufend Furnierschäden, Schwundrisse 

und Fehlteile; 2 kl. Schübe im Innenteil fehlen wohl; umlaufend deutliche Alters- 

und Gebrauchsspuren; gute Substanz zum Restaurieren; ca. Maße: H: 158cm, B: 
100cm, T: 49cm 

   

      32-196 Runder Salontisch, Mahagoni 80 €   

 Runder Esstisch, wohl Norddeutschland um 1820, vermutlich Hamburg; runde 

Tischplatte mit niedriger Zarge; balusterförmiger Mittelfuß in vier nach unten 

ausschweifenden, kannelierten Beinen; umlaufend Gebrauchsspuren, insgesamt 
aber guter, nutzbarer Zustand; ca Maße Durchmesser 115cm; H: 72cm 

   

 

32-197 Biedermeier Waffenschrank als Eckschrank 180 €  

 

 

 

 Sehr seltener, großer, alter Waffenschrank als Eckschrank; zweiteilig; oberes Teil 

mit zwei Türen, abschließbar, darunter offenes Fach; unteres Teil ebenfalls 
zweitürig und abschließbar, ein Einlegeboden; umlaufend bestoßen sowie Alters- 

und Gebrauchsspuren; ca. Maße: ges. H: 253cm; davon oberer Teil H: 167,5cm, 

unterer Teil H: 85,5cm; Schenkel T: 79cm, B: 114cm 

   

      32-198 2 Louis Philippe Stühle, um 1860 80 €   

 Zwei klassische Stühle aus der Zeit um 1860; Schaufellehnen; geflochtene 

Sitzflächen, ein Stuhl komplett restauriert, der andere Stuhl noch mit defektem 

Korbgeflecht; lohnenswerte Restaurationsobjekte mit guter Substanz; Sitzhöhe 
ca. 48cm 

   

 

32-199 Louis-Philippe Sofa, restauriert 140 €  

 

 

 

 Sehr gut erhaltenes, restauriertes Sofa aus der Zeit um 1850; in blauen und beigen 

Farbtönen gepolsterte Sitzflächen und Rückseite; daher frei im Raum aufstellbar; 
Armlehnen und Korpus umfasst mit zeittypischen Holzverzierungen; ca. Maße: 

H: 98cm, B: 1,55m, T: 80cm; Sitzhöhe: 36cm 

   

      32-200 Vitrinenschrank, Weichholz 220 €   

 Eintüriger Vitrinenschrank wohl aus der Zeit um 1860; Fichtenholz, massiv; 

Oberflächen gewachst; drei Einlegeböden; guter, wohnfertiger Zustand; ca. 

Maße: H: 1,80 m, B: 97 cm, T: 50 cm 
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Möbel und Einrichtungen  
 
32-201 Neorokoko Nähtisch mit Schub 70 €  

 

 

 

 Gut gearbeiteter Nähtisch aus der Zeit um 1860; mehrfach eingeschwungene 

Platte auf vier ausgestellten Beinen; unter der Platte eine Schublade mit 
verschiedenen Utensilienfächern; ein Bein alt gebrochen und laienhaft fixiert; 

insgesamt aber guter, nutzbarer Zustand; ca. Maße: H: 75cm, B: 50cm, T: 42cm 

   

      32-202 Biedermeier Ausziehtisch, Esche 220 €   

 Eleganter Ausziehtisch aus Esche; Biedermeierzeit um 1820/30; leicht 
ausgestellte Beine; 1 tiefer Kopfschub ca. 30,5cm x 63 cm; eine Ausziehplatte 

mit leichtem Schwundriss, ansonsten guter altersgerechter Zustand mit nur 

geringen Gebrauchsspuren; wohnfertig; ca. Maße: H 80cm, B 79cm, L 98cm + 2x 
41,5cm 

   

 

32-203 6 Biedermeier-Stühle mit Geflecht 280 €  

 

 

 

 Insgesamt 6 Biedermeier Stühle aus der Zeit um 1820/30; geflochtene Sitzfläche 

(partiell minimal beschädigt); Esche massiv; dazu lose, rote Polster mit 
verdeckter Druckknopfbefestigung; guter, wohnfertiger Zustand; ca. Maße: B: 

43cm, T: 52cm, H: 89cm, Sitzhöhe ohne Polster ca. 44cm 

   

      32-204 kleiner Biedermeier-Beistelltisch 1 140 €   

 Kleiner Beistelltisch aus der Zeit des späten Biedermeier; Esche furniert, 
teilmassiv; leicht ausgestellte Beine; ein verdeckter Schub; auf der Platte 

Wurzelholzfurnier, am Rand vierfach gespiegelt; Platte partiell mit 

Furnierschäden, ansonsten guter, wohnfertiger Zustand; ca. Maße: H: 78cm, B: 
63cm, T: 53 cm 

   

 

32-205 kleiner Biedermeier-Beistelltisch 2 140 €  

 

 

 

 Kleiner Biedermeier-Beistelltisch aus der Zeit um 1850; Esche furniert, 
teilmassiv; stark ausgestellte Beine; eine Schublade mit Schloss (Schlüssel fehlt); 

auf der Platte gespiegeltes Wurzelholzfurnier; Platte partiell gerissen sowie alt 

gespachtelt; dennoch sofort nutzbarer, guter Gesamtzustand; ca. Maße: H: 75cm, 
B: 68cm, T: 56cm 

   

      32-206 Louis Philippe Wandspiegel 45 €   

 Alter Wandspiegel aus der Zeit um 1860; Mahagoni, massiv; Rahmenteile 

deutlich profiliert; Kopfteil dreifach geschweift; guter, altersgerechter Zustand; 
ca. Maße: B: 65cm, H: 128cm 

   

 

32-207 Vitrinenschrank um 1860 120 €  

 

 

 

 Alter Vitrinenschrank aus der Zeit des Louis Philippe um 1860; teilrestauriert, 

Fehlteile teils neuzeitlich ergänzt; Doppeltür sowie ein Sockelschub; Unterbau 
fehlt; teilmassiv, teils Esche furniert; ca. Maße: H: 178,5cm, B: 111cm, T: 41cm 

   

      32-208 Regulator, Gründerzeit 180 €   

 Imposanter Wandregulator aus der Zeit um 1880; nussbaumfarbiges Gehäuse mit 

diversen Schnitzereien und Applikationen; mechanisches Uhrwerk mit Schlag auf 

Tonstab; partiell alte Gebrauchsspuren insgesamt aber guter Originalzustand; H: 
100cm, B: 40cm; T: 18cm 

   

 

32-209 Alte, norddeutsche Kinderwiege 400 €  

 

 

 

 Uralte, mit Holzschnitzerei reichlich verzierte Kinderwiege; am Kopfteil 

geschnitztes Löwenwappen mit Krone, gehalten von zwei Meerjungfrauen; wohl 
Norddeutschland 19. Jhd.; massiv Nussbaum; unter den Beinen alte Eisen-Rollen; 

umlaufend nur wenige Alters- und Gebrauchsspuren; insgesamt sehr guter 

Zustand; ca. Maße ges. H: 120cm, L: 95cm, B: 52cm 

   

      32-210 Danziger Schreibtisch, geschwärzt 120 €   

 Danziger Schreibtisch mit umlaufenden Schnitzereien; Eiche, teilmassiv; 
Lederauflage in braun; Schübe teils mit deutlichen Gebrauchsspuren und Flecken; 

Farbe der Platte im Randbereich teils durch Benutzung abgerieben; ohne 

Schlüssel; umlaufend leichte Gebrauchsspuren und Bestoßungen; ca. Maße: B: 
160cm, H: 80cm, T: 85cm 

   

 

32-211 Gründerzeitstuhl 30 €  

 

 

 

 Gründerzeitstuhl; Sitzfläche mit intaktem Geflecht; deutliche Schiefstellung an 

einem der vorderen Beine; partiell leichte Schwundrisse und Gebrauchsspuren, 
insgesamt aber guter, sofort nutzbarer Zustand; ca. Maße ges. H: 95cm, B: 45cm, 

T: 43cm; Sitz H: 47cm 

   

      32-212 Damen Sekretär 280 €   

 Ausgefallener Damenschreibtisch auf dreipassigem Stand; Kopfteil mit 

Metallreling; ausziehbare Schreibfläche mit Lederschreibauflage und kleinem 

Geheimfach; 4 kl. Schübe; partiell leichte Alters- und Gebrauchsspuren, teils 
leichte Wasserflecken; insgesamt aber guter, sofort nutzbarer Zustand; ca. Maße: 

ges. H: 108cm, B: 75cm, T: 60cm 
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Möbel und Einrichtungen  
 
32-213 Wandtellerboard 20 €  

 

 

 

 Altes Wandtellerboard aus Massivholz; wohl Buche, dunkel gebeizt; eine Strebe 

angebrochen, ansonsten guter Zustand; ca. Maße: H: 63 cm, B: 73 cm, T: 23 cm 

   

      32-214 Beistelltisch mit gedrechselten Beinen 40 €   

 Schwarz gebeizter Beistelltisch aus der Zeit um 1890; rechteckige Tischplatte mit 
schmaler Zarge auf vier gedrechselten Beinen; ca. Maße: H: 70cm, B: 60cm, T: 

39cm 

   

 

32-215 2 Barockstühle zum Aufarbeiten 120 €  

 

 

 

 Zwei alte Stühle im Barockstil; Sitzflächen fehlen; farbig gefasster Korpus; 

ausgefallene Restaurationsobjekte mit guter Substanz; ca. Maße: H: 93cm, B: 

43cm, T: 43cm, Rahmen-Sitzhöhe (ohne Polster): 42cm 

   

      32-216 Bretonischer Schrank, Zweitürer 320 €   

 Zweitüriger, Bretonischer Wäscheschrank aus der Zeit um 1880; umlaufend 

diverse Schnitzarbeiten und Verzierungen; aufwendig geschnitzte Krone 

vorhanden; Doppeltür sowie echter Schub im Sockel; aufwendig durchbrochen 

gearbeitete Füllungen; guter, wohnfertiger Zustand;  
ca. Maße: H: 2,0 m, B: 1,0 m, T: 41 cm 

   

 

32-217 Bretonischer Aufsatzschrank 460 €  

 

 

 

 Aufwendig beschnitzter Bretonischer Aufsatzschrank; offen gestaltetes Unterteil 

zwei geschnitzten Personen als Träger des Aufbaus; links Darstellung einer Frau, 
rechts eines Mannes; darüber zwei kleine Schübe; Oberteil mit zwei stark 

verzierten, partiell durchbrochen gearbeiteten Holztüren; Galleriebekrönung 

vollständig vorhanden; guter, wohnfertiger Zustand; ca. Maße: H: 188cm, B: 
105/89cm, T: 47/43 cm 

   

      32-218 Bretonischer Wäscheschrank, 3-Türig 480 €   

 Aufwendig beschnitzter Bretonischer Wäscheschrank; dreitürig; in der Mitte 

Spiegelelement; im Sockel drei echte Schübe; Türfüllungen partiell durchbrochen 

gearbeitet; Krone vollständig erhalten; guter, wohnfertiger Zustand; ca. Maße: H: 

212cm, B: 162cm, T: 50,5cm 

   

 

32-219 Bretonischer Geschirrschrank 320 €  

 

 

 

 Ausdrucksstarker, schmaler Bretonischer Geschirrschrank; eintürig; dunkel 

gebeizt; umlaufend aufwendige Verzierungen und Schnitzereien; Türfüllungen 
partiell durchbrochen gearbeitet; Bekrönung vollständig erhalten; guter, 

wohnfertiger Zustand; ca. Maße: H: 215 cm, B: 140cm, T: 55 cm 

   

      32-220 Gründerzeit Vertiko 80 €   

 Hohes Vertiko aus der zeit um 1880; Nußbaum furniert; Gallerieaufsatz fehlt; 

Korpus mit zwei Türen, darüber zwei Schubladen; guter, altersgerechter Zustand; 

Größe ca.: H: 130cm, B: 108cm; T: 48cm 

   

 

32-221 Gründerzeit-Schreibtisch, Nussbaum 100 €  

 

 

 

 Klassischer Schreibtisch aus der Zeit um 1895; Nussbaum furniert; eingelegte 

Schreibfläche; unter der Schreibplatte drei Schübe; seitlich zwei Pfeilerkästen mit 

jeweils einer Tür und je drei Einsatzschüben; insgesamt guter, nutzbarer Zustand 

mit partiellen Gebrauchsspuren; ca. Maße: H: 78 cm, B: 1,25 m, T: 75 cm 

   

      32-222 Spieltisch, aufklappbar 120 €   

 Alter Spieltisch mit aufklappbarer Tischplatte aus der Zeit des Historismus um 
ca. 1870; Nussbaum furniert, teilmassiv; eine Schublade; umlaufend leichte 

Gebrauchsspuren; ca. Maße: H: 79cm, B: 84cm, T: 42cm 

   

 

32-223 Großer goldener Spiegel mit Konsoltisch  490 €  

 

 

 

 Ausgefallener, reich beschnitzter Konsoltisch mit großem, zugehörigem Spiegel; 

beide Objekte aus der Zeit des Historismus um 1880/90 im Barockstil gefertigt; 

wohl ölvergoldet; Konsoltisch mit Marmorplatte; sehr guter, altersbedingter 
Zustand mit nur wenigen Altersspuren; wohnfertig; ca. Maße: Konsoltisch: H: 

75cm, B: 76cm, T: 32cm; Spiegel: H: 174cm, B: 78cm 

   

      
32-224 Aufsatzbuffet um 1880 80 €   

 Aufsatzbuffet; Mariage eines Halbschranks mit Aufsatz; Eiche, dunkel gebeizt; 

gewundene Säulen neuzeitlich ergänzt; partiell Fehlteile; ursprünglich aus der 

Zeit um 1880; ca. Maße: B:105cm, H. 197cm (Unterteil 98cm, Aufsatz 99cm); T: 

55cm 
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32-225 2 Schrankkronen, Gründerzeit 10 €  

 

 

 

 Zwei alte, sogenannte Schrankkronen als Zieraufsätze auf Schränken und 

Pfeilerspiegeln; um 1880; teils Alters- und Gebrauchsspuren bzw. Fehlteile; 
interessante Ersatzteile zum Restaurieren; Breite je ca. 62cm 

   

      32-226 Aufsatzsekretär um 1900 220 €   

 Jugendstil Aufsatzsekretär mit Schrägklappe; zweiteilige Bauart; Unterteil 
verfügt über 3 große Schübe; Aufsatz 2 türig mit Einlegeböden; im Aufsatz 

Jugendstil-Bleiverglasung mit Facette-Schliff; Glas innerhalb der Blüte an beiden 

Türen leicht gerissen; umlaufend partiell bestoßen, ansonsten guter Zustand; ca. 
Maße: Höhe 214 cm, B: 111 cm; nur Sekretär H: 98 cm, T: 48 cm; ausgeklappt: 

H: 66 cm, T: 76 cm 

   

 

32-227 Großer, schlichter Wäscheschrank, Eiche 120 €  

 

 

 

 Großer, schlichter Weichholzschrank, Eiche furniert, teilmassiv; zwei Türen, im 
Sockelbereich zwei Schübe; wohl in der Zeit um 1935 gefertigt; viel Stauraum in 

schlichtem Design; insgesamt guter Originalzustand; ca. Maße: B: 158cm, H: 

224cm, T: 67cm 

   

      32-228 Art-Deco Metall-Bett 180 €   

 Originales Bettgestell aus den 20er Jahren, der Zeit des Art-Deco; Kopf und 

Fußteil vernickelt mit zusätzlich eingeschraubten Zierelementen; Rahmenteile 

silberfarben gestrichene Eisenelemente; ohne Lattenrost oder Matratze; 
Aufstellmaß ca. 135 x 205cm; Rahmenfläche für einen Lattenrost ca. 134 x 

196cm 

   

 

32-229 Küchenstuhl, Buche mit Holzsitzfläche 10 €  

 

 

 

 Klassischer Küchenstuhl aus den 20er Jahren; gebrauchter Zustand; zum 
Aufarbeiten; Sitzhöhe ca. 45cm, H: 92cm, Sitzfläche: 45 x 42cm 

   

      32-230 Küchenstuhl um 1910 10 €   

 Klassischer Küchenstuhl; abgebeizt; ehemals geflochtene Sitzfläche neu 

aufgepolstert; Sitzhöhe ca. 49cm 

   

 

32-231 2 Jugendstilstühle um 1900 10 €  

 

 

 

 Zwei restaurierungsbedürftige, schlichte Stühle aus der Zeit um 1900; 

Buche/Esche massiv; zeittypisch kannelierte Rahmenteile; Sitzflächen-Geflechte 

defekt; Sitzhöhen ca. 48cm 

   

      32-232 Jugendstil Küchentisch 40 €   

 Alter Küchentisch aus der Zeit um 1900; Weichholzkorpus mit Beinen aus 

Buche; seitliche Schublade fehlt; ansonsten guter, abgebeizter Zustand; ca. Maße: 

H: 80cm, B: 118cm, T: 68cm 

   

 

32-233 Rundes Blumenregal aus Holz 40 €  

 

 

 

 Alter Blumenständer aus der Zeit um 1910; insgesamt drei Etagen mit runden 

Stellflächen von Ø Oben 36cm, Ø Mitte 23 cm und Ø Unten 36 cm; Höhe ca. 81 
cm; guter, wohnfertiger Zustand mit leichten Gebrauchsspuren  

   

      32-234 Klassische Art-Deco Glasvitrine 220 €   

 Großer Vitrinenschrank aus der Zeit um 1920; zwei Glastüren sowie im Unterteil 

zwei weitere Türen; umlaufend Wurzelholzfurnier; drei Einlegeböden aus Glas; 

guter Zustand; Größen ca.: H: 50cm, B: 120cm, T: 45cm, Oberteil: H: 121cm, B: 
100cm, T: 35cm 

   

 

32-235 6 Jugendstilstühle um 1910 50 €  

 

 

 

 Sechs originale Stühle aus der Zeit um 1910; teilweise alt restauriert; 

Rückenlehne mit Korbgeflecht, dies teils erneuert, Sitzflächen gepolstert; 

umlaufend kleine Beschädigungen und Gebrauchsspuren möglich; Maße ca.: 
Sitzhöhe 49 cm, Sitztiefe 42 cm, Höhe mit Rückenlehne 93 cm 

   

      32-236 Messing Wandlüster, 3 flammig 70 €   

 3 flammiger Wandlüster aus Messingguss; elektrifiziert mit E14 Fassungen; 
Glühlampentüllen partiell leicht beschädigt; umlaufend schöne Patina; Länge des 

Lüsters ohne Glühlampen: ca. 50cm 

   

 

32-237 Design Stehlampe, heller Lederschirm 0 €  

 

 

 

 creme - braun gemusterte Stehlampe; Lederbezug; wohl 70er Jahre oder früher; 

guter Allgemeinzustand; Fußschalter; umlaufend nur leichte Gebrauchsspuren; 

ca. Maße H: 160cm Durchmesser Schirm: 50cm 

   

      32-238 Deckenlampe mit feinem Kristallglasbehang 60 €   

 Deckenlampe mit Kristallglasbehang; goldfarbenes Messing mit kleinen, 

rautenförmigen Kristallelementen; 7-flammig bei 5-stöckiger Ausführung; guter 
Allgemeinzustand; Durchmesser oberer Kranz ca. 45cm; Höhe ca. 75cm 
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32-239 Zwei rosé-farbene Beistelllampen 20 €  

 

 

 

 Zwei rosé farbene Beistelllampen mit Keramikkorpus; umlaufend angedeutete 

Wellenoptik auf den Oberflächen; ein Schirm fehlt komplett, der andere partiell 
beschmutz und beschädigt; Leuchtenstab stufenlos höhenverstellbar; 

Lampenkörper jeweils ca. H: 42cm 

   

      32-240 10-flammiger Kronleuchter, Glas/Chrom 180 €   

 Hochwertiger Deckenleuchter mit zehn Brennstellen; silberfarbener Korpus mit 
klassischem Glasbehang; Lampenfassungen in Kerzenoptik mit metallenen 

Tropfschalen; guter, wohnfertiger Zustand; ca. Größe: H: 80cm, Ø: 65 cm 

   

 

32-241 Alter Deckenlüster, 4 flammig 60 €  

 

 

 

 Ausgefallener Deckenlüster mit vier Brennstellen; Gestell aus Metall mit 

klassischen Glasschmuck-Anhängern; wohl um 1920; ungereinigt; ca. Maße: Ø 

43 cm, Höhe 40 cm 

   

      32-242 Antike Hängelampe um 1920 10 €   

 Alte Hängelampe, wohl aus der Zeit um 1920; glockenförmiger, weißer 

Glasschirm; Fassung und Blenden aus Metall; guter Allgemeinzustand; ca. Maße: 

Ø: 22cm, H: 33cm 

   

 

32-243 Alte, höhenverstellbare Hängelampe, um 1900 20 €  

 

 

 

 Alte, über ein Flaschenzugsystem in der Höhe verstellbare Hängelampe; 

originaler, runder Glasschirm, ca. Ø: 26cm; Deckenhalterung aus Porzellan; guter 
Allgemeinzustand; Höhe der Lampe ca.20 cm 

   

      32-244 50er Jahre Küchen-/Flurlampe  10 €   

 Klassische Hängelampe aus den 50/60er Jahren; Schirm bestehend aus einem 

tellerförmigen, hellgrünen Glas, darunter ein weißer Schirm in Form einer 

Halbkugel mit grünen Punkten; guter Zustand; ca. Maße: Ø: 37cm, H: 15cm 

   

 

32-245 Alte Deckenlampe um 1930 10 €  

 

 

 

 Alte Deckenlampe aus der Zeit um 1930; großer, flach gewölbter Glasschirm; 

zentrische Metallfassung; insgesamt guter Zustand; ca. Maße: Ø: 48cm, H: 13cm 

   

      32-246 Alte, eckige Deckenlampe um 1900 10 €   

 Originale Deckenlampe aus der Zeit um 1900; achteckiger, spitz zu laufender, 
Milchglasschirm; größere, dunkele Metallfassung in Hammerschlagoptik; ca. 

Maße: Ø: 34cm, H: 27cm 

   

 

32-247 Großer, 5-flammiger Deckenleuchter 180 €  

 

 

 

 Großer Deckenleuchter wohl aus der Zeit um 1890; 5-flammig, wohl einstiger 

Gasleuchter, neuzeitlich elektrifiziert; dazu 6 geätzte Glasschirme (einer als 
Reserve); partiell minimal beschädigt; insgesamt guter, sofort nutzbarer Zustand; 

ca. Maße: Durchmesser: 80cm, H: 96cm 

   

      32-248 Halogen-Stehlampe 20 €   

 Große messingfarbene Halogen-Stehlampe; dimmbarer Deckenfluter 100-500W; 

seitlich zusätzliche Leselampe 30-55W; hochwertige Qualität von "bancamp-

Leuchten, Arnsberg"; guter Zustand; Höhe ca. 180cm 

   

 

32-249 Stehlampe mit Stoffschirm 20 €  

 

 

 

 Ausgefallene Stehlampe; messingfarben; beiger Stoffschirm; Oberteil mit Gelenk 

ausschwenkbar; Leuchtenhöhe stufenlos verstellbar; ca. Maße: H: 105cm, 
Durchmesser: Schirm 32cm 

   

      32-250 Alte Hängelampe, Glas 80 €   

 Alte Decken-Hängelampe, aus mundgeblasenem Glas; umlaufend eingezogene 
Wandungen mit Eisendrahtmontierungen; einflammig; umlaufend partiell 

minimale Gebrauchsspuren; wohl neuzeitlich elektrifiziert; ca. Maße: H: 40cm, 

Durchmesser: 28cm 

   

 

32-251 Besteckschränkchen, Eiche 120 €  

 

 

 

 Wohl in Handarbeit gefertigtes Besteckschränkchen auf autarkem Rollgestell; 

aufklappbare Deckplatte mit unterliegenden Besteckfächern; hinter den 

Fronttüren mehrere Schübe mit vorgefertigten Besteckfächern und 

Bezeichnungen für den Inhalt; Eiche furniert; Schlüssel fehlt; Kasten mit 

seitlichen Handhaben; umlaufend leichte Alters- und Gebrauchsspuren; ca. Maße: 

H: 72cm, B: 58cm, T: 38cm 

   

      32-252 Worpsweder Binsenstuhl 40 €   

 Originaler Worpsweder Eichenstuhl mit Binsengeflecht; Eichenholz mit 

natürlicher Patina; partiell kleine Gebrauchsspuren insgesamt aber guter, 

wohnfertiger Zustand; ca. Maße: ges. H: 102cm, B: 45cm, T: 40cm; Sitz H: 45cm 
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32-253 Korbstuhl mit hoher Rückenlehne 40 €  

 

 

 

 Alter, heller Korbstuhl mit hoher Rückenlehne; geflochtenes Pedigrohr wohl aus 

der Zeit der 20er Jahre; kreisrunde Sitzfläche mit Armlehnen; vier Stuhlbeine; 
guter Originalzustand, partiell mit Gebrauchsspuren; ca. Maße: H: 1,27 m, 

Sitzfläche: rund 44cm, Sitzhöhe: 46cm 

   

      32-254 kleiner Nähtisch mit zwei Schubladen 50 €   

 Kleines Nähtischchen aus der Zeit um 1920; unter der Tischplatte zwei kleine 
Schubladen; Eiche, dunkel gebeizt; guter, genutzter Zustand; Größe ca.: H: 75cm, 

B: 64cm, T: 52cm 

   

 

32-255 Runder Klavierhocker, Eiche hell um 1920 40 €  

 

 

 

 Ausgefallener Klavierhocker in Massivholz-Bauweise; Eiche hell; sehr stabile 

Bauart; Sitzfläche mit heller Polsterung; guter Zustand; Sitzhöhe ca.: 48,5cm, 

Durchmesser ca.: 35cm 

   

      32-256 Alter Institutsschrank mit Vitrinenaufsatz, I 180 €   

 Ehemaliger, doppeltüriger Institutsschrank mit ursprünglich nicht zugehörigem 

Vitrinenaufsatz; erste Hälfte 20. Jhd.; hinter den Türen jeweils 12 Schubkästen 

für die Aufbewahrung von Exponaten; Vitrinenaufsatz dreiseitig sowie von Oben 

verglast; umlaufend Gebrauchsspuren, insgesamt aber sofort nutzbarer Zustand; 
ca. Maße: Schrankkorpus H: 128 cm, Vitrinenaufsatz H: 44 cm; Gesamt: H: 172 

cm, B: 134 cm, T: 54 cm 

   

 

32-257 Alter Institutsschrank mit Vitrinenaufsatz, II 180 €  

 

 

 

 Ehemaliger, doppeltüriger Institutsschrank mit ursprünglich nicht zugehörigem 

Vitrinenaufsatz; erste Hälfte 20. Jhd.; hinter den Türen jeweils 12 Schubkästen 

für die Aufbewahrung von Exponaten; Vitrinenaufsatz dreiseitig sowie von Oben 
verglast; umlaufend Gebrauchsspuren, insgesamt aber sofort nutzbarer Zustand; 

ca. Maße: Schrankkorpus H: 128 cm, Vitrinenaufsatz H: 44 cm; Gesamt: H: 172 

cm, B: 134 cm, T: 54 cm 

   

      32-258 Schlichtes Bücherregal um 1920 30 €   

 Klassisches Bücherregal aus der Zeit nach 1900; Weichholzkorpus, dunkel 

gebeizt; seitlich Zahnleisten zum leichten Höhenverstellen der Einlegeböden; 

insgesamt 2 feste sowie 5 variable Einlegeböden, diese partiell leicht gewölbt; ca. 
Maße: H: 185,5cm, B: 80cm, T: 25cm 

   

 

32-259 Wandkonsolentisch Metall/ Glas 200 €  

 

 

 

 Außergewöhnlicher Wandkonsolentisch mit Glasplatte auf Metallgestell; 

italienisches Designerstück; goldfarbener, massiver Metallkorpus mit 
aufwendigem Zierwerk; Wandbefestigung nötig; umlaufend leichte 

Gebrauchsspuren; Glasplatte partiell minimale Kratzer, ansonsten wohnfertiger 

Zustand; Glasplatte ca. Maße B: 103cm, H: 83cm, T: 40cm 

   

      32-260 Großer, elektrischer Keramik-Kaminofen 750 €   

 Seltener, großer Keramikofen im Rokoko Stil; hergestellt aus feuerfestem 

Schamott-Ton; elektrische Beheizung 220Volt/2000Watt, Thermostat geregelt; 

die Herstellung erfolgte wohl in den 70er Jahren, nach überlieferten alten 
handwerklichen Fertigungsmethoden in einer italienischen Hafnerei in der 

Toskana; sehr guter, voll funktionsfähiger Zustand; ca. Maße: ges. Höhe 175cm, 

B: 67cm, T: 67cm  

   

 

32-261 Neo Rokoko Kommode 350 €  

 

 

 

 Kommode im Rokoko Stil mit drei großen, gewölbten Schüben; wohl 20.Jhd.; 
Oberflächen allseitig Nussbaum furniert, Fronten der Schübe sowie die 

Deckplatte mit Einlegearbeiten; umlaufend partiell Furnierschäden, alte 

Bestoßungen und Fehlstellen; guter, unverbastelter Zustand; ca. Maße: H: 90cm, 
B: 125cm, T: 54cm 

   

      32-262 Armlehnstuhl 0 €   

 Armlehnstuhl wohl in Handarbeit gefertigter Eigenbau mit grünlichem, samtigem 

Strukturstoff bezogen; dieser mit Verfärbungen und hartnäckigem Staub; 
umlaufend deutliche, alte Brüche sowie Holzwurmbefall; Rückenlehnen-

Verstrebungen beide aus dem Leim; schönes Restaurationsobjekt; ca. Maße: ges. 

H: 80cm, B: 62cm, T: 57cm; Sitz B: 48cm, T: 43cm, H: 50cm 

   

 

32-263 Aufsatzsekretär 80 €  

 

 

 

 Aufsatzsekretär, Mahagoni furniert; oberes Teil als Vitrine mit 2 Ablagen, 

abschließbar; unterer Teil Schreibtisch klappbar mit kleiner beigefarbener 

Lederauflage; innen einige Fächer u. 6 kl. Schübe; 4 gr. Schübe unterhalb; einer 

davon abschließbar; insgesamt 2 Schlüssel vorhanden; umlaufend teils sichtbar 
bestoßen; ca. Maße H: 198,5cm, B: 80cm, T: 47cm; aufgeklappt T: 81cm 

   

      32-264 Halbschrank, Mahagoni 60 €   

 Hochwertiger Halbschrank mit Pyramiden- Mahagoni furniert; Hersteller 
"epkenhaus", wohl aus den 70/80er Jahren; zwei kleine Schübe sowie darunter 

zwei Türen, dahinter ein Einlegeboden; Ein Schlüssel vorhanden; guter, 

wohnfertiger Zustand; ca. Maße: H: 86,5cm, B: 104cm, T: 43,5cm 
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32-265 2 Armlehnstühle "Empire Stil" 190 €  

 

 

 

 Zwei Armlehnstühle im "Empire Stil"; aus Holz gefertigt; hellblauer Grund mit 

goldfarbenen Applikationen; cremefarbener Strukturstoff, dieser partiell fleckig; 
umlaufend Gebrauchsspuren; ca. Maße:  H: 102cm, B: 63cm, Sitz T: 50cm H: 

44cm 

   

      32-266 2 Stühle im "Empire Stil" 95 €   

 Zwei Stühle ohne Armlehnen im "Empire Stil"; aus Holz gefertigt; beigefarbener 
Grund mit goldfarbenen Applikationen; cremefarbener Strukturstoff, dieser 

partiell fleckig; umlaufend Gebrauchsspuren; ca. Maße: Lehne H: 100cm, B: 

39cm, Sitz: T: 40cm H: 47cm, B: 50cm 

   

 

32-267 Speisezimmer, 8 teilig 490 €  

 

 

 

 Elegantes, hochwertiges Speisezimmer im Empire-Stil; Holz, teilmassiv; im 

Einzelnen bestehend aus: 1 Schrank, 1 Tisch mit ovaler Aufsatzplatte, 6 Stühle 

mit lila-farbenen Polstern; alle Möbelteile in lindgrünem Grund mit leichter 
Wischtechnik-Oberfläche gehalten; umlaufend teils Gebrauchsspuren sowie 

leichte Bestoßungen, insgesamt aber guter, sofort nutzbarer Zustand; ca. Maße: 

Tisch H: 76cm B: 105x198cm; Stühle: H: 90cm, B: 40cm; Sitz: T: 46cm, B: 

49cm, H: 44cm; Schrank: H: 211cm , B: 165cm, T: 62cm 

   

      32-268 Kommode, Empire Stil 290 €   

 Große Kommode im Empire Stil; neuzeitlich aus Holz gearbeitet mit gelb-

schwarzer, lackierter Marmorplatte; lindgrüner Grund reichlich goldfarben 

verziert; zwei große Schübe mit zusätzlich abklappbaren Fronten; die für den 
Klappmechanismus notwendigen Haltemagnete müssen ersetzt werden; 

Rückwand für Stromkabeldurchlässe partiell ausgesägt; ca. Maße: H: 92cm, B: 

135cm, T: 52cm 

   

 

32-269 Glastisch, rund, auf Kapitel 140 €  

 

 

 

 Großer, außergewöhnlicher Glastisch in Form einer auf einem Kapitel liegenden, 

dicken, runden Glasplatte; Kapitel aus Beton bzw. Gussstein; insgesamt guter, 

wohnfertiger Zustand mit nur geringen Gebrauchsspuren; ca. Maße: D: 110cm, 
H: 54cm; Kapitel: oben 45x45cm, unten 36x36cm 

   

      32-270 Großes 3er-Sofa mit rotem Samtstoff 240 €   

 Imposantes Dreiersofa als Stilmöbel wohl aus der Zeit um 1920/30; mit rotem 

Samtstoff bezogen, dieser partiell leicht berieben; aus Rauchernachlass; 
ansonsten insgesamt guter, wohnfertiger Zustand; ca. Maße: H: 91cm, B: 210cm, 

T: 97cm, Sitzhöhe: 46cm 

   

 

32-271 2 Polstersessel mit rotem Samtstoff 120 €  

 

 

 

 Zwei bequeme Polstersessel als Stilmöbel aus der Zeit um 1920/30; mit rotem 
Samtstoff bezogen, dieser partiell berieben abgenutzt; aus Rauchernachlass; 

ansonsten guter, sofort nutzbarer Zustand; ca. Maße: H: 86cm, B: 70cm, T: 83cm, 

Sitzhöhe: 46cm 

   

      32-272 Ohrensessel mit Hocker, roter Samtstoff 220 €   

 Großer, mit rotem Samtstoff bezogener Ohrensessel als Stilmöbel aus der Zeit um 

1920/30; dazu passender  Hocker zum Hochlegen der Beine; der rote Samtstoff 

partiell berieben; aus Rauchernachlass; ansonsten guter, sofort nutzbarer Zustand; 
ca. Maße: Sessel: H: 86cm, B: 70cm, T: 83cm, Sitzhöhe: 46cm; Hocker: H: 

41cm, B: 51cm, T: 51cm 

   

 

32-273 Großer Wäsche- oder Garderobenschrank 180 €  

 

 

 

 Zweitüriger Wäscheschrank aus Weichholz; neuzeitliche Fertigung nach altem 

Vorbild; sehr guter Zustand; ca. Maße: B: 169cm, H:193cm, T: 52cm 

   

      32-274 Truhenschrank, Planschrank 180 €   

 Großer Doppeltüriger Planschrank in Flachdeckeltruhenform; gefertigt zur 

Aufbewahrung großformatiger Papiere und Pläne; aufwendiger, neuzeitlicher 
Eigenbau mit vielfältigen Marketerien aus verschiedenen Hölzern; guter Zustand 

mit nur geringen Gebrauchsspuren; ca. Maße: H:80cm, B: 145cm, T: 71cm 

   

 

32-275 Säulenschrank mit sieben Schüben 80 €  

 

 

 

 Kleiner, siebenschübiger Säulenschrank als Stilmöbel; wohl Italien 70er Jahre; 
Schubladen einzeln nutzbar; insgesamt guter, wohnfertiger Zustand; ca. Maße: H: 

105cm, B: 51cm, T: 34cm 

   

      32-276 Wandschränkchen im Biedermeierstil 140 €   

 Eigenbau eines kleinen Wandschranks im Biedermeierstil; Verwendung 

verschiedener Hölzer; auf vier Ebenen Einlegeböden; aufwendige Handarbeit in 
gutem Zustand; ca. Maße: B: 98cm, H: 91cm, T: 30cm 
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32-277 Lyraschrank, Beistellschrank 80 €  

 

 

 

 Kleiner, bauchiger Beistellschrank in Lyraform; 6 Schübe, wohl 

Weichholzkorpus, Kirsche furniert; eventuell Eigenbau?; guter Gesamtzustand; 
ca. Maße: H: 99cm, B: 51cm, T: 28cm 

   

      32-278 Halbschrank, TV-Schrank 240 €   

 Kubistischer, im Art-Deco-Stil gefertigter und als TV-Schrank genutzter 
Halbschrank; Frontseiten mit symmetrischen Massivholzfüllungen; unter dem 

TV-Fach ein weiteres, kleineres Fach mit Stauraum z.B. für Videorecorder und 

Musikanlage; insgesamt vier Türen; aufwendiger Eigenbau aus verschiedenen 
Massivhölzern; offene Rückwand für TV-Nutzung; ca. Maße: H:132,5cm, B: 

101cm, T: 60cm 

   

 

32-279 Quadratischer Beistelltisch 30 €  

 

 

 

 Neuzeitlicher Beistell- bzw. Couchtisch im Antikstil; Rahmenbauweise mit leicht 
nach Innen eingezogenen Beinen; wohl Nussbaum Massivholz; ca. Maße: 

60x60cm, H: 41cm 

   

      32-280 Große Standuhr im Biedermeierstil 450 €   

 Große, ausgefallene Eigenbau-Standuhr im Biedermeierstil mit wohl englischem 

Westminster Melodie-Werk; großes Pendel sowie dreifach Gewichtssatz; 

zusätzliche anzeige der Mondphasen; viertelstunden Schlag; hochwertiges 
Massivholz-Gehäuse, überwiegend wohl aus Kirschholz; Maße ca.: H:197cm, 

B:45cm, T:34cm 

   

 

32-281 Hochschrank mit Ofenplatten 320 €  

 

 

 

 Ausgefallener, auf vier Hochbeinen stehender, eintüriger Eigenbau-Schrank mit 

Füllungen aus alten Gusseisen-Ofenplatten sowie intarsierten Holzfüllungen im 

"Escher"-Design; umlaufend weitere Einlegearbeiten; primär aus verschiedenen 
Obsthölzern gebaut; aufgesetzte, umlaufende Eisengusskrone eines alten 

Gussofens; Maße ca.: H:174cm, B:55,5cm, T:34,5cm 

   

      32-282 Aufsatzschrank im Barockstil 380 €   

 Großer Eigenbau Aufsatzschrank im Stil eines barocken Kabinettschranks; 
Unterbau mit gedrechselten Beinen; eine Tür sowie ein Schubfach; umlaufend 

Füllungen im "Escher"-Design; statische Galerie; massiv gearbeitet wohl aus 

Nuss- und Obstholz; Maße ca.: H:151cm, B:83cm, T:49cm 

   

 

32-283 Englischer Gateleg, Kirsche 80 €  

 

 

 

 Kleiner vier Seiten Gateleg; Kirsche massiv mit Messingbeschlägen; hochwertige 

Arbeit in sehr gutem Zustand; Maße ca.: B:89cm, T:67cm, H: 50cm 

   

      32-284 Halbschrank, Jugendstildekor 60 €   

 Kleiner Eigenbau-Halbschrank mit Doppeltür und Kopfschub; umlaufend reicher 
Jugendstil-Dekor sowie diverse Einlegearbeiten; gefertigt aus diversen Hölzern; 

Oberflächen teils mit deutlichen Gebrauchsspuren; Maße ca.: B:80cm, T:53cm, 

H:95cm 

   

 

32-285 Alter, runder Beistelltisch 20 €  

 

 

 

 Runder, dreifach gegliederter Beistelltisch mit alten Lackoberflächen; 

Oberflächen alt chinoisierend bemalt; drei gedrechselte Rundstäbe als Beine; 

wohl Ende 19. Jhd.; umlaufend diverse Beschädigungen; interessantes 
Restaurationsobjekt; Maße ca. H:75cm, D:49cm 

   

      32-286 Ausgefallener Jugendstilschrank nach Majorelle 680 €   

 Kleiner, Eigenbau-Vitrinenschrank mit verglaster Tür; wohl in Anlehnung an 

Entwürfe von Eugene Gaillard oder Louis Majorelle; umlaufend opulenter 
Jugendstil-Dekor in organischen Formen sowie teils Messing Applikationen; 

wohl Mahagoni; teils ausladende Anbauteile; guter, wohnfertiger Zustand; Maße 

ca. H:172cm, B:70cm, T:39cm 

   

 

32-287 Französischer Jugendstilschrank "Dolores" 1200 €  

 

 

 

 Großer, Eigenbau-Jugendstilschrank mit zwei Ebenen und Doppeltüren; im 

Oberteil verglaster Mittelsteg; wohl in Anlehnung an Entwürfe von Eugene 

Gaillard oder Louis Majorelle; umlaufend opulenter Jugendstil-Dekor in 
organischen Formen und reichen Einlegearbeiten sowie teils Messing und Kupfer 

Applikationen; verschiedene Hölzer; teils ausladende Anbauteile; Maße über 

Alles ca.: H:219cm, B:104cm, T:50cm 

   

      32-288 Jugendstilschrank, chinoisierend 320 €   

 Chinesisch anmutender Schrank aus unterschiedlichen Massivhölzern in 

Eigenbau gefertigt; eintüriger Aufbewahrungsschrank mit bisheriger Nutzung für 

Pläne, Zeichnungen und Noten; umlaufend Jugendstil-Design-Elemente mit 
partiell verglaster Tür, in oberer Füllung Intarsien chinesischer Schriftzeichen; 

Maße ca. H:140cm, B:85cm, T:57cm 
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Möbel und Einrichtungen  
 
32-289 Ofenplatten-Halbschrank 240 €  

 

 

 

 In Eigenbau gefertigter, halbhoher Schrank mit einer Tür; Massivholzkorpus, 

wohl aus Kirschholz; umlaufend Füllungen aus alten, gusseisernen Ofenplatten; 
vier seitlich angesetzte Gusseisenfüße; guter, wohnfertiger Zustand; Maße ca. 

H:89cm, B:75cm, T:39cm 

   

      32-290 Ofenplatten-Hochschrank 320 €   

 In Eigenbau gefertigter, hoher Schrank mit zwei Gefachen und 
übereinanderliegenden Türen; Massivholzkorpus, wohl aus Kirschholz; 

umlaufend Füllungen aus alten, gusseisernen Ofenplatten; ruhend auf altem, 

geschwärztem Gusseisengestell; guter, wohnfertiger Zustand; Maße ca. H:186cm, 
B:58cm, T:38cm 

   

 

32-291 Asiatischer Schrank 180 €  

 

 

 

 In Eigenbau gefertigter, halbhoher Schrank asiatischer Bauart mit Doppeltür und 

asiatischem Beschlag; Massivholzkorpus, mahagonifarbend gebeizt; im Innenteil 
drei Gefache sowie zusätzlich zwei kleine Schübe; in typisch japanischem, 

zurückhaltendem Design gefertigt; guter, wohnfertiger Zustand; Maße ca. 

H:140cm, B:85cm, T:43cm 

   

      32-292 Dudelsackständer 120 €   

 Ausgefallener, in qualitativ hochwertigem Eigenbau gefertigter 

Dudelsackständer; Halterungen aus Schmiedeeisen im Jugenstil-Design 
aufgesetzt auf Massivholz-Untergestell mit quadratischen Fußplatte, diese mit 

vierfach ausgekehlten Seiten; sehr guter Zustand; Maße ca.: H:112cm, Fußplatte 

37x37cm 

   

 

32-293 Ofenplattenschrank, Eiche 180 €  

 

 

 

 In Eigenbau gefertigter, halbhoher Schrank mit einer Tür; Massivholzkorpus 

wohl aus Eiche; links und rechts je eine Füllung aus alten, gusseisernen 
Ofenplatten, in der Tür zwei Platten unterschiedlicher Größe; vorne zwei seitlich 

angesetzte Gusseisenfüße, hinten Holzfüße; sehr guter Zustand; Maße ca.: 

H:118cm, B:79,5cm, T:51,5cm 

   

      32-294 3 Thonet-Armlehnstühle, Modell B9 120 €   

 Drei Armlehnstühle von Thonet, Modell "B9" in schwarz mit geflochtener 

Sitzfläche; Entwurf von Michael Thonet um 1900; neuzeitliche Fertigung; 
umlaufend Oberflächenschäden in der Lackierung; Sitzgeflechte intakt; Maße ca.: 

B: 54cm, T: 57cm, H: 78cm, Höhe Armlehne: 70cm, Sitzhöhe: 46cm 

   

 

32-295 Thonet Stuhl "76" 10 €  

 

 

 

 Thonet Stuhl in schwarz; partiell bestoßen, Lackschäden; ansonsten guter 
Zustand; ca. Maße: Sitz BxT 40x40cm, H: 46cm; Lehne: H: 85cm, B: 42cm 

   

      32-296 Thonet Armlehnstuhl 20 €   

 Originaler Armlehnstuhl der Firma Thonet; wohl Variation des Sessel Nr. 59, 

Wien um 1910; Sitzfläche geflochten, diese partiell gerissen/beschädigt; teils alte 

Holzwurmlöcher; "Thonet" Brandstempel sowie Klebeetikett in der Zarge; 
insgesamt gute Substanz; schönes Restaurationsobjekt; ca. Maße: H: 89cm, B: 

57cm, T: 56cm, SH: 47cm 

   

 

32-297 Konsolspiegel, grau gefasst 50 €  

 

 

 

 Hochwertiger Standspiegel/Konsolspiegel im Stil des 18. Jhd.; Oberflächen grau 
gefasst und dezent gesprenkelt; minimale Gebrauchsspuren ansonsten guter, 

wohnfertiger Zustand; qualitativ hochwertige, neuzeitliche Ausführung; Maße ca. 

H: 159cm, B: 76cm 

   

      32-298 Alter Postamentspiegel, Biedermeier 220 €   

 Großer Postamentspiegel aus der Mitte des 19. Jhd.; Mahagoni furniert; 

Spiegelglas am unteren Rand partiell leicht fleckig/blind, ansonsten sehr guter, 

wohnfertiger Zustand; Maße ca.: H: 2,55m, B: 97cm 

   

 

32-299 Fünfflammiger Leuchter, Messing 30 €  

 

 

 

 Großer, 5-flammiger Messing Kerzenleuchter; mittig eingearbeiteter, schwarzer 

Marmorkegel; sichtbare Löt- und Reparaturstellen; Metallteile partiell verbogen, 
dennoch guter Zustand; ca. Maße: H: 42cm, Durchmesser Fuß 16cm 

   

      32-300 Eisenmöbel, Tisch und Sessel 50 €   

 Hochwertig verarbeitete Eisenmöbel für Garten oder Wintergarten; ein runder 
Tisch mit eingelegter Glasplatte, dazu ein ausladender Sessel; Eisen, weiß 

lackiert; guter sofort nutzbarer Zustand; ca. Maße: Tisch Durchmesser 90cm, H: 

75cm; Stuhl H: 88cm, B: 71cm; Sitz H: 43cm  
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Möbel und Einrichtungen / Tischwäsche / Asiatika 
 
32-301 Pinien Vitrinenschrank 150 €  

 

 

 

 Pinienschrank mit im oberen Teil verglasten Türen; Kopfteil als Halbrund 

gefertigt; 4 Einlegeböden; Türen mit frontseitiger Stangenverriegelung; 
umlaufend teils leichte Alters- und Gebrauchsspuren, insgesamt aber guter, 

wohnfertiger Zustand; ca. Maße H: 213cm, B: 126cm, T: 43cm 

   

      32-302 6 Stühle, Eiche, Binsengeflecht 120 €   

 6 Eichenstühle mit hoher Rückenlehne; Sitzfläche aus Binsengeflecht, dieses 
durchgehend in gutem Zustand; umlaufend Oberflächen leicht fleckig, mit 

Gebrauchsspuren; partiell alte Leimstellen; insgesamt aber guter, sofort nutzbarer 

Zustand; ca. Maße: ges. H: 115cm, B: 45cm, T: 42cm; Sitz H: 45cm 

   

 

32-303 Großer, stabiler, ausziehbarer Esstisch 20 €  

 

 

 

 Großer, runder Tisch in stabiler Ausführung; ausziehbar; Größe ca.: H: 79cm, Ø: 

1,00 m, ausziehbar auf 1,50 m Länge 

   

      32-304 2 alte Tischtücher, florale Motive 25 €   

 Zwei alte Tischtücher für den fein gedeckten Tisch; Leinen mit floralen Motiven; 

beide monogrammiert "SA"; partiell leicht angeschmutzt; Größe jeweils ca. 140 x 

120cm 

   

 

32-305 2 alte Tischtücher, Waffelmuster 25 €  

 

 

 

 Zwei alte Tischtücher für den fein gedeckten Tisch; Leinen mit gekreuztem 

Waffelmuster; eine weiß, monogrammiert "MA", sowie eine beige ohne 

Monogramm; partiell leicht angeschmutzt; Größen: weiß: ca. 195 x 110cm sowie 
beige: ca. 140 x 120cm 

   

      32-306 Zwei große, weiße Tischdecken 20 €   

 Beide Tischdecken aus Leinen; eine teils mit Flecken, Größe ca. 2,10 x 1,10 m; 

eine sauber; Größe ca. 2,20 x 1,40 m; beide gebügelt und gestärkt 

   

 

32-307 1 Ballen Stoff, bedruckt "Träum süss" 60 €  

 

 

 

 Großer Ballen Leinenstoff; cremeweiß mit roten Blumenverzierungen, Engeln 
und dem sich wiederholenden Schriftzug "Träume süss"; ca. Maße: 6,20 x 0,80 m 

   

      32-308 1 Breit-Ballen Damast, weiß 50 €   

 Ein Ballen breiter Damast-Stoff; flächig mit quadratischer Ornamentik versehen; 

ca. Maße: 4,65 x 1,30 m 

   

 

32-309 Altes indisches Schriftstück 120 €  

 

 

 

 Wohl antikes indisches Schriftstück im Querformat; gerahmt hinter modernem 
Glasrahmen; ca. Maße: Rahmen B:39,5cm, H:22cm; Bildausschnitt B:28cm, 

H:7,5cm 

   

      32-310 Fächer als Speisekarte, Japan 10 €   

 Kleiner Fächer, benutzt als Speisekarte aus Japan; vom 17. September 1966 Hotel 

Koyoto, Japan; Vorderseite Speisekarte, Rückseite Abendprogramm des Hotels; 

guter Zustand; ca. Maße L: 15cm, auseinandergefaltet B: 25,5cm 

   

 

32-311 Schnupftabakfläschchen, Asia 80 €  

 

 

 

 Zierliches Schnupftabakfläschchen mit Stöpsel; wohl China 20. Jhd.; von innen 

mit asiatischen Landschaftsmotiven kunstvoll bemaltes Klarglasfläschchen; guter 
Zustand; ca. Maße: H: 7cm, B: 3,5cm 

   

      32-312 Chinesische Ton-Figur 120 €   

 Wohl sehr alte Tonfigur eines asiatischen Mannes, evtl. eines Apothekers; 

Handarbeit wohl aus Terrakotta oder Ton; partiell leicht beschädigt; rückseitig 

hohl gearbeitet; im Hinterkopf Loch zur Aufhängung; Alter und Herkunft 
unbekannt; ca. H: 15cm 

   

 

32-313 Buddha, Thailand, stehend  540 €  

 

 

 

 Wohl thailändischer, stehender Buddha; Holz geschnitzt und gefasst; umlaufend 

vergoldet, partiell mit kleinem Farbsteinbesatz; Sockel wohl später ergänzt; dabei 
"Garantieerklärung" von 1983 mit welcher wir nicht gänzlich übereinstimmen; 

aus unserer Sicht ist eine Entstehung im 20. Jhd. wahrscheinlicher; nichts desto 

trotz eine aufwendige Arbeit in guter Erhaltung; ca. Maße: H über Alles: 96cm; 
Buddha: B:43cm, T: 11cm 

   

      32-314 Buddha, Burma, sitzend 280 €   

 Wohl burmesischer, sitzender Buddha; Holz geschnitzt und gefasst; umlaufend 

vergoldet, partiell deutlich berieben; Sockel partiell alt beschädigt; dabei 

"Garantieerklärung" von 1983 mit welcher wir nicht gänzlich übereinstimmen; 

aus unserer Sicht ist eine Entstehung im 20. Jhd. im Raum Burma 
wahrscheinlicher; nichts desto trotz eine aufwendige Arbeit in noch guter 

Erhaltung; ca. Maße: H über Alles: 57cm; B:25cm, T: 16cm 
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Asiatika / Alte Technik / Keramik/Porzellan 
 
32-315 Altes Thangka mit Buddha-Motiven 120 €  

 

 

 

 Altes, farbenprächtiges Thangka mit zentrischer Darstellung des Buddha, umringt 

von wohl transzendenten Buddhas (Jinas) in MandalaS; wohl aus der Nepal-
Region; gerahmt in rahmenlosem Bildhalter; präzises Alter und Herkunft 

unbekannt; altersgemäß guter Zustand; ca. Maße: 35x46cm 

   

      32-316 Rechenmaschine DeTeWe 1, Hamann Manus 30 €   

 Grünes Gehäuse; sehr gut erhalten; Größe ca.: H: 15cm, B: 25cm, T: 16cm    

 

32-317 Rechenmaschine DeTeWe 2, Hamann Manus 30 €  

 

 

 

 Für ihr Alter gut erhaltene Rechenmaschine der Firma DeTeWe, Modell 

"Hamann Manus" mit original Schutzhülle; frühe Ausführung in schwarz; Größe 
ca.: H: 15cm, B: 25cm, T: 16cm 

   

      32-318 Altes Messing Mikroskop, Monookular 100 €   

 Altes Messing Mikroskop; umlaufend alt zaponiert mit partiellen 

Gebrauchsspuren; dennoch guter Allgemeinzustand; unbezeichnet; 

funktionsfähig; ca. Maße H: 33cm, B: 9cm, T: 10cm 

   

 

32-319 Altes Nivelliergerät, Biermann, Herford 100 €  

 

 

 

 Altes Nivelliergerät auf höhenverstellbarem Dreifuß, drehbar gelagertes Fernrohr 

mit Fadenkreuz; Messing geschwärzt; bez. "A: Biermann/Herford/ No. 3036"; 

umlaufend altersbedingte, leichte Gebrauchsspuren; aufgesetzte Libelle mit Riss 
im Glas, ansonsten guter sammelwürdiger Zustand; ca. Maße: H: 20cm, B: 

31,5cm  

   

      32-320 Fernglas, Carl Zeiss Jena, 8x30 Deltrintem 30 €   

 Altes 8x30 Fernglas des Profi-Herstellers Carl Zeiss, Nr. 635568; original 

schwarzer Lederriemen; gebrauchter, aber gut erhaltener Zustand; in original Carl 

Zeiss Fernglastasche mit Umhängeriemen; stabil und gefüttert; braunes Leder mit 
goldenem Verschluss; Größe Fernglas ca.: H: 10cm x B: 17cm 

   

 

32-321 Fernglas, Rodenstock "Adar", 4x  20 €  

 

 

 

 Kleines, altes Fernglas der Firma Rodenstock, Modell "Adar" 4fach 

Vergrößerung; Größe ca. H:8,5cm x B:12,5cm; gut erhaltener Zustand, in einer 
festen Tasche aus braunem Leder, H:13cm x B:10cm 

   

      32-322 Fernrohr/ Einglas Universe 10 €   

 20 x 30 mm, im Lieferumfang enthalten ist ein hellbrauner Lederköcher mit 
Gürtelschlaufe; das Fernrohr befindet sich in einem guten Zustand; H: 13 cm, 

ausgefahren ca. 37,5 cm 

   

 

32-323 Original-Bézard-Kompass 20 €  

 

 

 

 Modell I S (ges. gesch.) in original Karton, der Kompass selbst befindet sich in 

einer hellbraunen Ledertasche mit Lederband zum Umhängen, eine 
Gebrauchsanleitung ist ebenfalls dabei 

   

      32-324 Fernglas "Busch/Rathenow" 20 €   

 Millux 6 x 30, Nr. 270933, an dem Fernglas befindet sich ein echtes Lederband 

zum Umhängen, das Objekt befindet sich in einem guten Zustand und wird mit 

einer schwarzen festen Umhängebox geliefert 

   

 

32-325 Porzellanfigur "Rokoko Dame", Dresden 50 €  

 

 

 

 Porzellanfigur Potschappel, Dresden; junge Frau in Rokoko Kleidung mit 

Blumenkörbchen unter dem rechten Arm; unter dem Stand blaue Stempelmarke 

Dresden seit 1902; Modell-Nr. 5910; in kräftigen Farben bemalt, partiell 
goldstaffiert; guter Zustand; ca. Maße: H: 15,5cm, Stand Durchmesser 5cm 

   

      32-326 Porzellan Büste, Dresden 65 €   

 Porzellan Büste, Dresden; 20. Jhd.; junge Frau mit Trachtenkleidung und 
Kopfbedeckung; polychrome Bemalung; guter Zustand; ca. Maße H: 10cm, Stand 

Durchmesser 4cm 

   

 

32-327 Porzellanfigur "Blumenmädchen", LLadro 30 €  

 

 

 

 Porzellanfigur, ein süßes Blumenmädchen mit Korbtasche darstellend; 

polychrome Bemalung; Porzellanmanufaktur LLadro, Spanien; unter dem Stand 

gemarkt; unbeschädigter top Zustand; ca. Maße: H: 18cm, Stand B: 6 cm, T 5cm 

   

      32-328 Versace Obelisk, Rosenthal 120 €   

 Obelisk "Versage by Rosenthal"; polychrom koloriert, umlaufendes 

Versacemotiv; unter dem Stand bezeichnet "Les Tresors de la Mar"; sehr guter 
Zustand; ca. Maße H: 39cm, Fuß 8,5 x 8,5cm 

   

 

 

27  
 



Keramik/Porzellan  
 
32-329 Bengal Tiger, Goebel Archivmuster 95 €  

 

 

 

 Großer Bengal-Tiger aus Porzellan; Archivmuster der Manufaktur Goebel; 

polychrom bemalt, matt lasiert; unter dem Bauch gemarkt "36-022/17/1/31-01"; 
mit Zertifikat; umlaufend leichte Alters- und Gebrauchsspuren; ca. Maße: B: 

45cm, H: 17cm 

   

      32-330 Tiger, sitzend auf Plinthe 60 €   

 Großer Porzellan Tiger auf einer Plinthe sitzend; umlaufender Goldrand an 
unterem Rand der Plinthe; unter dem Stand wohl vom Vorbesitzer bezeichnet " 

Limbach, Fam. Breiner?, P7, 450,- " sowie Fabrikmarke "Krone über 

dreiblättrigem Kleeblatt"; umlaufend teils stark beschmutz (Nikotin?); ca. Maße: 
Plinthe: 25,5cm x 12,5cm; Tiger H: 20cm 

   

 

32-331 Aufsteller "Wallendorfer Porzellan" 10 €  

 

 

 

 Porzellan Werbeaufsteller; Vorderseite bedruckt "Wallendorfer 

Porzellanmanufaktur 1764"; Schriftzug in Gold geschrieben mit blauem Rand; ca. 
Maße: B: 15cm, H: 7cm, T: 3cm 

   

      32-332 Werbeaufsteller, "Wallendorfer" als Logo 10 €   

 Feiner Aufsteller der Porzellanmanufaktur Wallendorf in Form des Firmen 
Logos; weißes Porzellan mit Goldstaffierung; guter Zustand; ca. Maße: H: 

11,5cm, B: 7cm 

   

 

32-333 Sammlung verschiedener Uslarer Tonpfeifen 50 €  

 

 

 

 Ausgefallene Sammlung von Uslarer Tonpfeifen auch Stummelpfeifen oder 

Claypipe genannt; insgesamt 11 Stück; Die Pfeifenköpfe stammen aus der 

"Abfallgrube" einer Uslarer Pfeifenmacher Werkstatt. In den 50er und 60er 
Jahren des 19. Jahrhunderts wurden in Uslar Pfeifen für den Export in die 

Vereinigten Staaten von Amerika hergestellt. Bei der Gestaltung der Pfeifen 

wählte man vornehmlich Darstellungen von Präsidenten und Politikern der 
Vereinigten Staaten. Die Pfeifenköpfe sind alle leicht beschädigt, weshalb sie 

wohl derzeit den Weg in die Abfallgrube fanden. Alle Stücke sind zwar gereinigt 

können aber innen teils noch Erdanhaftungen haben. 8 Stücke sind unglasiert u. 
stellen u.a. George Washington, Taylor, Cass, Fillmore usw. dar; 3 Stück sind 

glasiert und stellen alle Zachary Taylor dar. In dieser Sammlung fehlt lediglich 

Henry Clay, der drei Präsidentenwahlen verlor. Eine außergewöhnliche, selten zu 
findende Sammlung! 

   

      32-334 Meissen Kinderbüste der Marie Zepherine de Bourbon 790 €   

 Seltene Meissen Kinderbüste; Darstellung der Marie Zepherine de Bourbon 
(1750-1755), Tochter Louis', Dauphin von Frankreich (1729-1765) und der Maria 

Josepha von Polen und Sachsen, Dauphine von Frankreich (1731-1767); 

Knaufschwerter, 1850-1918, 1. Wahl; Modell-Nr. 2744; Entwurf von Johann 
Joachim Kaendler um 1760; umlaufend polychrome Bemalung; Blüten, Blattwerk 

und Schleifen am Hinterkopf wohl in unbeschädigtem Originalzustand; ca. Maße: 

H: ca. 25 cm, B: 20cm 

   

 

32-335 Potschappel; Porzellan Erotikafigur 120 €  

 

 

 

 Seltene Porzellanfigur mit Darstellung einer Frau im Biedermeierkleid welche 

sich gerade in nach vorne gebeugter Haltung einen Strumpf richtet; über dem 
Gesäß eine aus Porzellan gefertigte Klappe in Kleidform welche hochgeklappt 

werden kann und sodann den Blick auf das nackte Gesäß frei gibt; Sächsische 

Porzellanfabrik zu Potschappel von Carl Thieme; unter dem Stand Sévres 
Imitationsmarke; guter Zustand; Höhe ca. 20cm 

   

      32-336 Volkstedt, Porzellanfigur General 80 €   

 Kleine Porzellanfigur mit Darstellung einer Militärischen Figur; am Fuß zwei 

Bücher liegend; unter dem Stand blaue Unterglasurmarke für Volkstedt; guter 

Zustand; Höhe 22 cm 

   

 

32-337 wohl Unger&Schneider; Figurengruppe 10 €  

 

 

 

 Kleine Porzellan-Figurengruppe mir Darstellung einer "Hausmusik"; wohl Unger, 

Schneider & Hutschenreuther, Gräfenthal; um 1950; unter dem Stand undeutlich 

gestempelt; Größe ca.: H: 13cm, B: 15cm 

   

      32-338 4 alte Delfter Wandkacheln 50 €   

 Vier handgemalte, alte Delfter Kacheln; wohl Mitte 18. Jhd.; Blaumalerei mit 
typisch delfter Motivik der Zeit; sehr guter, altersgerechter Zustand; ca. Maße: je 

12,5 x 12,5 cm 
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Keramik/Porzellan  
 
32-339 Rauenstein, großer Krug/Kanne  120 €  

 

 

 

 Seltene, alte Rauenstein Kanne mit Deckel und Haltekette; Dekor Indisch Blau, 

Strohblume; wohl um 1820; alte, unterglasurblaue "R"-Marke; eine kleine 
Verfärbung/Bestoßung am oberen Kannenrand, ansonsten sehr guter Zustand; Ca. 

Maße: H: 31cm 

   

      32-340 6 Eisenbahn Sammelteller, Nicolas Trudgian 0 €   

 Konvolut aus sechs Porzellan Sammeltellern mit Eisenbahnmotiven; rückseitig 
bezeichnet "Royal Doulton National Railroad Museum presents by Nicolas 

Trudgian ..."; sechs verschiedene Eisenbahn-Motive; alle Teller limitierte Auflage 

und entsprechend nummeriert; alle mit Wandhalter; wohl durch Nikotin 
angeschmutzt, ansonsten aber guter Zustand; Durchmesser je Teller ca. 20cm 

   

 

32-341 Hutschenreuther, 7 Weihnachtsteller 1972-1978 30 €  

 

 

 

 Kleines Konvolut aus 7 Weihnachtstellern der Porzellanmanufaktur 
Hutschenreuther; Jahresteller der Jahre 1972-1978; Motive: Geborgen / Gefunden 

/ Erwachen / Das Licht / Begegnung / Lange Winternacht / Reise in den Frühling; 

Ø ca. 26 cm 

   

      32-342 16 verschiedene Motivteller 30 €   

 Kleines Konvolut aus 16 verschiedenen Motiv-Wandtellern; unterschiedliche 

Manufakturen, Größen und Motive; dabei u.a.: Royal Copenhagen, Bavaria und 

andere; Ø ca. 15,5 cm - 18 cm 

   

 

32-343 Bing & Gröndahl, 23 Weihnachtsteller 1968-1997 60 €  

 

 

 

 Großes Konvolut aus insgesamt 23 Weihnachtstellern der Porzellanmanufaktur 

Bing&Gröndahl; im Einzelnen folgende Jahresteller: 1968-1989 (1972 fehlt), 
1995 und 1997; guter Allgemeinzustand; leichte Gebrauchsspuren möglich; Ø ca. 

18,5cm 

   

      32-344 Berlin Design, 22 Weihnachtsteller 1971-1993 30 €   

 Großes Konvolut aus 22 Weihnachtstellern von "Berlin Design"; im Einzelnen 

die Jahresteller 1971-1993, 1982 fehlt; jeweils begrenzte Auflage; Ø ca. 19,5cm 

   

 

32-345 Meissen, 2 Zierteller "Bunte Blume" 80 €  

 

 

 

 Zwei Meissen Durchbruchteller, Dekor "Bunte Blume"; im Spiegel sowie in drei 

Reserven feine Blumenmalerei; umlaufend feiner Goldrand; 2.Wahl; rückseitig 

laienhaft angeklebte Wandhalterungen; ca. Maße: Ø 15,5cm 

   

      32-346 Meissen, 5 Frühstücksteller "Bunte Blume" 80 €   

 Fünf kleine Frühstücksteller der Porzellanmanufaktur Meissen, Dekor "Bunte 
Blume"; im Spiegel sowie auf dem Tellerrand feine Blumenmalerei sowie 

umlaufend feiner Goldrand; 2.Wahl, rückseitig laienhaft angeklebte 

Wandhalterungen; Ø ca. 18,5cm  

   

 

32-347 Royal Copenhagen, 40 kleine Miniatur Wandteller 50 €  

 

 

 

 Großes Konvolut aus 40 Fayence Miniatur Wandteller der Porzellanmanufaktur 

Royal Copenhagen; verschieden Motive und Serien z.B. "7-2010", "68-2010"; 

teils laienhaft angeklebte Wandbefestigungen; insgesamt guter Zustand; ca. 
Maße: Ø 8 cm 

   

      32-348 KPM Berlin, Deckeltasse mit Untertasse 80 €   

 KPM Berlin Gedeck - Deckeltasse mit Blumenmalerei und Goldrand. sowie 
zugehörige Untertasse; kobaldblauer Fond mit Goldstaffierungen und feiner 

Blumenmalerei; unterglasurblaue Zeptermarke; Schleifstrich für 2.Wahl; 

tadelloser Zustand; ca. Maße: H: 10 cm 

   

 

32-349 Sammeltasse Tirschenreuth 30 €  

 

 

 

 Roséfarbene Sammeltasse auf Tablett ähnlicher Untertasse mit Löffelablage; 
Porzellanfabrik Tirschenreuth; zweite Hälfte 20. Jhd.; umlaufend 

Blumenmalereien; sehr guter Zustand; ca. Maße: H: 5 cm, Tablett: 13 x 8 cm 

   

      32-350 Sammeltasse Buckau; "Fr. Schmidt" 40 €   

 Alte Sammeltasse der Buckauer Porzellanmanufaktur; um 1895; unter dem Stand 

bezeichnet "Porzellanmalerei und Handlung Fr. Schmidt, Rostock"; Rostroter 
Font mit hellem Blumen-und Insektendekor; Tasse monogrammiert "H A 1898"; 

dezenter Goldrand, minimal berieben; sehr guter Zustand; ca. Maße: H: 9 cm, 

Untertasse: Ø 14 cm 

   

 

32-351 Kleine Glassammeltasse mit Maiglöckchen 40 €  

 

 

 

 Ausgefallene Sammeltasse aus blauem Glas; umlaufend mit plastischer 

Maiglöckchen-Staffage auf goldfarbenen Grund; wohl Ende 19.Jahrhundert; teils 

leicht berieben, ansonsten guter Zustand; ca. Maße: H: 9,5 cm, Untertasse: Ø 9 

cm 

   

      32-352 Konvolut aus 3 Sammeltassen 10 €   

 Kleines Konvolut aus drei Sammeltassen; alle reich bemalt; verschiedene 

Hersteller; 20.Jahrhundert; alle sehr guter Zustand; ca. Maße: H: 5 - 6 cm 
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Keramik/Porzellan  
 
32-353 V&B, großer runder Wandteller 40 €  

 

 

 

 Großer Wandteller von Villeroy & Boch, Mettlach; Nr. "1110"; umlaufende 

Fahne verziert mit reliefartigen Meerjungfraufiguren, Muscheln haltend; im 
Spiegel Frau mit "Seepferd" über die Wellen reitend; Durchmesser ca.: 41cm 

   

      32-354 2 Meissen Teller, Zwiebelmuster, Knaufzeit 140 €   

 Zwei sehr gut erhaltene Meissen-Teller; Form: Neuer Ausschnitt; Dekor: 

Zwiebelmuster mit Goldrand; unterglasurblaue Schwertermarke, Knaufzeit 
(1815-1924); sehr guter Zustand; 1. Wahl; Durchmesser ca. 23cm 

   

 

32-355 Ovale Servierplatte, Rauenstein 50 €  

 

 

 

 Uralte Anbiet- oder Fleischplatte; Mitte 19. Jahrhundert; Porzellanfabrik 
Rauenstein, Thüringen; umlaufende Blaumalerei mit Blumen und Vogelmotiven; 

Unterseite mit blauer "Rn-Fahnen-Marke"; guter, altersbedingter Zustand; ca. 

Maße: 37x28 cm 

   

      32-356 Zierteller Volkstedt, Rudolstadt 40 €   

 Kleiner Zierteller mit durchbrochen gearbeiteten Wandungen; umlaufend 

Strohblumen Blaumalerei; unter dem Stand blaue Volkstedter Kreuzschwerter-

Marke; Ende 19. Jhd.; Ränder altersbedingt partiell leicht bestoßen, ansonsten 

sehr guter Zustand; ca. Maße: Ø 23 cm 

   

 

32-357 Meissen Vorlegebesteck, 3 tlg, Knaufzeit 140 €  

 

 

 

 Altes, originales Vorlegebesteck aus der Porzellanmanufaktur Meissen; im 
Einzelnen handelt es sich um eine Fleischgabel sowie ein zweiteiliges 

Salatbesteck; Porzellangriffe mit "Zwiebelmuster"; unterglasurblaue Meissen 

Knaufmarke; 19. Jahrhundert; für das Alter, sehr guter Zustand 

   

      32-358 6 Wiener Keramikteller 30 €   

 6 Stück Wiener Keramikteller; durchbrochen gearbeitet mit umlaufendem 

Früchtedekor; partiell Bestoßungen und kleinere Glasurbeschädigungen; 

Farbwabweichungen; zwei Teller eher gräulich die anderen vier eher bläulich 
gehalten; ca. 20cm Durchmesser 

   

 

32-359 5 Fayence-Teller; U&C Saargemünd 10 €  

 

 

 

 2 flache sowie 3 tiefe Fayance-Teller; Saargemünd, Frankreich um 1900; 

Utzschneider & Cie; Dekor: "Carmen" mit unterglasurblauen Insekten und 

Blumenmotiven; umlaufend leichte Gebrauchsspuren insgesamt aber guter 

Zustand; ca. Maße: Ø 24 cm 

   

      32-360 Art-Deco Deckeldose, WK-Keramik 30 €   

 Rechteckige Deckeldose aus der Zeit des Art-Deco; umlaufend Dekor aus 
Laufglasur; unter dem Stand Blindmarke "WK" sowie "301"; guter Zustand; ca. 

Maße: 9x12 cm, H: 9,5 cm 

   

 

32-361 4 Zierteller mit allegorischen Motiven + Zugabe 10 €  

 

 

 

 Vier kleine, runde Porzellan-Teller mit rückseitigen Wandhalterungen; 

Darstellung allegorischer Putten-Motive; feiner Goldrand; um 1920; ca. Ø 15 cm; 

dazu 1 Zierteller " MZ Austria" mit Blumenmotiven 

   

      32-362 Jugendstil Tortenplatte mit Schwanenmotiv 80 €   

 Jugenstil Majolika-Tortenplatte mit stilistischer Darstellung zweier Schwäne auf 

einem Fluss, ähnlich Arbeiten von Carl Sigmund Luber; eingefasst in 

Metallmontur aus Kupfer mit drei Kugelfüßen; im Bild monogramiert "JB" (evtl. 

Johann Brand), rückseitig Blindmarke; Form-Nr. 1889 30, wohl Keramikfabrik 

Johann von Schwarz, Nürnberg, um 1900; Durchmesser ca. 37cm 

   

 

32-363 Meissen, Dekorteller "roter Drache" 60 €  

 

 

 

 Großer Dekor-/Wandteller der Porzellanmanufaktur Meissen; Dekor "roter 

Drache"; 1. Wahl; mit Wandhakenaufnahme; umlaufend schmaler Goldrand; sehr 
guter, unbeschädigter Zustand; Durchmesser ca. 25cm 

   

      32-364 Essservice, 23 tlg. "Rosenthal" 200 €   

 23 tlg. Essservice "Rosenthal/Selb"; 1919-1935; Modell: Ph. Rosenthal, Perlrand; 
Motiv: Streublumen; im Einzelnen: 6 Essteller; 6 Suppenteller; 6 Kuchenteller; 1 

Fleischplatte; 1 kl. Terrine; 1 gr. Terrine; 1 Sauciere; 1 kl. Schüssel; umlaufend 

nur minimale Gebrauchsspuren; sehr guter, sofort nutzbarer Zustand 

   

 

32-365 Konvolut Rosenthal Maria Weiß 420 €  

 

 

 

 Großes Konvolut Rosenthal Porzellan; Modell: Maria, Dekor: Weiß; sowohl 

Speise- als auch Kaffee- und Teeservice; dabei auch diverse Sonderteile; 

insgesamt ca. 194 Teile; guter, gebrauchter Zustand, partiell mit minimalen 
Gebrauchsspuren; bitte besichtigen! 

   

      32-366 Meissen Zwiebelmuster, Mokkagedeck 80 €   

 Konvolut aus 10 Teilen Meissen-Porzellan mit Zwiebelmuster- bzw. 

Strohblumen-Dekor; im Einzelnen: 2 Mokkatassen mit Untertassen; 2 Konfekt-
Teller; 2 Dessertschälchen; 1 Mokkakanne, H 20cm; 1 Anbietschälchen, 19 x 

14,5 cm; unterglasurblaue Schwertermarke; alle Teile 1.Wahl 

   

 

 

 

30  
 



Keramik/Porzellan  
 
32-367 L. Hjorth, Bornholm, Konvolut Keramik 0 €  

 

 

 

 Kleines Konvolut aus 6 Teilen Steingut; Lauritz Hjorth, Bornholm, Dänemark; 

Korpus außen dunkelbraun glasiert; unter dem Stand gestempelt; guter 
Sammlerzustand; Krug H: 14,5cm 

   

      32-368 Bing & Gröndahl, Konvolut Strohblume, Bla malet 180 €   

 Konvolut aus insgesamt 54 Teilen Bing & Gröhndahl Porzellan; u.a. Kaffee und 
Teeservice Dekor "Strohblume" / "Bla malet"; teils gerippte Oberflächen; im 

Einzelnen bestehend aus: 1 Teekanne, 1 Kakaokanne, 5 Kuchenteller Ø 17,5 cm, 

8 Frühstücksteller Ø 13,5 cm, 8 kleine Teller Ø 16 cm, 4 Teetassen mit 5 
Untertassen, 1 Milchgießer, 1 Zuckerdose, 1 Salzstreuer, 2 Eierbecher, 1 kleine 

Aufsatzschale H 10cm, 1 Kerzenleuchter H 13,5 cm; dazu 15 weitere Teile wie 

Schalen und Platten; diese teils leicht bestoßen; Kannen benutzt und innen 
"schwarz"; Teller teils leicht angegilbt 

   

 

32-369 Bing & Gröndahl, Christrose Kaffeeservice 180 €  

 

 

 

 Großes Konvolut aus 33 Teilen eines Kaffeeservice von Bing & Gröndahl, 

Dänemark; Dekor "Christrose"; im Einzelnen: 1 Kaffeekanne; 3 Kaffeetassen, 

davon eine mit Riss, dazu 6 Unterteller; 1 Mokkatasse mit Untertasse; 6 
Kuchenteller Ø 17cm; 2 kleine Teller Ø 16cm; 2 Milchgießer; 1 Zuckerdose; 1 

großer Kuchenteller Ø 24,5 cm; 1 rechteckige Kuchenplatte 22 x 13cm; 8 weitere 

Teile wie Platten und Schälchen sowie ein Weihnachtsanhänger "1986" und 1 
Blumenvase 

   

      32-370 Villeroy & Boch, Konvolut "Burgenland", blau 1 180 €   

 Großes Konvolut aus verschiedenen Teilen eines Villeroy&Boch Kaffee-/ 

Teeservice; im Einzelnen 100 Teile bestehend aus: 2 Teekannen, 8 Teetassen, 2 
Kaffeekannen, 7 Kaffeetassen groß, 6 Kaffeetassen klein, 23 Untertassen, 1 

Mokkakanne, 3 Milchgießer, 3 Zuckerdosen, 2 Eierbecher, 1 Salzstreuer, 2 

Aschenbecher, 18 Kuchenteller Ø 19 cm, 8 kleine Teller Ø 16 cm, 1 
Kerzenleuchter, 1 Stövchen mit gerissener Aufstellplatte, 1 Kuchenplatte rund Ø 

28 cm, 2 kleine Anbietplatten 20 x 15cm, 1 Tortenplatte rund Ø 32 cm, 6 

Gebäckteller Ø 17 cm sowie 2 Etageren; alle Teile gebraucht mit partiellen 
Beschädigungen 

   

 

32-371 Villeroy & Boch, Konvolut "Burgenland", blau 2 80 €  

 

 

 

 Großes Konvolut aus 60 Teilen eines Villeroy&Boch Speiseservice, Dekor 

"Burgenland" in blau; im Einzelnen bestehend aus: 6 Suppentassen dazu 6 
Untertassen, 8 Schälchen Ø 13 cm, 5 Schälchen Ø 16 cm, 5 tiefe Teller, 4 flache 

Teller, 2 Saucieren, 1 eckige Schale 22 x 22cm, 2 eckige Schalen 15 x15 cm, 7 

eckige Schalen 11,5 x 11,5 cm, 7 ovale Platten, 5 runde Schalen, 2 Aschenbecher; 
alle Teile gebraucht und teils bestoßen 

   

      32-372 Royal Copenhagen, "Blaue Blume" eckig, 18 tlg 80 €   

 18 tlgs. Konvolut verschiedener Royal Copenhagen Kaffeeservice-Teile; Dekor 
"Blaue Blume"; im Einzelnen: 4 Kaffeetassen "8608" mit Untertassen; 4 

Gebäckteller "8553"; 1 Gebäckdose "8563"; 1 Beilagenschale "8555"; 1 

Dessertschale "8556"; 1 Schälchen "8556"; 1 Schälchen "8556"; 1 Dose "8617"; 
1 kleine Vase "8619"; 1 Milchgießer "8564"; überwiegend guter Zustand 

   

 

32-373 B&G und Copenhagen, Motivteller und -schalen 30 €  

 

 

 

 Kleines Konvolut aus 12 Teilen Motivtellern und Motivschalen; 2 Teile Bing & 

Gröndahl, der Rest Royal Copenhagen; verschiedene Formen und Motive; 
insgesamt guter Zustand; ca. max. 9 x 9 cm 

   

      32-374 Konvolut "Makkum" Wandteller und Schälchen 20 €   

 Kleines Konvolut bestehend aus 10 Fayence-Teilen; "Makkum" Holland; meist 

Handgemalt; Größen von ca. 10-22cm; bitte besichtigen  

   

 

32-375 Konvolut Delfter Wandteller sowie 2 Schälchen 20 €  

 

 

 

 Konvolut bestehend aus 12 Delfter Wandtellern sowie zwei optisch passenden 

Schälchen; insgesamt 14 Teile in gutem Zustand; Größen von ca. Ø 10-30cm  

   

      32-376 Konvolut Delfter Vasen und 2 Blumentöpfe 30 €   

 Konvolut aus insgesamt 9 Teilen Delfter Keramik; dabei sieben Vasen und zwei 

Blumenübertöpfe mit Blaumalerei; guter Zustand; Größen ca. von 12-30cm Höhe 
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Keramik/Porzellan  
 
32-377 2 italienische Wandteller mit durchbrochenem Rand 30 €  

 

 

 

 Zwei dekorative Wandteller; im Spiegel handgemalte Blumenmalerei mit 

Rosenmotivik; durchbrochen gearbeiteter Rand; guter Zustand; Größen ca.: Ø 26 
cm bzw. 31 cm 

   

      32-378 Konvolut Delfter Wandteller 10 €   

 Insgesamt 6 Delfter Wandteller; verschieden farbig staffiert; ca. Größen: Ø von 
14-23cm 

   

 

32-379 Makkum, Konvolut Wandteller 20 €  

 

 

 

 Kleines Konvolut Wandteller "Makkum"-Holland; unterschiedliche, bunte 

Bemalung; guter Allgemeinzustand; Größen ca. von 9,5 - 22cm Ø 

   

      32-380 Zenith, Delft, 2 Wandteller 20 €   

 Zwei kleine Wandteller von Zenith, Delft; deutlich ausgewölbter Birnrand; farbig 

staffiert; handgemalt; ca. Ø 21cm  

   

 

32-381 Bing & Gröndahl, 3 Wandteller "Djur I Gryning" 20 €  

 

 

 

 Drei Wandteller mit durchbrochen gearbeiteter Wandung; Design Harald Wiberg 
für Bing & Gröndahl; Serie "Djur I Gryning"; Motiv 1/2/4; Blaudekor; 

neuwertiger Zustand; ca. Ø 20cm 

   

      32-382 Hjorth Bornholm, 7 Keramik Objekte  40 €   

 Kleines Konvolut aus insgesamt 7 Teilen Keramik der Manufaktur Hjorth, 

Bornholm; im Einzelnen: 3 Schälchen, 3 Vasen, 1 Becher; alle Teile farbig 
staffiert; Größen ca. H: bis 16 cm 

   

 

32-383 Lilien Porzellan, Austria, 65 Teile "Alpenflora" 50 €  

 

 

 

 Großes Konvolut aus insgesamt 65 Teilen "Lilien Porzellan, Austria"; Modell 

"Alpenflora"; dabei u.a.: 2 Humpen, 2 Suppentassen, diverse Tassen mit 

Untertassen, 1 Schüssel, 2 Platten, diverse Teller sowie weitere Teile; alles Teile 

benutzt mit partiellen Gebrauchsspuren; bitte besichtigen 

   

      32-384 Keramik-Wandteller, Benlloch 10 €   

 Großer, keramischer Wandteller mit Blaumalerei und umlaufenden Craquele; 

rückseitig bez. "Benlloch, Espana"; Benlloch, kleine Stadt an der Ostküste 

Spaniens; prachtvoller Wandschmuck in sehr gutem Zustand; ca. Maße: Ø 34,5 
cm 

   

 

32-385 Kerzenleuchter, 2-flammig, Volkstedt 10 €  

 

 

 

 Zweiflammiger Porzellan-Kerzenleuchter; weißes Porzellan mit Goldstaffierung; 

Volkstedt, Thüringen; sehr guter Zustand; ca. Maße: H: 13,5cm 

   

      32-386 Villeroy & Boch, Basket Speise- und Kaffeeservice 80 €   

 Umfangreiches Speise- und Kaffeeservice von Villeroy&Boch, Dekor "Basket"; 

insgesamt 38tlg; im Einzelnen bestehend aus: 1 Kaffeekanne, 1 Milchgießer, 1 

Zuckerdose (Deckel fehlt), 2 Schüsseln, 1 Platte, 12 Teller, 3 Tassen mit 3 

Untertassen, 4 Eierbecher, 1 Salzstreuer, 1 Pfefferstreuer, 1 Sauciere, 6 
Suppentassen, 1 Deckelterrine; Einzelteile teils bestoßen; insgesamt aber guter, 

nutzbarer Zustand 

   

 

32-387 Hutschenreuther, Deckeldose blau/gold 10 €  

 

 

 

 Blaue Deckeldose mit goldenem Rand und Deckelgriff; Hutschenreuther 

Porzellanmanufaktur Selb; guter Zustand; Höhe ca. 15cm 

   

      32-388 Fürstenberg, Deckeldose 20 €   

 Größere Deckeldose der Porzellanmanufaktur Fürstenberg; weißes Porzellan mit 

umlaufend braunen Blumenverzierungen; Deckelknauf in Form einer Rose; guter 

Zustand; Maße ca.: Höhe 18cm, Ø 16cm 

   

 

32-389 2  Jugenstil Porzellanübertöpfe 50 €  

 

 

 

 Zwei Blumenübertöpfe im Jugendstil-Dekor; in Grüntönen gehaltener Font mit 

jeweils umlaufend reicher Blumenmalerei; bestückt mit Kunstpflanzen; Alter 
unbekannt; Größen ca.: ein Übertopf 18cm hoch, Ø 20cm der Andere 24cm hoch 

und Ø 29,5cm 

   

      32-390 Keramik Vase 10 €   

 Formschöne Keramik Vase wohl aus den 70er Jahren; Handarbeit; unter dem 

Stand unleserliche Signatur; ca. Maße: H: 15cm, B: 12cm, T: 7,5cm Durchmesser 

oben 3,5 cm 
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32-391 Rosenthal Vase "Alta Mira" 10 €  

 

 

 

 Kleine Designer Vase der Porzellan Manufaktur Rosenthal; Design: Gilbert 

Portanier; Motiv: Alta Mira; Biskuit Porzellan ohne Glasur; umlaufender "Alta 
Mira"-Dekor; ca. Maße: H: 9,5 cm, Mündungsrand 8,3 cm 

   

      32-392 Konvolut verschiedener Vasen u. Krüge 10 €   

 Konvolut aus 6 Vasen und Krügen; unterschiedliche Fertigung, Ausführung und 
Mündungen; Höhen ca. 14,5 cm -23 cm 

   

 

32-393 Große, weiße Porzellanbodenvase 40 €  

 

 

 

 Große Bodenvase aus weißem Porzellan; konische Form mit gerade auslaufender 

Mündung; dazu Reduziereinsatz für die Nutzung mit kleineren Blumensträußen; 

Heinrich Porzellan, Selb; ca. Maße: Höhe: 60 cm, Ø: 30 cm, Öffnung: 15 cm 

   

      32-394 KPM Enghalsvase 50 €   

 Große Porzellanvase der KPM-Berlin; Form "Asia" als klassische Enghalsvasen-

Form mit ausgestellter Mündung; neuer Entwurf wohl um 1970 von Johannes 

Henke nach alten Vorlagen aus der Zeit um 1880; seitliche Gold- und 

Silbermalerei mit Darstellung wohl eines Schneeglöckchens; unterglasurblaue 
Zeptermarke, rote Reichsapfelmarke; einwandfreier Zustand; Höhe ca. 34cm 

   

 

32-395 Meissen, Schlangenhenkelvase 600 €  

 

 

 

 Große Porzellan Schlangenhenkelvase der Porzellanmanufaktur Meissen; 

Entwurf Ernst August Leuteritz; geschraubter Rundfuß mit Blattfries und 
Rippenbögen, eingezogener Hals mit am vorstehenden Rand ausgebildeten 

Zungenfries; je Seite zwei ineinander gewundene Schlangen als Handhaben; auf 

beiden Seiten handgemalte Blumenstaffagen; umlaufend reiche Matt- und 
Glanzvergoldung; am Boden unterglasurblaue Schwertermarke sowie Blindmarke 

"E116"; sehr guter Zustand ohne Beschädigungen; Höhe ca. 39cm 

   

      32-396 Walzenkrug mit Zinndeckel 120 €   

 Sehr alter Keramik Krug mit montiertem Zinnfuß und Zinndeckel; Fayence, wohl 

süddeutsch um 1800; Deckel oben auf graviert mit den Initialen "R.D."; 

umlaufend floraler Dekor in grau-blauen Farben; ca. Maße: ges. H: 19,5 cm, 

Durchmesser Fuß 10,5 cm 

   

 

32-397 Fayencekrug mit Zinndeckel 80 €  

 

 

 

 Kleiner Fayence Birnkrug mit Zinndeckel; Deckel oben auf graviert mit den 

Initialen "J.S."; umlaufend florales Dekor; wohl Süddeutschland um 1800; guter 
Zustand; ca. Maße: H: 15,5 cm, Durchmesser Fuß 5,5 cm 

   

      32-398 Alte Marienfigur mit heiligem Kind 10 €   

 Alte Marienfigur, das heilige Kind in den Armen haltend; Kompositmasse oder 

Gips; umlaufend diverse Beschädigungen; u.a. Kopf des Kindes abgebrochen; 

Farbe umlaufend abgeblättert; ca. Maße: H: 41cm 

   

 

32-399 Altes religiöses Bild zur heiligen Kommunion 10 €  

 

 

 

 Religiöses Kommunionsbild mit Jesus in Kindergestalt; im unteren Teil u.a. bez.: 

"Andenken an die erste heilige Kommunion, Willi Schuh, Graslitz, 22. Mai 

1932"; in goldfarbenem Rahmen, ca. Maße: H: 42cm, B: 27,5cm 

   

      32-400 Alpenländische Pieta, wohl 18. Jhd. 80 €   

 Außergewöhnliche, polychrome gefasste Pieta aus geschnitztem Lindenholz; 
seltene Darstellung Marias hinter dem liegenden Jesu stehend; auf dem Sockel 

unleserlich bezeichnet; Fassung wohl sekundär ergänzt; insgesamt guter Zustand; 

Höhe ca. 24cm 

   

 

32-401 Große Madonna mit Kind, Holz 140 €  

 

 

 

 Polychrome gefasste und partiell Gold staffierte Madonna mit dem Jesus-Kind 

auf dem Arm; Lindenholz geschnitzt; wohl 18.Jhd.; Fassung partiell leicht 

berieben sowie wohl teils erneuert; rückseitig zwei große, eingeschlagene 
Eisenstifte; insgesamt guter Zustand; Höhe ca. 50,5 cm 

   

      32-402 Altes Reliquiar-Kruzifix 350 €   

 Altes, aus Holz gearbeitetes Kruzifix; wohl Klosterarbeit aus dem 18/19. Jhd.; auf 

dem Kreuz plastische Darstellung von Jesus am Kreuze mit darunter stehender 

Maria; Enden und Kappen mit Hornplättchen verziert; Rückseite mit verdecktem 

Schub zu öffnen; kleiner Stauraum für christliche Reliquien; verschiedene 

Reliquien noch innenliegend; guter Zustand; Größe ca. 23cm x 8,5cm 
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Glas  
 

32-403 2 Weinrömer, Grünglas 60 €  

 

 

 

 Zwei kleine Süßweinrömer der Biedermeierzeit; grüner, eher dickwandiger Kelch 

mit umlaufend je 11 geschliffenen Reserven; Hohlschaft mit Ringnodus; 

Handarbeit, partiell winzige Lufteinschlüsse; sehr guter Zustand; ca. Maße: H: 

13cm, Durchmesser Fuß 7cm, oben 6cm 

   

      32-404 Glaspokal, mit Gold abgesetzt 20 €   

 Handgefertigter Glaspokal mit umlaufend reichen Gold-Verzierungen im Stil des 

Historismus; Standfuß, Goldränder und Verzierungen in Form der französischen 

Lilie; guter, unbeschädigter Zustand; Höhe 20 cm, Ø 8,5 cm 

   

 

32-405 Große Emile Gallé Vase 750 €  

 

 

 

 Große Gallé Vase mit umlaufend geätzten und in Blau-/Violetttönen gehaltenen 

Malvenblütenmotiven; Amphorenform; runder, in Grüntönen gehaltener Stand 
mit geschliffenem Abriss; auf der Wandung signiert mit "Gallé"-Schriftzug; wohl 

Nancy um 1910; guter Zustand: ca. 44 cm hoch 

   

      32-406 Art Deco Glasschale, rosé 20 €   

 Originale Glasschale aus der Zeit des Art Deco; rosé farbenes Pressglas mit 

zeittypischem Dekor; getreppter Fuß mit seitlich angesetzten Fächern; sehr guter 

Zustand; ca. Maße: Ø 28cm, H: 13cm 

   

 

32-407 3 Teile Art Deco Pressglas, honigfarben 20 €  

 

 

 

 Drei ausgefallene Pressglasobjekte aus der Zeit des späten Art Deco; im 

Einzelnen handelt es sich um einen Saftkrug, eine Henkelschale sowie eine 

Deckeldose; unter dem Stand bezeichnet "VAL St. Lambert, Belgien"; insgesamt 
guter, sofort nutzbarer Zustand; Höhe der Kanne ca. 23cm 

   

      32-408 August Walther & Söhne, 3 Teile Prunkglas 40 €   

 Drei Zierglasobjekte aus amethistfarbenem Pressglas; im Einzelnen 1x Vase, 1x 
Deckeldose und 1x Ascher; umlaufender Goldrand-Dekor; hergestellt in der 

sächsischen Glasfabrik August Walther & Söhne bei Dresden; um 1930 als 

"Kunstdekorgläser" angeboten; guter Zustand 

   

 

32-409 Glasobjekt, Kürbis 10 €  

 

 

 

 Außergewöhnliches Glasobjekt in Form eines Kürbisses; die Spitze am Strunk ist 

abgebrochen; umlaufend leichte Gebrauchsspuren; Höhe ca. 15cm 

   

      32-410 Rauchglas Vase 10 €   

 Röhrenförmige Rauchglasvase mit Sandwichboden wohl aus den 70er Jahren; am 

oberen Rand partielle leichte Kratzer; ca. Maße: H: 31cm Durchmesser 9,5cm 

   

 

32-411 Karaffe mit Stöpsel 20 €  

 

 

 

 Ausgefallene Glaskaraffe mit vierfach gedrückter Wandung und Glasstöpsel; 
wohl in Handarbeit gefertigt; sehr guter Zustand, umlaufend nur minimale 

Gebrauchsspuren; H: ca. 26cm 

   

      32-412 Glas Vase "Vogt 85" 40 €   

 Kleine, bauchige Glas Vase; am Stand bez. "Vogt 85"; dunkles, violettfarbenes 

Glas mit bunten Spiraldekor-Einschmelzungen; Handarbeit, mundgeblasen; uns 

unbekannter Künstler; sehr guter Zustand; ca. Maße H: 13cm, Durchmesser Stand 
4cm 

   

 

32-413 Violette Design-Vase in Flaschenform 40 €  

 

 

 

 Violette Vase in Flaschenform; wohl Skandinavien, zweite Hälfte des 20. Jhd.; 

Handarbeit, mundgeblasen; im Glas kleine Lufteinschlüsse sichtbar; unter dem 
Stand geschliffener Abriss mit unleserlicher Ritzsignatur; sehr guter Zustand; ca. 

Maße H: 18,5cm, Durchmesser Stand 8cm 

   

      32-414 Glas Vase mit Metallfuß 30 €   

 Ausgefallene Glas Vase aus grünlichem Glas in Trompetenform; eingesetzt in 

vernickelten Metallfuß mit rundem Scheibenfuß; Fußscheibe berieben und 

partiell zerkratzt, ansonsten guter Zustand; ca. Maße: H:34cm, Durchmesser 
19cm 

   

 

32-415 2 skandinavische Glasobjekte 40 €  

 

 

 

 1 Fußschale mit Einschmelzungen in Rot- und Gelbtönen; überworfener Rand, 

ca.  Ø 23 cm sowie 1 Becher mit blauen Einschmelzungen, ca. Ø 11,5 cm; beide 

Teile in Handarbeit hergestellt; guter Zustand 

   

      32-416 Holmegaard, Konvolut Glas in weiß/rose/braun 60 €   

 5 Vasen / Becher sowie eine Schale der Glasfabrik Holmegaard; Weiß-und 
Klarglas mit farbigem Unter- und Überfang; guter Allgemeinzustand; Größen Ø 

von 6 - 17cm, H: bis 15cm, Schale Ø ca. 20 cm 
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32-417 Holmegaard, Konvolut Michael Bang Glas 60 €  

 

 

 

 Drei Teile Glasobjekte entworfen von Michael Bang für Holmegaard; Klarglas 

mit farbigem Unterfang, weiß/braun bzw. weiß/blau; Oxydeinschmelzungen; 
Vasen bis ca. H: 16,5 cm; "Sakara" Lampe mit Schirm H: ca. 48cm 

   

      32-418 Murano Taschentuchvase, F. Bianconi, Venini 120 €   

 Ausgefallene, kleine Glasvase mit gekniffenden Wandungen; Klarglas mit 
abwechselnd weiß und rosé farbenem, eingewobenen Glasgitternetz; Entwurf 

Fulvio Bianconi um 1950; Ausführung Paolo Venini; unter dem Stand Ätzmarke; 

ca. Maße: H: 7cm 

   

 

32-419 Kristall, Karaffe und Deckeldose 120 €  

 

 

 

 Exklusive Kristallkaraffe mit zugehöriger Deckeldose; Karaffe "HM" 

monogrammiert; beide Stücke aus hochwertigem Bleikristall; private Anfertigung 

aus Österreich, 20 Jh.; Maße ca.: Höhe Karaffe 26 cm, Ø Deckeldose 12,5 cm 

   

      32-420 Konvolut aus 3 Kristallvasen 60 €   

 Drei hochwertige Kristallvasen aus österreichischer Herstellung; im Einzelnen 

ein Paar Trompetenvasen sowie eine Rosenvase; private Anfertigung, Österreich, 
20. Jh.; Rosenvase leicht bestoßen ansonsten guter Zustand; Maße ca.: Höhe 

Trompetenvasen ca. 15cm, Höhe Rosenvase ca. 26cm 

   

 

32-421 Runde Kristall-Schale, 20cm 40 €  

 

 

 

 Hochwertige, runde Kristallschale aus privater Anfertigung, Österreich, 20 Jhd.; 

guter Zustand; Maße ca.: Durchmesser 20cm, Höhe 7,8cm 

   

      32-422 Runde Kristall-Schale, 23cm 60 €   

 Hochwertige, runde Kristallschale aus privater Anfertigung, Österreich, 20 Jhd.; 

guter Zustand; Maße ca.: Durchmesser 23cm, Höhe 12cm 

   

 

32-423 Quadratische Kristall-Schale, Österreich 60 €  

 

 

 

 Hochwertige, quadratische Kristallschale aus privater Anfertigung, Österreich, 20 
Jhd.; guter Zustand; Maße ca.: 24cm x 24cm, Höhe 9,5cm 

   

      32-424 Eckige, ausgestellte Kristall-Schale 20 €   

 Hochwertige, quadratische Kristallschale aus privater Anfertigung, Österreich, 20 

Jhd.; schmaleres Fußteil mit sich nach oben öffnenden Wandungen; partiell leicht 
bestoßen, ansonsten guter Zustand; Maße ca.: 24cm x 24cm, Höhe 12 cm 

   

 

32-425 Fensterbild, klein 50 €  

 

 

 

 Kleines Fensterbild mit vorwiegend grün-gelben Elementen; 2 Ketten zum 

Aufhängen; in Tiffany-Technik erstellt; neuzeitlich; ca. Maße: H: 46cm, B: 
50,5cm 

   

      32-426 Fensterbild "Jugendstil - Art", groß 80 €   

 Großes, halbrundes Fensterbild mit Jugendstil Motiven; mehrfarbig; neuzeitliche 

Anfertigung in Tiffany-Technik; mit 2 Ketten zum Aufhängen; ca. Maße: H: 

100cm, B: 50cm  

   

 

32-427 Fensterbild "florales Motiv" 80 €  

 

 

 

 Großes, rechteckiges Fensterbild im Hochformat; mehrfarbiges, florales Motiv; 

neuzeitliche Anfertigung in Tiffany-Technik; 2 Ketten zum Aufhängen; ca. 

Maße: B: 48cm, H: 94cm 

   

      32-428 König&Wernicke/Schildkröt 298/9, Puppe 60 €   

 Alte König&Wernicke Puppe mit Cellowachskopf; Schlafaugen und zwei kleine 

Zähnchen; Echthaarperücke mit Zöpfen; Kippstimme; Rückseitig bez. "K&W W  

298/9" sowie Schildkröte in Raute; Kopf mit partiellem Farbabrieb; Massekörper 
partiell ebenfalls Farbabrieb und teils leichte Oberflächenrisse, insgesamt aber 

guter, altersgerechter Zustand; wohl um 1930; Größe ca. 45cm 

   

 

32-429 2 kleine "Celba" Puppen 20 €  

 

 

 

 2 kleine Celba Puppen der Celluloidwarenfabrik Babenhausen; 1 Mädchen "18" 

mit heller Haut, Zöpfen und Kleidchen H: 17 cm sowie 1 Babypuppe mit dunkler 

Haut "14 1/2", Baströckchen, Kette und Ohrringen, H: 15 cm; beide mit lockeren 
Gummibändern; schwarzes Püppchen mit alt repariertem, rechten Bein; ansonsten 

beide in gutem Zustand 

   

      
32-430 Alte Schildkrötpuppe mit Perücke, 50cm 20 €   

 Altes Schildkröt-Mädchen mit kurzen Haaren und Schlafaugen; offener Mund mit 
zwei kleinen Zähnchen; altes weißes Spitzenkleidchen mit weißer Unterhose und 

rosafarbenen, selbstgehäkelten Strümpfen; Komposit-Körper; Kopf, Arme und 

Beine beweglich; Hände und Beine angestoßen mit deutlichen Gebrauchsspuren; 
Celluloid-Kopf über dem rechten Auge gerissen; Perücke lose rückseitig bez. SiR 

50; ca. Höhe: 50 cm 
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32-431 Schildkrötpuppe "Inge" 42cm 30 €  

 

 

 

 Schildkröt Mädchen Inge mit weiß/rot/gelb kariertem Kleidchen, weißen Rüschen 

und roten Schleifen, dazu helle Söckchen und Schuhe; rückseitig gemarkt SiR 
"42"; fester Hals; Gummibänder teils ausgeleiert; ca. H 42 cm 

   

      32-432 Schildkrötpuppe "Inge" 56cm 40 €   

 Großes "Inge" Schildkröt-Mädchen mit pinkfarbenem Satinkleid, weißen 
Söckchen und weißen Lackschuhen; rückseitig bezeichnet SiR "55/56"; 

eingesetzte Glas-Schlafaugen mit unvollständigen Wimpern; ca. H: 56 cm 

   

 

32-433 Schildkrötpuppe rote "Erika" 49cm 50 €  

 

 

 

 Großes Schildkröt-Mädchen Erika mit seltenen roten Haaren; Schlafaugen mit 

leicht unvollständigen Wimpern; lackierte Nägel; selbst gestrickte 

Trachtenkleidung mit kurzer Latzhose; wohl selbst genähtes, rosafarbenes Hemd 
mit roter Krawatte; rückseitig auf dem Körper bezeichnet SiR "49", Kopf nur 

SiR; ca. H: 49 cm 

   

      32-434 Schildkrötpuppe "Christel" 56cm 40 €   

 Großes Schildkröt-Mädchen mit weiß/blauem Hemd, weißem Pullunder und 

blauer Latzhose, dazu grüne, selbstgehäkelte Weste, weiße selbstgestrickte 

Strümpfe sowie weiße Schuhe; eingesetzte Glasaugen; rückseitig gemarkt SiR 
"50/56"; ca. H: 57cm 

   

 

32-435 Cellba "Christel" 46cm 10 €  

 

 

 

 Altes Cellba Mädchen nach Schildkröt Christel Design; hellblaues Kleidchen mit 
Blümchenverzierungen, weiße Söckchen und Schuhe; rückseitig gemarkt Nixe 

"46"; Gummibänder teils ausgeleiert; ca. H: 46cm 

   

      32-436 Puppe mit Schildkröt-Brustblattkopf 80 €   

 Seltener, früher Schildkröt Brustblattkopf Junge mit Hemd, langer Hose, weiße 

Söckchen und braunen Lederschuhen sowie einem Hut, alles im Trachtenlook; 
wohl Thüringer Stoffkörper mit angesetzten Celluloid-Gliedmaßen; rückseitig auf 

dem Brustblatt bez. SiR " Germany 16 1/2"; ca. H: 52cm 

   

 

32-437 Konvolut Puppenmöbel aus Korb und Holz 10 €  

 

 

 

 Im Einzelnen: 2 große Korbstühle, H 40 cm; 2 kleine Korbstühle, H 32 cm; 1 

Korbstuhl mit Armlehnen, H 20 cm; 1 Tisch aus Holz, sehr schöne 
verschnörkelte Laubsägearbeit, H 22 cm Tischplatte 30 x 20 cm; 1 

Strandliegestuhl mit rot/weiß gestreiftem Stoffbezug 40 x 16,5 cm; alles in sehr 

gutem Zustand 

   

      32-438 Schildkrötpuppe "Klein-Else" 47cm 480 €   

 Seltenes Schildkröt Brustblattkopf-Mädchen "Klein-Else" mit Stoffkörper; Kopf 
und Hände aus Celluloid; eingesetzte, braune! Glasaugen; blau gemaltes 

Haarband; rotes altes Kleid, rosafarbenes Unterkleid mit Höschen sowie 

schwarze, lange Strümpfe; Schildkröt wohl für Thüringer Puppenhersteller; 30er 
Jahre; rückseitig bez. SiR "14"; guter Zustand; ca. H 47 cm 

   

 

32-439 Konvolut Puppengliedmaßen 10 €  

 

 

 

 Im Einzelnen 2 Arme, 5 Beine, teilweise gerissen; bitte besichtigen    

      32-440 Konvolut Puppenhüte,-hauben und -mützen 50 €   

 Insgesamt 8 verschiedene Kopfbedeckungen für Puppen; dabei 2 große, alte, sehr 

schöne schwarze Hüte im Stil des 19. Jahrhunderts, einer mit Schleier und einer 
mit Blumen und Schleife; 1 viktorianisches Bonnet aus weißer Spitze mit grüner 

Schleife leider starkvergilbt; 1 grünes Korb/Seidenbonnet um 1900 mit Schleife 

und Rosa Federschmuck; 3 weiße Hauben, teilweise mit Spitze und sehr viel 
jünger; 1 Haube rosa/weiß gestreift; bitte besichtigen! 

   

 

32-441 Konvolut Puppenperücken, 12 Stück 70 €  

 

 

 

 Großes Konvolut Puppen-Perücken; verschiedene Größen, Farben und 
Haarlängen; teilweise wohl sehr alt; überwiegend sehr gut erhalten; bitte 

besichtigen 

   

      32-442 Käthe Kruse Puppe, "Ilsebill" 50cm 480 €   

 Altes Käthe Kruse Mädchen, wohl Typ VIII, "Ilsebill" mit blonden, zum Kranz 

geflochtenen Haaren; rot/weißes Stoffkleid teils mit Spitze besetzt; dazu 1 

hellblauer Parker, innen kariert mit braunen, geflochtenen Lederknöpfen; weiße 
Söckchen und braune Lederschuhe; unter einem Fuß undeutlich rot gestempelt; 

wohl 30er Jahre; guter Zustand; ca: H: 50cm 
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32-443 Käthe Kruse Mädchenpuppe 47cm 260 €  

 

 

 

 Altes Käthe Kruse Mädchen, "Evelin"?, mit blonden, zum Pferdeschwanz 

gebundenen Haaren; dunkelblaues Kordkleid mit dezenter bunter Tupfung und 
weißem Spitzenkragen; weiße Riemchenschuhe; unter dem linken Fuß in rot 

gestempelt "2 9741"; sehr guter Zustand; ca. H: 47cm 

   

      32-444 Käthe Kruse "Friedebald" 37cm 380 €   

 Alter Käthe Kruse Junge Friedebald, Typ: VIII, mit kurzen blonden Haaren, 
khakifarbener Jacke und grünem Filzhut; dazu hellblaues Hemd, braune kurze 

Hose, weiße Strümpfe und Schuhe; unter den Fußsohlen mehrfach rot gestempelt, 

u.a. "8 7978"; sehr guter Zustand; ca. H: 37cm 

   

 

32-445 Minerva Puppe 37cm 40 €  

 

 

 

 Alte Minerva Celluloid-Puppe; Glasaugen mit Wimpern; durchsichtiges, 

rosafarbenes, mit rot abgesetztes Kleid mit weißem Unterkleid, dazu schwarze 
Lederschuhe; rückseitig bez. mit Helmmarke sowie Kopf: "5" und Körper "37"; 

Beingummis ausgeleiert, ansonsten guter Zustand; ca. H 37cm 

   

      32-446 Konvolut Puppenkleidung 35Teile 50 €   

 Großes Konvolut Puppenkleidung; verschiedene Größen, Farben und Alter; u.a. 

schöne Kleider mit Spitze, Unterziehwäsche, Jacken, 2 Pelzjacken, 1 bayerische 

Trachtenlederhose; bitte besichtigen 

   

 

32-447 Alte Kämmer & Rheinhardt Puppe, 35cm 35 €  

 

 

 

 Ausgefallene Celluloid-Puppe der Firma Kämmer & Reinhardt; braune, kurze 

Haare; Schlafaugen mit Wimpern; weißes Spitzenkleid mit hellblauem, 
geblümtem Unterkleid; Körper mit defekter Stimme; ein Riss im Bein; teils 

Abriebspuren; Kopfmarke "K&R - 728/5 - 36", Körper: "K&R - 5"; ca. H: 35cm 

   

      32-448 Kämmer & Reinhardt Puppe, "255" 75 €   

 Alte Kämmer&Reinhardt Celluloid-Puppe; Kopf produziert von Schildkröt für 
K&R; lange braune Haare; Lederkörper mit Celluloid Gliedermaßen, sehr 

schönes antikes rotes Kleid mit cremefarbenem Unterkleid; schwarzes Bonnet aus 

Echtpelz; weiße Söckchen und schwarze Lederschuhe; dazu cremefarbener 
Schirm mit Holzgriff sowie schwarzes Häkeltäschchen; Brustblattkopf gemarkt 

"K&R - 255 - SoR"; ca. H: 56cm 

   

 

32-449 Porzellankopfpuppe "Amuso" 70 €  

 

 

 

 Seltene "AMUSO" Porzellankopfpuppe; Kopf rückseitig bez. " .36 - AMUSO - 
Made i. Germany"; Kugelgelenkkörper; lose Perücke mit braunen, langen 

Haaren; altes Kleidchen; weiße Söckchen und schwarze Schuhe; dazu 

Originalkarton-Unterteil bez. "Amuso Jointed Doll - Made in Germany"; guter, 
wohl Originalzustand; ca. H: 34cm 

   

      32-450 Bruno Schmidt Puppe, 55cm 30 €   

 Alte Bruno Schmidt Puppe mit Celluloid-Kurbelkopf auf Massekörper; Kopf auf 

der Rückseite mit altem Riss; Perücke fehlt; bekleidet mit einem blauem Samthut, 

einem karierten Baumwollkleid, weißen Söckchen und roten Lederschuhen; Kopf 
rückseitig bez. Herzmarke und "55"; ca. H: 55cm 

   

 

32-451 Bruno Schmidt Puppe, 45cm 40 €  

 

 

 

 Alte Bruno Schmidt Celluloid-Kurbelkopfpuppe; Kopf rückseitig bez. Herzmarke 

"45"; bekleidet mit selbstgestricktem roten Oberteil+Rock+Hut; dazu weiße 

Söckchen und rote Schuhe; Celluloid partiell mit leichtem Farbabrieb; ca. H: 

45cm 

   

      32-452 Simon & Halbig Porzellankopfpuppe, 55cm 90 €   

 Alte Simon&Halbig Porzellankopf-Sitzpuppe "Mein Lieblingsbaby"; 

Porzellankurbelkopf auf Massekörper; Schlafaugen; Hände und Beine beweglich, 

teilweise Farbabrieb; Perücke mit braunen, schulterlangen Haaren, 
weiß/rosafarbene Spitzenhaube und altes, weißes, langes Spitzenkleid; dazu 

selbstgestrickte, hellblaue Strümpfe; Kopf rückseitig bez. "Simon & Halbig - 126 

-  Germany - 50"; ca. H: 55cm 

   

 

32-453 Simon & Halbig 1039 Porzellankopfpuppe 120 €  

 

 

 

 Seltene Simon&Halbig Porzellankopfpuppe; Porzellankurbelkopf auf 

Gliedergelenkkörper; rückseitig bez. "SH - 1039 - DEP - 10 1/2"; offener Mund 
mit vier Zähnchen; Schelmenaugen; brauner Lockenkopf; altes, knielanges, 

weißes Schleifenkleid, hellblaues Unterkleid; partiell Farb- und 

Masseabplatzungen an Händen und Füßen; ca. H: 58cm 

   

      32-454 Theodor Recknagel 1909 Porzellankopfpuppe 60 €   

 Alte Theodor Recknagel Porzellankopfpuppe; Porzellankurbelkopf auf 

Toddlerkörper; Kopf rückseitig bez. "1909 - DEP - R4A"; offener Mund mit vier 
Zähnchen; Schlafaugen; lose Perücke mit langen, braunen Haaren und wohl 

originaler roter Kappe; rosa/weißes Kleidchen wohl aus neuerer Zeit; Körper 

partiell mit leichten Beschädigungen; ca. H: 50cm 
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32-455 Antiker Porzellankopf Puppenjunge  60 €  

 

 

 

 Sehr alter Porzellankopf Junge; Brustblattkopf auf Lederkörper mit eingenähten 

Porzellanhänden; nicht näher bezeichnet; bekleidet mit Unterwäsche sowie 
dunkelrotem Samtanzug mit weißem Kragen; ca. H: 37cm 

   

      32-456 Konvolut Puppenteile, Brustblattköpfe 10 €   

 Im Einzelnen: 1 vollständiger Körper aus Stoff, Kopf, Arme und Beine aus 
Porzellan, ca. H: 42cm; dazu 3 kleinere Porzellan-Brustblattköpfe; alle Teile 

wohl neuzeitlich; bitte besichtigen 

   

 

32-457 Jules Verlingue, französische Teepuppe 50 €  

 

 

 

 Uralte kleine Porzellankopfpuppe von Jules Verlingue aus Frankreich; Porzellan-

Brustblattkopf Mädchen auf Stoffkörper; Kopf bez. "LUTIN - France - IV - 5/0"; 

Porzellanarme; eingesetzte, gemalte Glasaugen; wohl selbstgenähtes, 
zweiteiliges, grau/grünes Samtkleid; H 24 cm 

   

      32-458 Schildkröt "1926" Celluloid-Puppe, 40cm 60 €   

 Altes Schildkröt Mädchen mit seltenem Brustblattkopf, bez. SiR " Germany - 12 - 

1926"; Stoffkörper mit eingenähten Celluloid-Unterarmen; offener Mund mit vier 

Zähnchen; Glasaugen; rechte Kopfhälfte mit durchgehendem Riss; Perücke mit 
kurzen braunen Haaren; bekleidet mit blau/weißem, selbst genähtem Kleid, dazu 

weiße Lackstiefel; ca. H: 40cm 

   

 

32-459 Kestner Porzellan-Brustblattkopf 50 €  

 

 

 

 Reiner Brustblattkopf auf Lederkörper; vermutlich J.D. Kestner; bez. "Made in 

Germany. - K."; Glas-Schlafaugen; ohne Perücke; dennoch spärlich bekleidet mit 
einer rosa/weißen Spitzenhaube, weißer Rüschenunterhose, schwarzen Strümpfen 

und hellbraunen Lederschuhen; Kleidung vermutlich aus der Zeit; ca. H: 53cm 

   

      32-460 Konvolut große Puppen- bzw. Kinderstühle 20 €   

 Konvolut verschiedener Stühle für große Puppen bzw. kleine Kinder; im 

Einzelnen: 2 Korbstühle H 50 cm Sitz 28 x 30 cm, einer leicht defekt; 1 

Schaukelstuhl aus Holz H 57 cm Sitz 27,5 cm x 26,5 cm; 1 Stuhl aus Holz mit 

Lehne H 51 cm B 27,5 cm T 30 cm; bitte besichtigen 

   

 

32-461 Großer Puppenschrank, Gründerzeit 70 €  

 

 

 

 Großer Puppen- oder Modellschrank aus der Zeit um 1890; 2 türig mit 

Schublade; verzierter Holzschrank mit Metallbeschlägen; als Schrank für 
Puppenkleidung genutzt; innen mit Papier ausgelegt; ca. Maße: H: 72,5cm, T: 

22cm, B: 50cm 

   

      32-462 50er Jahre Puppenwagen 30 €   

 Klassischer Puppenwagen aus den 50er Jahren; gebauchter Korpus mit 

Vinylverdeck in blau/türkis, montiert auf Metallgestell mit Metallrädern; 
verchromte Teile teilweise mit Rostansatz aber keine größeren Beschädigungen; 

partiell Farbabrieb; Verdeck ist etwas steif und derzeit nicht am Korpus befestigt; 

ca. Maße: Höhe ohne Verdeck 40 cm, Länge 55 cm, B 28 cm; schönes 
Restaurationsobjekt 

   

 

32-463 50er Jahre Korb-Puppenwagen 40 €  

 

 

 

 Sehr schöner, cremefarbener Korb-Puppenwagen mit beweglichem Verdeck; 

unter dem Boden gemarkt "Gebr. Mickasch - Willlich"; partiell leichter 
Farbabrieb; Gestell und Räder aus Metall, teils mit leichten Rostspuren; ca. Maße 

inkl. Verdeck: H 60 cm L 59 cm, B 31 cm 

   

      32-464 Alte Puppenwiege aus Metall um 1900 50 €   

 Alte Metall-Puppenwiege mit Schaukelfunktion und Himmelstange aus der Zeit 
um 1900; Himmelstoff aus cremefarbener Spitze; dazu das passendes, originales 

Bett, bestehend aus Matratze, Kopfkissen und Decke, alles bezogen mit einem 

weißen Stoff mit Tupfenprägung; der Bezug ist leicht vergilbt, ansonsten guter, 
altersgerechter Zustand; ca. Maße: Höhe ohne Himmel: 63cm, L: 84cm, B: 35cm 

   

 

32-465 Holz-Puppenbett mit Himmelstange 10 €  

 

 

 

 Holzgitterbett auf Metallrollen mit Holzlattenrost; bez. "Paidi"; 

Metallhimmelstange; leicht auseinandernehmbar; cremeweiß lackiert; wohl 60er 

Jahre; dazu: passendes, wohl selbstgenähtes Nestchen in Rosa; ca. Maße: H: 47 

cm, B: 39 cm, L: 70 cm 

   

      32-466 Altes Holz-Puppenbett 10 €   

 Altes, wohl um 1930-1940 hergestelltes Holz-Puppenbettchen mit original 

Lackierung; umklappbares Seitenteil; auf Holzrollen zu verschieben; guter 
Originalzustand; ca. Maße: H: 27 cm. B: 24 cm, L: 40 cm 
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32-467 Sitzkinder-, Puppenwagen um 1850 80 €  

 

 

 

 Original Sitzkinderwagen aus der Mitte des 19. Jhd.; Metallgestell mit drei 

Holzrädern; vorne ein kleines Rad, hinten zwei Große; originaler Korbaufsatz; 
gedrechselte Holzgriffe, einer lose; schwarzer Ledersitz; umlaufend 

altersgerechte Gebrauchsspuren insgesamt aber guter Zustand; ca. Maße: H: 93 

cm, B: 40 cm, L: 1,05 m 

   

      32-468 Kleine Puppenstube 1 20 €   

 Kleine 1-Zimmer Puppenstube mit neuzeitlichem Interieur; Eigenbau; insgesamt 

guter Zustand mit reichlich Zubehör; ca. Maße: B:50cm, T: 36cm, H:21cm; bitte 
besichtigen 

   

 

32-469 Kleine Puppenstube 2 20 €  

 

 

 

 Kleine 1-Zimmer Puppenstube mit neuzeitlichem Interieur; Eigenbau; insgesamt 
guter Zustand mit reichlich Zubehör; ca. Maße: B:51cm, T: 36cm, H:22cm; bitte 

besichtigen 

   

      32-470 Steiff Stoffaffe "Mungo"  20 €   

 Alter Steiff Stoffaffe "Mungo 004025"; mit Knopf, Fahne und Schild; 1968-71; 

Kopf drehbar; guter Zustand; Höhe 25cm 

   

 

32-471 Kleiner Schuco Teddy 30 €  

 

 

 

 Kleiner, heller Schuco Teddy aus den 50er/60er Jahren; Gelenke einzeln 
beweglich; mit Plüsch bespannter Metallkörper, schwarze Metallaugen, schwarz 

gestickte Nase; sehr guter Zustand; Größe stehend ca. 9,5 cm 

   

      32-472 Roulette in Holzschatulle 50 €   

 Neuzeitliches Roulette in Holzschatulle; Oberteil mit verglastem Deckel und 

Roulette-Kessel; darunter Schub, gefüllt mit diversen Jetons und Croupier-
Zubehör; gute Qualität; neuwertiger Zustand; ca. Maße: Kasten B: 38,5cm, T: 

38,5cm, H: 18,5cm 

   

 

32-473 Kleines Münzalbum, gefüllt mit Münzen 80 €  

 

 

 

 Kleines Münz-Einsteckalbum mit verschiedensten zirkulierten Münzen; dabei 

rund 150 DM Münzen sowie verschiedene Stücke aus aller Welt und dem 
Deutschen Reich; insgesamt 7 Seiten, verschiedene Zustände; bitte besichtigen 

   

      32-474 3 Bernsteinketten, Baltischer Bernstein 30 €   

 Drei unterschiedlich große Bernsteinketten, "Baltischer Bernstein" inkl. 

Zertifikat; Gesamtgewicht ca. 124g; ca. Länge 60 - 64cm; umlaufend partiell nur 

minimale Gebrauchsspuren, insgesamt neuwertiger Zustand 

   

 

32-475 Brosche mit 3 Symbolen 10 €  

 

 

 

 Kleine Brosche mit dreifach Symbolik "Herz, Anker, Kreuz"; zwei kleine Lapis-

Perlen; Double; ges. Gewicht 3,8g.; ca. Maße B: 3cm, H: 2,5cm 

   

      32-476 Antiker Granatring mit 9 Steinen 40 €   

 Antiker Granatring, großzügig mit Granatsteinen besetzt; die Steine mittig in 
Blumenform angeordnet; an jeder Seite der "Granatblume" befindet sich ein 

weiterer Stein, somit insgesamt 9 Steine; Durchmesser ca. 17,5 mm; dabei altes 

Zertifikat eines Antiquitätenhändlers 

   

 

32-477 Granatbrosche in Sternform + Kreuz 30 €  

 

 

 

 Klassische Granatbrosche in Sternform; leicht gewölbte Form mit einer Vielzahl 

kleiner, sich zu Blütenblättern formen Granaten besetzt; guter Allgemeinzustand 

mit geringen Gebrauchsspuren; Durchmesser ca.: 3cm, dazu ein Granatkreuz 
besetzt mit 12 Granaten; Maße ca.: H: 2,4cm, B: 1,6cm 

   

      32-478 Manschettenknöpfe "Aesculap" 10 €   

 Zwei ausgefallene, goldfarbene Manschettenknöpfe mit quadratischer 

Motivplatte; auf dieser, plastische Darstellung eines Aesculap-Stabs mit 
Schlange; Metallkorpus, vergoldet; guter Zustand; Größe ca.: 16x16mm 

   

 

32-479 Seltene Korallen-Halskette mit Perlen 350 €  

 

 

 

 Außergewöhnliche Halskette mit abwechselnden Korallen und Akoya-Perlen; 
Alte Korallen-Oliven mit gekerbtem Korpus; seltenes Stück in gutem Zustand; 

Länge ca. 110 cm 

   

      32-480 Perlenkette aus Akoyaperlen 10 €   

 Akoya-Perlenkette einfacher Qualität; reinigungsbedürftig; Länge ca. 116 cm    
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32-481 Perlenkette, silbergraue Akoya-Perlen 10 €  

 

 

 

 Akoya-Perlenkette mit silbergrauen, gefärbten Akoya-Perlen; 

reinigungsbedürftig; Länge ca. 124 cm 

   

      32-482 Konvolut Modeschmuck 20 €   

 Großes Konvolut aus diversen Teilen Modeschmuck; verschiedenste Objekte, 
Qualitäten und Zustände; dabei auch einige Teile Silberschmuck; bitte 

besichtigen 

   

 

32-483 Konvolut Modeschmuck 10 €  

 

 

 

 Kleines Konvolut bestehend aus sieben Teilen Modeschmuck; dabei auch 

Silberobjekte; bitte besichtigen 

   

      32-484 2 Armreifen, Bein, Silberverschluss 80 €   

 Zwei außergewöhnliche, breite, aus Bein gefertigte Armreifen; wohl Handarbeit 

aus dem 19. Jhd.; jeweils mit montiertem Silberverschluss, einer glatt, einer 

verziert; umlaufend nur minimale Alters- und Gebrauchsspuren; beide Armreife 

haben eine Breite von ca. 2,5cm; der Reif mit dem glatten Verschluss hat Innen 
ein Durchmesser von ca. 6cm, der Reif mit dem verzierten Verschluss hat Innen 

ein Durchmesser von ca. 5,5cm. 

   

 

32-485 Preußen, "5 Mark" Anhänger mit Kette 25 €  

 

 

 

 Anhänger in Form einer preußischen 5 Mark Münze von 1903 mit Abb. Kaiser 

Wilhelm II; inkl. Kette; umlaufend partiell Gebrauchsspuren; Anhänger 

Durchmesser ca. 5cm; Kettenlänge ca. 70cm; 900/-- bzw. 835/-- Silber; 
Gesamtgewicht 43,1g  

   

      32-486 Maria-Theresia-Taler, Anhänger mit Kette 30 €   

 Maria Theresia Taler als Anhänger in dekorativer Fassung gefasst, inkl. feiner 

Kette mit kleinen Knötchen; neuzeitliche Prägung; Durchmesser Anhänger ca. 
5cm; Länge Kette ca. 54cm; Silber; Gesamtgewicht ca. 35,2g 

   

 

32-487 Brosche in feiner Blumenform 10 €  

 

 

 

 Ausgefallene Brosche in Form einer filigran gearbeiteten Blüte; durchbrochen 
gearbeitete Blätter; wohl Silber, ungestempelt; Gesamtgewicht 15,0g; ca. Maße: 

L: 7cm, B: 3,5cm 

   

      32-488 Brosche mit drei Perlen; 800/-- Silber 10 €   

 Brosche im Stil des ausgehenden 19. Jhd.; gefertigt aus 800/-- Silber in 

geschwungener Blattform; im oberen Teil besetzt mit drei kleinen Akoya-Perlen; 

umlaufend Glanzschnitt zum Vortäuschen von Edelsteinbesatz; Gesamtgewicht 
ca. 9,2g; ca. Maße: 6 x 3,5cm 

   

 

32-489 Konvolut aus drei Broschen, silber/versilbert 10 €  

 

 

 

 Drei ausgefallene Broschen in verschiedenen Ausführungen; im Einzelnen: 1x 

Brosche mit gegenständigem Blatwerk, zentrisch besetzt mit einem runden, 

facettiertem, licht-blauen Schmuckstein, Größe ca. 6cm, 835er Silber, Gewicht 

ca. 3,62 g; 1x ovale Brosche besetzt mit einem ovalen, facettiertem, violetten 

Stein und 30 farblosen Schmucksteinen, Größe ca. 4 cm x 3,3 cm, versilbert; 
sowie 1x ovale Brosche besetzt mit einem roten Korallen-Cabochon, Größe ca. 

5cm x 4cm, versilbert 

   

      32-490 Perlenkette mit Silberschließe 10 €   

 Akoya-Perlenkette mit Silberschließe; mindere Qualität; reinigungsbedürftig; 

Länge ca. 90 cm 

   

 

32-491 Maria-Theresien-Taler als Anhänger 20 €  

 

 

 

 Maria-Theresien-Taler als Anhänger, Silber, Durchmesser ca. 40,0 mm, Gewicht 

ca. 28,0 g 

   

      32-492 Goldenes Gliederarmband 1800 €   

 Breites Damen-Gliederarmband; 44 Glieder, ca. 4,0cm breit und 19,5cm lang; 

massives Kastenschloss mit doppelter Sicherungsacht; gefertigt aus 750/-- GG; 

Gesamtgewicht 84,9g 
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32-493 Gliederarmband mit Münzanhänger 650 €  

 

 

 

 Schmales Damen-Gliederarmband aus ovalen, verschlungenen Gliedern mit 

Münzanhänger; ca. 1,3cm breit u. 19cm lang; Anhänger mit gefasster, 
österreichischer 4 Florin Goldmünze aus dem Jahr 1892; gefertigt aus 26,1g 750/-

- GG, Münze aus 3,2g 900/--GG; Gesamtgewicht 29,3g 

   

      32-494 Damen Gliederarmband, Weißgold 490 €   

 Schmales Damen-Gliederarmband; 20 Glieder, ca. 1,6cm breit und 19,5cm lang; 
massives Kastenschloss mit doppelter Sicherungsacht; gefertigt aus 585/-- WG; 

Gesamtgewicht 29,3g 

   

 

32-495 Doppelreihiges Gliederarmband, Weißgold 640 €  

 

 

 

 Zweireihiges Damen-Gliederarmband; 23 Glieder, ca. 1,8cm breit und 19cm 

lang; massives Kastenschloss mit doppelter Sicherungsacht; gefertigt aus 585/-- 

WG; Gesamtgewicht 38,3g 

   

      32-496 Kette mit Anhänger 1400 €   

 Veneziakette mit Münzanhänger; ca.72cm lang; runder Anhänger mit gefasster 1 

Unze Krügerrand Goldmünze aus dem Jahr 1970; Kette und Anhänger gefertigt 

aus 24,2g 585/-- GG, Münze aus 33,9g 916,7/--GG; Gesamtgewicht 58,1g 

   

 

32-497 Goldene Damenarmbanduhr "Priosa" 390 €  

 

 

 

 Damenarmbanduhr "Priosa", ohne Papiere; quadratisches Gehäuse mit direkt 
angesetztem, konisch zulaufendem Milanaise Armband, Uhrwerk läuft an; 

gefertigt aus 585/-- Gelbgold; Breite mit Krone ca. 19mm; Armbandlänge gesamt 

ca. 16,5cm; Gesamtgewicht 27,0g 

   

      32-498 Damenarmbanduhr "Arctos", Weißgold 690 €   

 Damenarmbanduhr "Arctos" ohne Papiere; rechteckiges Gehäuse mit direkt 

angesetztem, konisch zulaufendem Milanaise Armband, Uhrwerk läuft an; 
gefertigt aus 585/-- Weißgold; Breite mit Krone ca. 19mm; Armbandlänge 

gesamt ca. 16cm; Gesamtgewicht 47,0g 

   

 

32-499 Hochwertiges Perlen-Schmuckset 990 €  

 

 

 

 Damenring mit sich dreiteilender, geschwungener Ringschiene, im Schwung 

besetzt mit je einer ca.7,2mm großen Akoya-Perle in Silbergrau sowie Rosé mit 

feinem Lüster; dazwischen zwei Altschliff Brillanten mit je ca. 0,015ct; 
Ringdurchmesser ca. 18,8mm, gefertigt aus 585/-- GG, Gesamtgewicht 6,8g; 

Zwei Perlenketten; ein aus 120 aufgezogenen, silbergrauen Akoya Perlen mit 

feinem Lüster bestehender Strang, Perlendurchmesser ca. 6,3-7mm sowie einem 
aus 122 aufgezogenen, creméfarbenen Akoya Perlen mit feinem Lüster 

bestehender Strang, Perlendurchmesser ca. 6,5-7mm; Gesamtlänge je ca. 90cm 

   

      32-500 Brillantring mit 15 Steinen, Weißgold 850 €   

 Damenring mit sich dreiteilender, 3mm Ringschiene, mittig besetzt mit 3 
Brillanten mit je ca. 0,11ct in Krappenfassungen; diese rechts und links flankiert 

von je 7 Brillanten, mit je ca. 0,03ct; alle Steine vsi-vvsi; 2 Steine fehlen; 

Ringschiene gefertigt aus 585/-- WG, Durchmesser ca. 18,3mm; Gesamtgewicht: 
6,3g 

   

 

32-501 Brillantring mit 13 Steinen, Weißgold 790 €  

 

 

 

 Damenring mit sich dreiteilender, 3mm Ringschiene, mittig besetzt mit 3 

Brillanten mit je ca. 0,1ct in Kastenfassungen; diese rechts und links flankiert von 
je 5 Brillanten, mit je ca. 0,03ct; alle Steine vsi-vvsi; Ringschiene gefertigt aus 

585/-- WG, Durchmesser ca. 18,3mm; Gesamtgewicht: 5,4g 

   

      32-502 Brosche mit zwei roten Steinen 70 €   

 Elegante Brosche, zentrisch besetzt mit zwei roten Glassteinen; Nadel gefertigt 
aus 585/--GG; Gesamtgewicht 4,0g.; ca. 6 cm lang; umlaufend Gebrauchsspuren 

   

 

32-503 Brosche mit Perle und Rubin 35 €  

 

 

 

 Brosche mit kleiner Perle und synthetischem Rubin; 585/--RG; Gesamtgewicht 

1,9g; umlaufend Gebrauchsspuren ca. B: 3,5cm 

   

      32-504 Brosche in "W" Form 75 €   

 Brosche mit Darstellung eines geschwungenen "W"; gefertigt aus 750/--GG; 
Gesamtgewicht ca. 3,0g.; umlaufend leichte Gebrauchsspuren; ca. Maße: H: 4cm, 

B: 3,5cm 

   

 

32-505 Brosche mit Granatbesatz 20 €  

 

 

 

 Brosche mit zehn strahlenförmig angeordneten Rhodolith-Granatsteinen in 
Navette-Form; 835/--Silber, vergoldet; Durchmesser ca. 2,5cm; Gesamtgewicht 

ca. 3,1g;  

   

      32-506 Damenring mit Smaragd 145 €   

 Damenring mit gespaltener Ringschiene; zentrisch besetzt mit drei 

brasilianischen Smaragden, diese seitlich flankiert von jeweils vier kleinen 

Brillanten; 585/--GG/WG; Durchmesser ca. 18mm; Gesamtgewicht 6,3 g. 
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32-507 Damen Brillantring, 0,1ct 50 €  

 

 

 

 Klassischer Damenring mit gerader Ringschiene; auf dieser, zentrisch gefasster 

Solitär-Brillant; 0,1ct, si; 585/--WG; Gesamtgewicht 1,6 g; Durchmesser 18,5mm 

   

      32-508 Damen-Brillantring 95 €   

 Damenring mit leicht konischer, gespaltener Ringschiene; zentrisch aufgesetzte 
Brücke mit mittigem Brillant im Altschliff, ca. 0,2ct, P3, getönt; jeweils rechts 

und links flankiert von einer Akoya-Perle; gefertigt aus 585/--GG; 

Gesamtgewicht ca. 4,7g; Durchmesser ca. 18mm 

   

 

32-509 Damenring mit Smaragd 95 €  

 

 

 

 Damenring mit gerader, gespaltener Ringschiene; zentrisch mit Weißgold-

Krappen gefasster ca. 0,6ct Smaragd (wohl synthetisch), dieser jeweils links und 
rechts flankiert von einem Brillanten mit ca. 0,025ct; gefertigt aus 585/--GG/WG, 

Gesamtgewicht ca. 3,6g; Durchmesser 18mm 

   

      32-510 Garibaldi Armband, 333/--GG 125 €   

 Damenarmband in Garibaldi Muster; gefertigt aus 333/--GG; Gesamtgewicht ca. 

10,7g; Länge ca. 22cm 

   

 

32-511 Breitglieder Armband, 333/--GG 145 €  

 

 

 

 Damenarmband mit langgezogenen, Panzerketten ähnlichen Gliedern; gefertigt 
aus 333/--GG; Verschluss mit doppelter Sicherungsacht; Gesamtgewicht ca. 

12,5g.; Länge ca. 20,5cm 

   

      32-512 Brosche mit Perlenbesatz 35 €   

 Runde, filigran gearbeitete Brosche mit Perlenbesatz; umlaufend insgesamt 5 

kleine Akoya Perlen; gefertigt aus 333/--GG; Durchmesser ca. 4cm; 
Gesamtgewicht ca. 3,3g 

   

 

32-513 Brosche, 333/--GG 55 €  

 

 

 

 Naturalistisch ausgeformte Brosche in Form zweier Rosen; Blüten aus Rotgold, 

Stängel und Blattwerk aus Gelbgold gefertigt; alle Teile 333/--GG bzw. RG; 
Nadelschließe mit Sicherung; Länge ca. 4,8cm; Gesamtgewicht: 4,81g 

   

      32-514 Geldscheinklammer, 585/--GG 200 €   

 Schlichte Geldscheinklammer mit stirnseitig guillochierter Oberfläche; gefertigt 

aus 585/-- GG, Länge ca. 5,4cm; Gesamtgewicht: ca. 10,29g 

   

 

32-515 Kordelkette, 585/--GG 1100 €  

 

 

 

 Einreihige, gerade Kordelkette ähnlich einer Königskette; Federring-Schließe, 

Gesamtlänge ca. 79cm; gefertigt aus 585/--GG; Gesamtgewicht ca. 56,01g 

   

      32-516 Kette mit Anhänger, gr. Türkis Cabochon, 585/--GG 290 €   

 Goldene Veneziakette mit großem Türkis Cabochon als Anhänger; dieser in 

ovaler Doppelplateaufassung mit 8 Doppelkrappen gefasst; alle Teile gefertigt 

aus 585/-- GG; Länge der Kette ca. 43cm, Größe des Anhängers ca. 23x33mm; 

Gewicht der Kette ca. 7,0g; Gesamtgewicht ca. 21,08g 

   

 

32-517 Kette mit Anhänger, gr. Amethyst, 585/--GG 300 €  

 

 

 

 Goldene Ankerkette mit großem Amethyst als Anhänger; dieser in ovaler bicolor 

Doppelplateaufassung gefasst; alle Teile gefertigt aus 585/-- GG/RG; Länge der 

Kette ca. 49cm, Größe des Anhängers ca. 24x29mm; Gewicht der Kette ca. 5,8g; 
Gesamtgewicht ca. 17,83g 

   

      32-518 Kette mit Anhänger, Citrin, 585/--GG 340 €   

 Goldene Veneziakette mit großem Citrin als Anhänger; dieser in guter Qualität 

und handgeschliffenem, ovalem Antikschliff; gefasst in filigraner drei Ebenen 
Fassung; alle Teile gefertigt aus 585/-- GG; Länge der Kette ca. 59cm, Größe des 

Anhängers ca. 27x29mm; Gewicht der Kette ca. 10,0g; Gesamtgewicht ca. 

17,83g 

   

 

32-519 Kettenanhänger, gr. Aquamarin, 585/--GG 290 €  

 

 

 

 Anhänger mit großem Aquamarin; dieser in guter Qualität und Farbe mit 
handgeschliffenem, ovalem Antikschliff; gefasst mit 6 Krappen in offener drei 

Ebenen Fassung; Fassung gefertigt aus 585/-- GG; Größe des Anhängers ca. 

19x30mm; Gesamtgewicht ca. 9,43g 

   

      32-520 Kettenanhänger, gr. Chrysopras Cabochon, 585/--GG 250 €   

 Anhänger mit großem Chrysopras Cabochon; dieser in sehr guter Qualität und 

Farbe; gefasst in offener, teils granulierter Oval-Fassung; Fassung gefertigt aus 
585/-- GG; Größe des Anhängers ca. 27x31mm; Gesamtgewicht ca. 12.23 
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32-521 Herrenring ovaler Citrin, 585/--GG 240 €  

 

 

 

 Klassischer Herrenring mit schlichter, konischer Ringschiene; zentrisch gefasster, 

ovaler Citrin mit Bufftop-Schliff; Steingröße ca. 12x18mm; Ringdurchmesser ca. 
23,5mm; gefertigt aus 585/-- GG; Gesamtgewicht 15,54g 

   

      32-522 Herrenring mit Amethyst, 585/--GG 210 €   

 Klassischer Herrenring mit schlichter, konischer Ringschiene; zentrisch gefasster 
Amethyst guter Qualität und Farbe mit handgeschliffenem, ovalem Antikschliff; 

wohl einst nachgeschliffen; Steingröße ca. 12x15mm; Ringdurchmesser ca. 

23,5mm; gefertigt aus 585/-- GG; Gesamtgewicht 12,86g 

   

 

32-523 Herrenring, roter Spinell, 585/--GG 250 €  

 

 

 

 Klassischer Herrenring mit schlichter, konischer Ringschiene; zentrisch mit vier 

Krappen gefasster, wohl roter Spinell mit ovalem Brillantschliff; Steingröße ca. 

7x8mm; Ringdurchmesser ca. 23,5mm; gefertigt aus 585/-- WG; Gesamtgewicht 
9,46g 

   

      32-524 Herrenring mit grünem Turmalin, 585/--GG 750 €   

 Klassischer Herrenring mit schlichter, konischer Ringschiene, diese in den oberen 

Flanken mattiert; zentrisch gefasster, grüner Turmalin guter Qualität und Farbe 

mit handgeschliffenem, Baguetteschliff; wohl einst nachgeschliffen; leichte 

Defekte a.d. Tafel; Steingröße ca. 11x16mm, 12,1ct.; Ringdurchmesser ca. 
23,5mm; gefertigt aus 585/-- GG; Gesamtgewicht 25,11g 

   

 

32-525 Herrenring mit Citrin, 750/--GG 320 €  

 

 

 

 Klassischer Herrenring mit schlichter, konischer Ringschiene; zentrisch in WG 

Spiegelfassung gefasster Citrin guter Qualität und Farbe mit ovalem Antikschliff; 
Kratzer auf der Tafel; Steingröße ca. 12x16mm; Ringdurchmesser ca. 23,5mm; 

gefertigt aus 750/-- GG; Gesamtgewicht 15,04g 

   

      32-526 Herrenring mit dunklem Citrin,750/--GG 450 €   

 Klassischer Herrenring mit schlichter, konischer Ringschiene; zentrisch in WG 
Spiegelfassung gefasster dunkler Citrin mit ovalem Antikschliff; Tafelrand 

partiell bestoßen; Steingröße ca. 11x16mm; Ringdurchmesser ca. 23,5mm; 

gefertigt aus 750/-- GG; Gesamtgewicht 20,27g 

   

 

32-527 Herrenring mit ovalem Chrysopras, 750/--GG 450 €  

 

 

 

 Klassischer Herrenring mit schlichter, konischer Ringschiene; zentrisch gefasster, 

ovaler Chrysopras mit Flach-Cabochon Schliff; Steingröße ca. 12x18mm; 

Ringdurchmesser ca. 23,5mm; gefertigt aus 750/-- GG; Gesamtgewicht 18,03g 

   

      32-528 Herrenring mit Feueropal, 750/--GG 490 €   

 Klassischer Herrenring mit schlichter, konischer Ringschiene; zentrisch gefasster, 

ovaler Feueropal mit deutlichen Gebrauchsspuren und partiellen Defekten; 
Steingröße ca. 12x16mm; Ringdurchmesser ca. 23,5mm; gefertigt aus 750/-- GG; 

Gesamtgewicht 20,26g 

   

 

32-529 Herrenring mit Topas, 750/--GG 350 €  

 

 

 

 Klassischer Herrenring mit schlichter, konischer Ringschiene; zentrisch in WG 
Spiegelfassung gefasster, bestrahlter Topas mit ovalem Antikschliff; Steingröße 

ca. 10x15mm; Ringdurchmesser ca. 23,5mm; gefertigt aus 750/-- GG; 

Gesamtgewicht 15,09g 

   

      32-530 Herrenring, Topas ovaler Antikschliff, 750/--GG 650 €   

 klassischer Herrenring mit schlichter, konischer Ringschiene; zentrisch in WG 

Spiegelfassung gefasster, bestrahlter Topas mit ovalem Antikschliff; Steingröße 
ca. 13x15mm; Ringdurchmesser ca. 23,5mm; gefertigt aus 750/-- GG; 

Gesamtgewicht 27,41g 

   

 

32-531 Kettenanhänger, gefasste Medaille, 750/--GG 390 €  

 

 

 

 Kreisrunder Anhänger mit zentrisch gefasster Aureus Magnus Medaille der 3. 

Emission, Nr. 28, Maria Theresia, Nominalwert; 2,5 Dukaten, Prägejahr: 1967; 
gefertigt aus 980/--GG; Medaillengewicht: 8,8g; Fassung gefertigt aus 750/-- GG; 

Größe des Anhängers ca. 35mm; Gesamtgewicht ca. 13,44g 

   

      32-532 Goldring mit Amethyst, 750/--GG 240 €   

 Ausgefallener Damenring mit aufwendiger Plateau-Fassung; Amethyst in guter 

Qaulität im Baguetteschliff; Ringschiene gefertigt aus 750/--GG; sehr guter 

Zustand; Maße des Steins ca.: 1,7cm x 1,2cm; Ringdurchmesser ca.17mm; 
Gesamtgewicht ca. 8,6 g 

   

 

32-533 Goldener Herrenring mit "Rolex"-Kronenmotiv 240 €  

 

 

 

 Außergewöhnlicher Herrenring mit Rolex-Kronenmotiv; Ringschiene zusätzlich 

besetzt mit 5 Brillanten; gefertigt aus 585/--GG; Gesamtgewicht ca. 9,2g 

   

      32-534 Goldene Brosche mit 2 Perlen und 2 Brillanten 30 €   

 Dezente, goldene Stabbrosche mit zentrischem Besatz zweier Akoya-Perlen, 
diese jeweils flankiert von einem kleinen Brillanten; 333/--GG; Gesamtgewicht 

ca.: 2,5g; guter Zustand; Breite ca. 5cm 
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32-535 Manschettenknöpfe mit Lapislazuli 150 €  

 

 

 

 Zwei goldene Manschettenknöpfe mit in gehöhter Fassung, rechteckig gefassten 

Lapislazuli-Platten; 585/--GG, guter Zustand; Gesamtgewicht ca.: 8,8g; Größe ca. 
13x20mm 

   

      32-536 Damencollier, 585/--GG 650 €   

 Goldenes Damencollier in Flachpanzer-Optik; Kastenschloss mit doppelter 
Sicherung; guter Zustand; 585/--GG, Gesamtgewicht ca. 32,5g 

   

 

32-537 Damenarmband 960 €  

 

 

 

 Schweres Damenarmband in Flachpanzerketten-Optik; Kastenschloss mit 

doppelter Sicherung; guter Zustand; 585/--GG; Gesamtgewicht ca. 48,1g 

   

      32-538 Gemme, Frauenportrait 20 €   

 Ältere Gemme mit Darstellung eines Frauenportraits mit Blick nach rechts; 

Fassung vergoldet; leichte Alters- und Gebrauchsspuren; Gesamtgewicht ca. 7,8g 

   

 

32-539 Kugelkäfig-Anhänger mit 3 Perlen im Inneren 200 €  

 

 

 

 Ausgefallener Kettenanhänger in Form eines Kugelkäfigs mit 3 Perlen im 
Inneren; umlaufend grünes Kugelband aus gefärbtem Achat; wohl Handarbeit aus 

dem Asiatischen Raum; 750/--GG; Gesamtgewicht ca. 10,8g 

   

      32-540 Brosche, Schleifenmotiv 200 €   

 Besondere Brosche, als Schleifenmotiv ausgearbeitet; 750/-- GG; Gesamtgewicht 

ca. 8,0g 

   

 

32-541 Stabbrosche mit Perle, 585/--GG 65 €  

 

 

 

 Schlichte Stabbrosche, zentrisch besetzt mit einer Akoya-Perle; 585/--GG; 

Gesamtgewicht ca. 3,4g 

   

      32-542 Stabbrosche mit 2 Perlen und 2 Brillanten 120 €   

 Ausgefallene Stabbrosche, zentrisch besetzt mit zwei Akoya-Perlen, eine davon 

silbergrau gefärbt; dazu zwei kleine Brillanten mit je ca. 0,05ct; 585/--GG; 

Gesamtgewicht ca. 6,0g 

   

 

32-543 Stabbrosche mit Knotenmotiv, 585/--GG 115 €  

 

 

 

 Schlichte Stabbrosche mit zentrischem Knotenmotiv; 585/--GG; Gesamtgewicht 

ca. 5,8g 

   

      32-544 Brosche, ringförmig mit Perlenbesatz 50 €   

 Ringförmige Brosche mit umlaufendem Perlenbesatz; 585/--GG; Gesamtgewicht 

ca. 3,5g 

   

 

32-545 Milanaise Halskette, schmal, 333/--GG 70 €  

 

 

 

 Schlichte, schmale Milanaise Halskette; Karabinerschloss; 333/--GG; 

Gesamtgewicht ca. 6,0g 

   

      32-546 Milanaise Halskette, breit, 333/--GG 65 €   

 Schlichte, 3mm breite Milanaise Halskette; Karabinerschloss; 333/--GG; 
Gesamtgewicht 5,8g 

   

 

32-547 Veneziakette, 333/--GG 35 €  

 

 

 

 Klassische Veneziakette; Ringösenschloss; 333/--GG; Gesamtgewicht ca. 3,1g    

      32-548 Veneziakette, 585/--WG 75 €   

 Schlichte Veneziakette; Ringösenschloss; 585/--WG; Gesamtgewicht ca. 3,7g    
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32-549 Brosche "Doppel D" mit 4 Brillianten 120 €  

 

 

 

 Ausgefallene Brosche in Form zweier gegenständigen "D"; zentrisch 4 gefasste 

Brillanten mit je ca. 0,08ct; P1-P2; 585/--GG; Gesamtgewicht ca. 5,0g 

   

      32-550 1 Paar Ohrgehänge mit je 5 Perlen 45 €   

 1 Paar Ohrgehänge mit je 4 kleinen sowie einer großen Akoya Perle; zu einem 
Strang aufgereiht; 585/--GG; Gesamtgewicht ca. 4,3g 

   

 

32-551 1 Paar Ohrclipse mit je 2 Perlen 95 €  

 

 

 

 1 Paar Ohrclipse mit je zwei Akoya-Perlen; zwischen den Perlen jeweils zwei 

kleine Brillanten mit je ca. 0,01ct; 585/--GG; Gesamtgewicht ca. 6,0g 

   

      32-552 Brillant-Anhänger in Herzform, 585/--WG 50 €   

 Kleiner Kettenanhänger in Herzform; umlaufend mit einreihigem Brillantbesatz; 

14 Steine mit je ca. 0,02ct; 585/--WG; Gesamtgewicht ca. 1,4g 

   

 

32-553 Brillant Anhänger in Herzform, 750/--WG 345 €  

 

 

 

 Ausgefallener Brillant-Anhänger in Herzform; dieser mit zweireihigem 
Brilliantbesatz aus insgesamt 34 kleinen Brillanten zwischen 0,02 und 0,08ct; 

meist gelbliche Färbung; gestempelt "18K"; 750/--WG; Gesamtgewicht ca. 3,4g 

   

      32-554 Anhänger mit Perle und Brillant, 585/--GG 20 €   

 Kleiner Kettenanhänger mit Akoya Perle und kleinem Brillantsplitter; 585/--GG; 

Gesamtgewicht ca. 1,6g 

   

 

32-555 Silberkette mit Stabanhänger und 7 Brillanten 120 €  

 

 

 

 Venezia-Silberkette mit Stabanhänger, dieser besetzt mit 7 Brillanten mit je ca. 

0,07ct und unterschiedlichen Färbungen; Korpus gefertigt aus 750/--WG; 

Gesamtgewicht des Weisgold-Anhängers ca. 2,6g 

   

      32-556 Anhänger in Weltkugel-Form 180 €   

 Außergewöhnlicher Kettenanhänger in Form einer drehbaren Weltkugel; 

gearbeitet aus 750/--GG; Gesamtgewicht ca. 7,0 g; Durchmesser ca. 2 cm 

   

 

32-557 Tahiti-Perle, 750/--GG-Montierung 150 €  

 

 

 

 Hochwertige Tahiti-Perle mit 750/--GG-Montierung; (einst verkauft von Piaggio, 

Göttingen); Höhe Anhänger gesamt ca. 2,3 cm 

   

      32-558 Perlenkette, 585/--WG-Schließe 50 €   

 Akoya-Perlenkette mittlerer Qualität; 585/--WG-Schließe; reinigungsbedürftig; 

Länge ca. 42 cm 

   

 

32-559 Damenring mit Farbsteinen u. Brilliantbesatz 110 €  

 

 

 

 Damenring mit Smaragd, Saphir und Rubin Besatz (1 Saphir fehlt) sowie 

zusätzlichem Brilliantbesatz aus sechs Steinen mit ca. 0,02 bis 0,05ct; 585/--GG; 

ungestempelt; Gesamtgewicht ca. 4,4g; Durchmesser ca. 17,5 mm 

   

      32-560 2 Damenringe mit Korallen-Cabochons 35 €   

 2 Damenringe mit Korallen-Cabochons; je 333/--GG; undeutlich gestempelt; 
Gesamtgewicht ca. 2,1g; Durchmesser ca. 14,5 mm und 16,0 mm 

   

 

32-561 Damenring mit 19 Brillanten 400 €  

 

 

 

 Ausgefallener Damenring besetzt mit 19 Brillanten von je ca. 0,07 bis 0,08ct; 

Reinheit si-P1, getöntes Weiß; 585/--GG; ungestempelt; Gesamtgewicht ca. 5,3g; 

Durchmesser ca. 17,0 mm 

   

      32-562 Damenring mit Solitär-Zirkonia 80 €   

 Damenring mit großem Zirkonia als Solitärstein; gemarkt "750" für 750/--WG; 

Gesamtgewicht ca. 3,1g; Durchmesser ca. 17,0 mm 
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32-563 Damenring mit umlaufendem Korallenbesatz 60 €  

 

 

 

 Ausgefallener Damenring mit umlaufendem Korallenbesatz; 585/--GG; 

Gesamtgewicht ca. 2,6g; Durchmesser ca. 15,5 mm 

   

      32-564 Damenring mit großem Solitärbrillant 580 €   

 Auffälliger Damenring mit großem Solitärbrillant in guter Qualität; dieser ca. 
0,54ct, vsi, leicht getöntes Weiß; Ringschiene aus 585/--GG; Gesamtgewicht ca. 

4,0g; Durchmesser ca. 17,0 mm 

   

 

32-565 Damenring mit 10 Brillanten 50 €  

 

 

 

 Ausgefallener Damenring, besetzt mit 10 parallel gefassten Brillanten auf 

geschlungener Ringschiene; Steine je ca. 0,015 bis 0,02ct; 585/--WG; 

Gesamtgewicht ca. 2,6 g; Durchmesser ca. 15,0 mm 

   

      32-566 Damenring mit Solitärperle und 12 Brillanten 150 €   

 Besonderer Damenring mit zentrisch besetzter Süßwasserperle; diese umringt von 

12 kleinen Brillanten mit je ca. 0,03ct; Ringschiene gefertigt aus 585/--WG; 

Gesamtgewicht ca. 4,3g; Durchmesser ca. 17,0 mm 

   

 

32-567 Damenring mit Saphir und Brillant 200 €  

 

 

 

 Exklusiver Damenring besetzt mit einem Saphir und einem Brillant; dieser ca. 
0,16ct; Ringschiene gefertigt aus 585/--GG; ungestempelt; Gesamtgewicht ca. 

4,0g; Durchmesser ca. 14,5 mm 

   

      32-568 Damenring mit quadratischem Stein 35 €   

 Damenring mit quadratischem Farbstein, ähnlich einem Aquamarin; 585/--GG; 

Gesamtgewicht ca. 1,8g; Durchmesser ca. 16,0 mm 

   

 

32-569 Damenring mit Amethyst Besatz 40 €  

 

 

 

 Feiner Damenring mit rechteckigem Amethyst Besatz; 585/--GG; Gesamtgewicht 

ca. 2,1g; Durchmesser ca. 17,0 mm 

   

      32-570 2 Eheringe, 750/--GG 180 €   

 Zwei Eheringe, gefertigt aus 750/--GG; Gesamtgewicht ca. 7,3g    

 

32-571 Damenring in Z-Form 20 €  

 

 

 

 Design-Damenring in Z-Form besetzt mit verschiedenen Brillant-Imitaten; 

ungestempelt; 333/--GG; Gesamtgewicht ca. 2,0g; Durchmesser ca. 15,0 mm 

   

      32-572 Schmuckset, Armband u. Kette, 585/--GG 400 €   

 Schlichtes Schmuckset, bestehend aus einer Kordelkette sowie einem 

zugehörigen Armband; jeweils mit Ringösenschließe; beide Teile gefertigt aus 

585/--GG; Gesamtgewicht ca. 19,4g 

   

 

32-573 Halskette, gelochte Elemente, 333/--GG 120 €  

 

 

 

 Ausgefallene Halskette mit 23, sechsfach gelochten Gliedern; Ringösenschließe; 

gefertigt aus 333/--GG; Gesamtgewicht ca.: 10,1g 

   

      32-574 Armband aus drei Milanaise-Strängen 230 €   

 Klassisches, dreireihiges Damenarmband aus drei parallellaufenden Milanaise-
Strängen; Kastenschließe; gefertigt aus 333/--GG, Gesamtgewicht ca. 19,7g 

   

 

32-575 Damenring mit Akoya-Perle, 585/--GG 95 €  

 

 

 

 Außergewöhnlicher Damenring mit aus gerader Ringschiene erwachsendem 

Geflecht, dieses eine hochwertige Akoya-Perle haltend; wohl in Handarbeit 

gefertigtes Einzelstück; 585/--GG; Gesamtgewicht ca. 4,5g 

   

      32-576 Damenring mit kleinem Brillant 35 €   

 Damenring mit einem auf dreifach gespaltener Ringschiene, zentrisch 

aufgesetztem Brillanten; Brillant ca. 0,035ct; 585/--GG; Gesamtgewicht ca. 2,5g 
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32-577 Damenring mit Brillant, 585/--GG 75 €  

 

 

 

 Damenring mit konischer Ringschiene, diese mit zentrisch gefasstem, kleinen 

Brillant; 585/--GG; Gesamtgewicht ca. 2,5g 

   

      32-578 Damenring mit Goldblatt, 333/--GG 25 €   

 Handgearbeiteter Damenring mit quer zur Ringschiene angesetztem Goldblatt; 

dieses zentrisch besetzt mit drei wohl Amethysten; gefertigt aus 333/--GG; 

Gesamtgewicht ca. 2,0g 

   

 

32-579 Damenring mit 3 Brillanten, 585/--GG 65 €  

 

 

 

 Schlichter Damenring mit drei, quer zur konischen Ringschiene gefassten 

Brillanten; Brillanten zusammen ca. 0,03ct; Ringschiene seitlich angeraut; 
gefertigt 585/--GG; Gesamtgewicht ca. 3,2g 

   

      32-580 5 geschlossene Armreifen, 333/--GG 200 €   

 Kleines Konvolut aus fünf geschlossenen Damen-Armreifen; verschiedene 

Oberflächendekore; gefertigt aus 333/--GG; Durchmesser ca. 6,5cm; 

Gesamtgewicht ca. 18,0g 

   

 

32-581 Aronwatch Damenarmbanduhr, 585/--GG 390 €  

 

 

 

 Damenarmbanduhr, Zifferblatt bez. "Swiss Made - Aronwatch - Incabloc"; 

rückseitig gepunzt "14K, 585,0"; Zifferblatt partiell verfärbt; ungeprüft; 585/--

GG; Gesamtgewicht 27,3 g; Länge ca. 19cm 

   

      32-582 Damenarmbanduhr "Tissot", 585/--GG 420 €   

 Damenarmbanduhr der Marke "Tissot"; angesetztes Milanaise-Armband; 
ungeprüft; umlaufend Gebrauchsspuren; gefertigt aus 585/--GG; Gesamtgewicht 

25,6 g.; Länge ca. 18cm 

   

 

32-583 Taschenuhr mit Kette; 800/--Silber 30 €  

 

 

 

 Kleine Taschenuhr mit Kette; arabische Ziffern; Durchmesser ca. 3cm; 800/--

Silber; Gesamtgewicht 30,5 g; Kette Double, Länge gesamt ca. 52cm 

   

      32-584 Taschenuhr mit Kette; 585/--GG 250 €   

 Kleine Taschenuhr mit Kette; arabische Ziffern; Zifferblatt bez. "Alliance - 

Horlogere"; Kunststoffglas beschädigt; 585/--GG; Durchmesser Uhr ca. 3cm; 
Gewicht der Uhr ca. 18,4 g.; Kette Double, Länge ca. 70cm 

   

 

32-585 Taschenuhr mit Kette; 585/--GG 300 €  

 

 

 

 Taschenuhr mit Kette und dekorativem Herzchen als Kettenstopp; arabische 
Ziffern; Durchmesser ca. 3cm; 585/--GG; Gewicht nur Uhr 19,2 g; Kette und 

Stopper Messing vergoldet; Länge ca. 67cm 

   

      32-586 Armbanduhr, "EKO"; 835/-- Silber 10 €   

 Damen-Armbanduhr gefertigt aus 835/--Silber; auf dem blauen Zifferblatt 
bezeichnet "EKO Incabloc"; wohl 70er Jahre; ungeprüft; Gesamtgewicht 24,7g; 

Länge ca. 18cm 

   

 

32-587 Damen Armbanduhr, Omega, Edelstahl 250 €  

 

 

 

 Klassische Damen-Armbanduhr der Firma Omega; Modell: Constellation - My 
Choice; auf dem Gehäusedeckel bez. "My Choice" sowie Seriennummer: 

"58170936"; Zifferblatt aus Perlmutt; original Edelstahlband mit Faltschließe; 

Durchmesser ohne Krone ca. 23mm, Höhe ca. 12mm; keine Verpackung oder 
Papiere; Quarzwerk ohne Funktion, wohl Batterie erschöpft; umlaufend 

Gebrauchsspuren 

   

      32-588 Rolex "Cellini", goldene Frack-/Taschenuhr 1500 €   

 Goldene Rolex Frack- oder Taschenuhr, Modell "Cellini"; goldenes, ovales 
Uhrengehäuse mit königsblauem Zifferblatt ohne Ziffern und mit goldenen 

Zeigern; mechanisches Werk mit Handaufzug, Kaliber 1600; Referenz: 3729-96; 

750/--GG; Gesamtgewicht des Gehäuses inkl. Uhrenglas ca.: 23,8g; Größe inkl. 
Loop ca.: B: 3,3cm, H: 4,4cm, Stärke: 0,5cm; sehr guter Zustand 

   

 

32-589 Goldene Damenarmbanduhr, Ebel 490 €  

 

 

 

 Elegante Damenarmbanduhr des Nobelherstellers "Ebel"; 750/--WG; auf 6 und 

12 Uhr jeweils 4 gefasste Brillanten á ca. 0,02ct; Gesamtgewicht ca. 23,9g 

   

      32-590 Damenarmbanduhr "Ordiam", 585/--WG 195 €   

 Schlichte Damenarmbanduhr "Ordiam", gefertigt aus 585/--WG; mechanisches 

Werk mit Incabloc; guter Zustand; Gesamtgewicht ca. 14,7g 
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32-591 Art Deco Kaminuhr mit zwei Tableausäulen 80 €  

 

 

 

 Alte, französische Kaminuhr mit zwei zugehörigen, kleinen Tableausäulen als 

Beisteller; Frankreich um 1920; zweifarbiges, geädertes Marmor-Gehäuse; 
emailliertes Zifferblatt mit arabischen Ziffern; bez. "Tillac" sowie "Tulle"; 

Schlüssel anbei; Uhr lässt sich aufziehen läuft aber nicht an; umlaufend leichte 

Bestoßungen, insgesamt aber guter Allgemeinzustand; ca. Maße: Uhr B: 30cm, 
H: 23cm, T: 10cm; je Säule H: 14cm 

   

      32-592 Jugendstil Regulator 120 €   

 Jugendstil Regulator um 1900; Freischwinger; Schlag auf Tonfeder; läuft an, 
Uhrwerkschlüssel anbei; Metallmonturen partiell patiniert; umlaufend teils leichte 

Gebrauchsspuren insgesamt aber guter, wohnfertiger Zustand; ca. Maße: H: 

95cm, B: 42cm, T: 20cm 

   

 

32-593 Große Kuckucksuhr "Tannenhof" 390 €  

 

 

 

 Große Kuckucksuhr "Tannenhof", hergestellt von Anton Schneider, 

Schwarzwald; mit schweizer Musik- und Bewegungswerk; zwei Animationen: 

zur halben und vollen Stunde bewegen sich die beiden Biertrinker und prosten 
sich zu, zur vollen Stunde erklingt eine von zwei Melodien, das Mühlrad beginnt 

sich zu drehen und das Liebespaar vor der Hütte dreht die Köpfe um sich zu 

küssen, weiterhin erscheint ein großer Holzkuckuck und die Holztanzpaare 
beginnen sich zu drehen; ausgestattet mit einem 8-Tage Werk mit 

Nachtabschaltung ist dieses traumhafte, überwiegend noch in Handarbeit aus 

Holz gefertigte Chalet ein echtes Highlight der noch käuflichen Kuckucksuhren; 
derzeitiger Neupreis um 1.240 Euro; tadelloser Zustand; Höhe ca. 51cm 

   

      32-594 Wandregulator, 20er Jahre 50 €   

 Wandregulator wohl 20er Jahre; Messing Zifferblatt mit arabischen Ziffern, 
dieses partiell stark berieben; wohl funktionsfähiges Werk mit Schlag auf drei 

Tonfedern; Tür mit facettierten Glaseinsätzen; umlaufend teils laienhaft 

ausgebessert; Schlüsselaufzug, Schlüssel fehlt; Krone lose; Uhr läuft an aber 
nicht abschließend geprüft; umlaufend altersbedingte Gebrauchsspuren; ca. 

Maße: H: 75cm, B: 37cm, T: 19cm 

   

 

32-595 Kleine französische Empire Pendule 490 €  

 

 

 

 Ausgefallene, kleinere Tischuhr aus mehrteiligem Gussgehäuse; wohl Paris um 

1810; auf vier kleinen, gedrückten Füßchen stehend; linksseitig rundes, 

emailliertes Uhrengehäuse; emailliertes Zifferblatt mit römischen Stunden und 

arabischen Minuten; bezeichnet "á Paris"; rechts flankiert von einer jungen Frau 
welche aus einer Schale Blüten über die Uhr schüttet; wohl Pariser Pendulenwerk 

mit symetrischen Aufzugsbohrungen, Schloßscheibenschlagwerk und 

Fadenaufhängung für das Pendel; Schlag auf Glocke; Zifferblatt ohne 
Glasabdeckung; rückseitig, lose neuzeitliche Abdeckung; Pendel vorhanden, 

Schlüssel fehlt; ca. Maße: H: 34cm; B: 28cm 

   

      32-596 Tischuhr, Gründerzeit 60 €   

 Alte Tischuhr im Holzgehäuse; mechanisches Uhrwerk von Gustav Becker, 
Freiburg mit Pendel und Schlag auf Tonfeder; Fertigung wohl Anfang 20. Jhd.; 

partiell kleine Fehlteile ansonsten guter Zustand; ca Maße: B: 27cm, T: 19cm, H: 

43cm 

   

 

32-597 Standuhr mit Pendel 120 €  

 

 

 

 Alte Standuhr mit Weichholzgehäuse; nach oben leicht konisch zulaufend mit 

rundem Kastenabschluss; wohl abgebeizte Oberfläche; altes Uhrwerk mit Pendel, 

zugehörige Gewichte fehlen; Schlag auf Glocke; Uhrwerk wohl fachmännisch 
überholt; ca. Maße: H: 200cm, B: 44,5, T: 15cm 

   

      32-598 Alte Jahresuhr mit Wochentag und Datum 490 €   

 Seltene, sehr gut erhaltene und komplett generalüberholte Jahresuhr; 

vollmechanisches, funktionsfähiges Torsions-Uhrwerk mit Drehscheibenpendel 
und deutscher Wochentag- und Datumsanzeige; vermutlich Kienzle oder Huber, 

wohl aus der Zeit um 1920; unbeschädigtes Emailzifferblatt mit arabischen 

Ziffern; wohl originaler Glassturz, wie meistens mit kleinen Chips am Stand; 
diese sind aber in aufgestelltem Zustand nicht direkt sichtbar; ca. Maße: 

Durchmesser: 20cm, Höhe: 32cm 

   

 

32-599 Alte Kaminuhr 220 €  

 

 

 

 Alte französische Kaminuhr; goldfarbener Korpus aus Metallguss; als Bekrönung 

plastische Figur eines kleinen wohl Früchte sammelnden Mädchens; umlaufend 
weitere Schmuckverzierungen; emailliertes Zifferblatt mit römischen Ziffern; 

Werk mit Schlag auf rückseitiger Glocke; auf mit rotem Samt ausgelegtem 

Holzplateau; darüber alter Glassturz; ca. Maße: Höhe der Uhr; 34 cm, Höhe mit 
Glassturz: 50 cm 

   

      32-600 Wiener Regulator, um 1890 120 €   

 Sehr gut erhaltener Wiener Regulator; Nussbaum hell, abgesetzt mit schwarzen 

Zierelementen; Fronttür und Seiten mit Glaseinsatz; Krone mit Frauenkopf als 
Relief; Schlüssel anbei; Größe ca.: H: 1,05 m, B: 35 cm, T: 17 cm 
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32-601 Wandregulator 120 €  

 

 

 

 Schlichter Wandregulator aus der Zeit um 1920; goldfarbenes, mit Filigrandekor 

belegtes Zifferblatt mit arabischen Ziffern; ebenfalls goldfarbenes, reich 
verziertes Pendel; Werk bez. "GB" im Anker sowie "Silesia" (Gustav Becker oder 

VFU AG); Schlag auf vier Tonfedern; in der Tür auf Plakette bez. " H. 

Schlotthauber - Inh. C. Hartwig - Göttingen"; funktionsfähig; guter, 
altersgemäßer Zustand; ca. Maße: H: 78cm, B: 36cm, T: 17cm 

   

      32-602 Kaminuhr mit Pferde-Montierung 950 €   

 Ausgefallene, französische Bronze-Doré-Pendule; quaderförmiger Korpus mit 
aufgesetztem, sich putzendem Pferd ohne Reiter; wohl Japy Freres&Cie. um 

1830; weißes Emailzifferblatt mit Breguet-Zeigern; Pferde-Skulptur aus 

Bronzeguss; seltenes Stück in insgesamt gutem Zustand; ca. Maße: B: 28cm, T: 
11cm, H: 41cm 

   

 

32-603 "Kienzle" Tischuhr, Chronograph 20 €  

 

 

 

 Material: Edelstahl/Kunststoff, es handelt sich hier um eine rechteckige Standuhr, 
Front und Rücken bestehen aus eine 0,5 cm dicken Edelstahlplatte, den Korpus 

bildet ein ca. 5 cm breites, schwarzes Material aus Kunststoff, das Zifferblatt ist 

schwarz mit silbernen Zeigern, auf dem Uhrenglas befinden sich innen in orange 
eingezeichnet die Striche für Minuten und Stunden, schlicht gehalten, , 

Gesamtmaße: H 12,5 cm x B 20 cm x T 6 cm 

   

      32-604 Jaeger, "Recital" Tischuhr mit Wecker 80 €   

 Ausgefallene Tischuhr "Recital 8" der Nobelmarke "Jaeger"; vergoldetes 

Metallgehäuse; Ankerwerk; goldfarbenes Zifferblatt; Fenster für 24-Stunden 

Weckzeiteinstellung; 8-Tage-Gangdauer; in originalem Etui; guter Zustand mit 
nur geringen Gebrauchsspuren; Maße ca. H: 10,1cm, B: 7cm, T: 3cm 

   

 

32-605 Jugendstil Kaminuhr 40 €  

 

 

 

 Originale Tisch- oder Kaminuhr aus der Zeit um 1900; Zinkdruckgussgehäuse, 

mit grauer Farbe übermalt; umlaufend diverse Lackschäden; Zifferblatt und 

Pendel mit Emaileinlagen, diese partiell beschädigt; guter restaurationsfähiger 
Zustand; Größe ca. B: 27cm, T: 18,5cm, H: 55,5cm 

   

      32-606 Sonnenuhr, wetterfest für den Garten 40 €   

 große Sonnenuhr mit einer 19,5 cm breiten Anzeige, die innen aus weißem 

Kunststoff gebogen eingearbeitet ist, auf der Anzeige befinden sich römische 

Zahlen und die Monatsangabe, außerdem sind die Sternzeichen eingezeichnet, 

Material außen und vom Rest der Uhr vermutlich Gusseisen, antik, stand im 
Garten, Maße: H ca. 61 cm B 37,5 cm T 37,5 cm 

   

 

32-607 1. Weltkrieg Patrioten Bild 30 €  

 

 

 

 Patrioten Bild aus der Zeit des ersten Weltkriegs; umlaufend grün marmorierter 

Rahmen; mittig Abbildung eines in Richtung feindlicher Schiffe blickenden 
Marine-Soldaten auf sinkendem Schiffswrack mit zum Trotz gehobener 

Reichsfahne; u.re. bez. "Der letzte Mann"; Rahmen zum Hängen oder Aufstellen; 

guter, gebrauchter Zustand; ca. Maße: 30x24cm 

   

      32-608 Blech-Werbeschild "Deutscher Anker" 50 €   

 Originales, geprägtes Blechschild mit hellblauem Font, weißem Rahmen und 
weißem Anker im Hintergrund; alle Schriften plastisch geprägt; Hersteller: "Felix 

Krokert & Co., Halle a/S"; wohl um 1920; umlaufend  leichte Alters- und 

Gebrauchsspuren, Rückseite leicht rostig; insgesamt aber guter, sammelwürdiger 

Zustand; Größe ca.: H: 35 cm, B: 50 cm 

   

 

32-609 4 große Salamander-Werbefiguren 80 €  

 

 

 

 Konvolut aus insgesamt vier großen Salamander-Werbefiguren; im einzelnen 
Maus "Mäusepiep", Unke "Unkerich", Frosch "Hopps" sowie Zwerg "Pipping"; 

alle um 28cm groß; guter, bespielter Zustand 

   

      32-610 Konvolut alte Postkarten 20 €   

 Kleines Konvolut alter Postkarten, überwiegend Anfang 20 Jhd.; verschiedene 

Ausführungen und Erhaltungszustände; meist Deutschland; bitte besichtigen 

   

 

32-611 Reichenbacher Zinnspinne 280 €  

 

 

 

 Zinn, ungepunzt; wohl Anfang 19. Jhd.; als Behälter mit Deckel ausgeführtes 

Mittelteil; oben und unten mit Knaufabschluss; sechs seitlich eingesteckte, 

geschweifte Arme mit tiefen Tropfschalen; vierfache Kettenaufhängung; guter, 

restaurierter Zustand mit nur geringen Gebrauchs- u. Altersspuren; Durchmesser 

ca. 45cm, Gesamthöhe ca. 70 cm 

   

      32-612 Marmor Säule 290 €   

 Klassische Marmorsäule in gotischer Form; zwei an den Enden als Standflächen 

angesetzte Marmorplatten; guter Zustand; Standflächen ca. 34x34cm, Höhe 98cm 
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32-613 B&G Weihnachts-Jahresteller 1918 20 €  

 

 

 

 Andenkenteller/Jahresteller 1918 von Bing & Gröndahl; blau Dekor mit 

Hafenstimmung; bez. "Jule-Aften-1918" (Weihnachtsabend 1918); Rückseite 
"B&G Kobenhavn, Danmark" sowie Malersignatur "MS"; kleiner Brandriss 

Rückseitig unterer Tellerrand; Durchmesser 18cm 

   

      32-614 50er Jahre Spiegel 10 €   

 Ausgefallener Wandspiegel aus den 50/60er Jahren; Oberfläche der Front aus 
geprägtem Metall (wohl Kupfer); umlaufend galante Motive; konisch zulaufend; 

guter Zustand; Wandaufhängung in zweifacher Ausfertigung vorhanden; ca. 

Maße H: 53cm, B: 41cm 

   

 

32-615 2 uralte Handkerzenhalter 10 €  

 

 

 

 Zwei aus Holz geschnitzte, uralte Handkerzenhalter; partielle Fehlstellen sowie 

umlaufende, altersbedingte Gebrauchsspuren; ein Kerzenhalter mit glatten 

Griffteil, ca. L: 13cm; der Andere mit angerautem Griff, ca. L: 14,5cm 

   

      32-616 chinesische Schnupftabakflasche, Landschaft 60 €   

 Kleine, von innen handbemalte Schnupftabakflasche; leicht gedrückte Form; 

pilzförmiger Stöpsel; filigrane Darstellung einer asiatischen Landschaft; ca. 

Maße: H: 6cm, B: 5cm 

   

 

32-617 chinesische Schnupftabakflasche, Mauer 60 €  

 

 

 

 Kleine, von innen handbemalte Schnupftabakflasche; leicht gedrückte Form; 
pilzförmiger Stöpsel; filigrane Darstellung der Chinesischen Mauer; ca. Maße: H: 

6,5cm, B: 5cm 

   

      32-618 Messing Schale mit Majolika Inlay 10 €   

 Runde Messing Schale mit gefasster, runder Majolikascheibe; diese mit 

polychromer Landschaftsmalerei; unter dem Stand gestempelt "1770"; 
Messingmontierung mit umlaufend durchbrochener Wandung und ausgestelltem 

Rand; umlaufend leichte, altersbedingte Gebrauchsspuren, insgesamt aber guter 

Zustand; ca. Maße: Durchmesser 24cm, H: 6cm 

   

 

32-619 Alte Zierkrone aus Messingguss 50 €  

 

 

 

 Alte Zierkrone aus Messingguss; auf Rückseite unleserlich gepunzt "067"?; guter 

Zustand; ca. Maße B: 39cm, H: 17cm 

   

      32-620 Alter Kompass in Holzkassette 50 €   

 Ausgefallener, alter Kompass in Holzkiste; Oel zur Dämpfung etwas flüchtig und 

sollte nachgefüllt werden, daher Luftblase im Schauglas; ca. Maße B: 20cm, T: 
20cm, H: 12cm; umlaufend partiell Gebrauchsspuren und teils leicht befleckt mit 

alter Farbe; schönes Deko-Objekt 

   

 

32-621 Amethyst Druse I 120 €  

 

 

 

 Große Amethyst Druse mit schöner Aufteilung und Färbung; partiell leicht 
bestoßen sowie kleinere Fehlteile möglich; schwer; ca. Maße: B: 23cm, H: 53cm, 

T: 13cm 

   

      32-622 Tischthermometer, Jugendstil 25 €   

 Originales Tischthermometer aus der Zeit um 1900; klassische 

Jugendstilornamentik; Rückseitig bezeichnet "730 Royal Zinn"; Skalenblatt 

partiell berieben, ansonsten guter, funktionsfähiger Originalzustand; ca. Maße: B: 
12cm, T: 7,5cm, H: 25,5cm 

   

 

32-623 Uraltes Stickbild des Turnvater Jahn 95 €  

 

 

 

 In absoluter Perfektion um 1850 hergestelltes Stickbild, den Turnvater Jahn 

darstellend; Hersteller war Wilhelm Lotze , Hann. Münden; dieses besondere 
Einzelstück in musealer Qualität und Erhaltung stammt aus direktem 

Familienbesitz; gerahmt hinter Glas; ca. Maße: 26x34cm 

   

      32-624 WW1; Andenken Litho "Gedenken dem Gefallenen" 10 €   

 Alte Andenken Lithografie zum Gedenken an einen im ersten Weltkrieg 
gefallenen Soldaten; unten näher personalisiert; 1915; im Eichen-Holzrahmen; 

Rahmenmaß ca. H: 63 x B: 51,5 cm 

   

 

32-625 Konvolut Krippenfiguren, Holz, natur 20 €  

 

 

 

 Insgesamt 5 Figuren: Josef, Maria, Jesuskind, Esel und Kuh; Holz geschnitzt; 

Esel und Kuh Oberflächenbehandelt; guter Zustand; unterschiedliche Höhen, bis 

ca. 15cm 

   

      32-626 Konvolut Krippenfiguren, Holz, bunt bemalt 30 €   

 Großes Konvolut Krippenfiguren aus Holz, farbig gefasst; im Einzelnen: Maria, 
Josef, Jesuskind im Strohbettchen, 1x Kuh, 2x Esel, 2x Schafe, 2x Hirten, 1x 

Hirtenjunge mit Schaf auf dem Arm, drei Könige Kaspar, Melchor und Baltasar 

sowie 1x Kamel; guter, gebrauchter Zustand; verschiedene Höhen bis 15cm 

   

 

50  
 



Varia  
 
32-627 Goßer Reliefdekoteller, Maria mit Jesuskind 50 €  

 

 

 

 Großer, hellblauer Wandteller mit Darstellung der Mutter Maria mit dem 

Jesuskind, seitlich flankiert von je einem Engel; Fertigung aus tonartiger 
Keramik; Oberfläche weiß und blau glasiert; ungemarkt; guter Zustand; 

Durchmesser ca. 44cm 

   

      32-628 Bozener Engel, rot 20 €   

 Eine Kerzenschale haltender, Bozener Keramik-Engel der Manufaktur Thun, 
Italien; rotes Kleid sowie zwei angesetzte Flügel; guter, sofort nutzbarer Zustand; 

Höhe ca. 20cm 

   

 

32-629 Großer Bozener Engel, weiß 35 €  

 

 

 

 Großer, eine Kerzenschale haltender Bozener-Engel in weißem Faltengewand; 

seltenere Ausführung; guter, sofort nutzbarer Zustand; Höhe ca. 35cm 

   

      32-630 Potpourri Zierpokal aus Holz, um 1890 20 €   

 Ausgefallener, alter Zierpokal als Potpourri-Pokal aus Holz gearbeitet; schwarze 

Lackoberfläche teils mit dezenter Blumenbemalung; am Sockel umlaufend 
aufgesetzter Perlbanddekor; Deckel durchbrochen gearbeitet; umlaufend nur 

geringe Gebrauchsspuren; Höhe ca. 25cm 

   

 

32-631 Vergoldeter Hochzeitsschmuck 80 €  

 

 

 

 Im Schaukasten aufbewahrter, vergoldeter Brautkranz sowie Reverseinstecker; 

beides hinter Glas gerahmt; ausgefallene Volkskunstarbeit aus der Zeit des 19. 
Jhd.; guter Gesamtzustand; ca. Maße: 35cm x 35cm 

   

      32-632 Konvolut Zinnfiguren 50 €   

 Großes Konvolut Zinnfiguren; größere Sammlung diverser Flachfiguren, aus 

verschiedensten Szenen; meist unbemalt; überwiegend neuzeitliche Produktion 

unterschiedlicher Hersteller; bitte besichtigen! 

   

 

32-633 Alter Überseekoffer 50 €  

 

 

 

 Alter, amerikanischer Überseekoffer mit Staufacheinsatz; originale 

Reiseaufkleber der "Holland-America Line" sowie original Gepäckanhänger von 
1946 zur Überfahrt NewYork - Rotterdam; bez. "Made By National Vulcanized 

Fibre Co."; 1original Schlüssel vorhanden; sehr guter, nutzbarer Zustand; ca. 

Maße: B: 79cm, T: 43cm, H: 33cm 

   

      32-634 Alter Gusseisen-Ofen 280 €   

 Ausgefallener, dreiteiliger alter Gusseisen-Ofen; Holz oder Kohle Befeuerung; im 

oberen Teil Warmhaltefach hinter Doppeltür; Oberflächen teils etwas angelaufen, 

an den Übergängen der einzelnen Elemente partiell Rost; Schamott teils gerissen, 
ansonsten aber guter, altersbedingter Zustand; tolles Restaurationsobjekt; ca. 

Maße: B:59cm, T: 41cm, H: 144cm 

   

 

32-635 Bizerba Kaufladen-Waage 25 €  

 

 

 

 Alte "Bizerba" Waage aus einem ehemaligen "Tante Emma Laden"; guter, 

funktionsfähiger Zustand mit leichten Gebrauchsspuren; in 1kg-Schritten 

einzustellender Wägebereich; Höchstlast 5kg; auf dem Zeigerschaubild 
Kaufpreisskala für verschiedene kg-Preise; tolles Dekostück; ca. Maße: B: 38cm, 

T: 47cm, H: 66cm 

   

      32-636 5 Serviettenringe aus Horn 20 €   

 Fünf alte, umlaufend mit Fisch- und Echsenmotiven beschnitzte Serviettenringe 

aus Horn; alle Serviettenringe wurden in Handarbeit gefertigt; dazu ein einzelner 

Serviettenring wohl aus Bein; alle Stücke in gutem, nutzbarem Zustand 

   

 

32-637 Konvolut alter Knöpfe 10 €  

 

 

 

 Kleines Konvolut verschiedener alter Knöpfe; in OVP bzw. auf 

Präsentationspappen; dabei u.a. ein Originalkarton "Steinnuss Hosenknöpfe"; 

meist um 1900 

   

      32-638 Wandkaffeemühle "PeDe" 30 €   

 Alte, originale Wandkaffeemühle; Keramikbehälter für Kaffeebohnen auf 
Stahlmalwerk mit Handkurbel, bez. "PeDe"; darunter Glasauffangbehälter für den 

gemahlenen Kaffee; dieser einst zerbrochen und alt geklebt; insgesamt aber guter, 

funktionsfähiger Zustand 

   

 

32-639 Keramischer "Ketchup"-Spender 40 €  

 

 

 

 Alter keramischer Spender für "Ketchup"; runder Keramikbehälter mit 

Zugspender-Mechanismus; Deckel vorhanden; guter Zustand; ca. Maße: H: 30cm 

   

      32-640 Zylinder, Chapeau Claque 40 €   

 Alter Zylinder als Chapeau Claque gefertigt; schwarzer Samtbezug; im Kopfteil 
bez. "Bestes Deutsches Fabrikat"; sehr guter Zustand; im Originalkarton; ca. 

Innenmaße 16,5 cm x 19,5 cm 
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32-641 Nähkästchen aus Holz mit Tragegriff 50er 10 €  

 

 

 

 Altes, dreistöckiges Nähkästchen; Deckel zur Seite wegdrehbar; rot lackierte 

eckige Griffe und Scherenelemente; partiell leichte Risse im Holz der Böden; ca. 
Maße: Höhe mit Griff: 29 cm, B: 34 cm, T: 18 cm 

   

      32-642 50er Jahre "Frankonia" Kinderwagen 120 €   

 Seltener Cruiser-Kinderwagen aus den 50er Jahren; in hochwertiger Qualität von 
der Firma "Frankonia" wohl vornehmlich für die Alliierten gebaut; zeittypisches 

US-Car Design; Außen hellblau, Innen cremeweiß; Korpus aus Blech gearbeitet; 

Verdeck aus Vinyl mit Sichtfenster; Gummi-Luftreifen; umlaufend 
Gebrauchsspuren und kleinere Beschädigungen, insgesamt aber wirklich gut 

erhalten; ca. Maße: Kasten: H: 55 cm, Länge mit Stoßstange: 100 cm 

   

 

32-643 Massive alte Holzwiege 20 €  

 

 

 

 Alte Kinderwiege aus Massivholz; konische Form mit Griff und Holzhaken; guter 

Zustand; ca. Maße: H: 80 cm, B: 95 cm; L 1,02 m, Liegefläche: 92 x 37 cm 

   

      32-644 Kleines Handtuchboard aus Weichholz 10 €   

 Klassisches Handtuch-Wandboard aus den 20/30er Jahren; 3 Haken; wohl 
abgebeizt; ca. Maße: H: 24cm, B: 60cm, T: 14,5cm 

   

 

32-645 Tischglocke, Messing 0 €  

 

 

 

 Alte Tischglocke aus Messing; gedrechselter Schaft aus Hartholz; wohl aus 

holländischem Diplomatenhaus; guter Zustand; ca. Maße: D: 7,8cm, H: 16cm 

   

      32-646 kleines Kästchen in Buchform 10 €   

 Deckel aus Achat und Rückenteil mit Eisenbeschlag; Innenteil mit Holz 

ausgekleidet; guter Zustand; Größe ca. H: 13cm, B: 10cm, T: 3,5cm 

   

 

32-647 Kleine Runddeckeltruhe mit Metallbeschlägen 40 €  

 

 

 

 Kleine Modelltruhe in Form einer Runddeckeltruhe mit Metallbeschlägen; 
Echtholzkorpus mit seitlichen, kleinen Metallgriffen zum Tragen; abschließbar; 

guter Zustand; Größe ca.: H: 28cm, B: 31cm, T: 24,5cm 

   

      32-648 Holzkästchen mit Metallbeschlägen 30 €   

 Kleines, rechteckiges Holzkästchen; auf dem Deckel Metallverzierungen; 

umlaufend weitere Metallbeschläge; abschließbar; guter Zustand; Größe ca.: H: 

11,5cm, B: 26cm, T: 18cm 

   

 

32-649 Holzkästchen mit Intarsien auf dem Deckel 50 €  

 

 

 Massivholz Schmuckkästchen mit Intarsienarbeit auf dem Deckel; Abbildung 

eines Mannes mit Zylinder und Frau in Ausgehkleidung; heller Holzkorpus; 
abschließbar, Schlüssel fehlt; ansonsten guter Zustand; Größe ca.: H: 10cm, B: 

24cm, T: 17cm 

    

         
 

 

 

Ende der Auktion 

 
Wir hoffen, Sie hatten einen angenehmen Aufenthalt und wünschen Ihnen einen guten Heimweg sowie 

eine besinnliche Weihnachtszeit. 
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Platz für Ihre Notizen 
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Göttinger Auktionshaus KG Schlagemühlenweg 4, 37081 Göttingen 

Versteigerungsbedingungen 
Stand: Januar 2017 

 

Mit der Teilnahme an der Besichtigung, der Versteigerung, sei es persönlich, schriftlich, telefonisch oder 

mittels Internet, sowie am nachträglichen Freiverkauf, erkennt der Teilnehmer folgende 

Versteigerungsbedingungen an: 

1. Die Versteigerung erfolgt, mit Ausnahme eigener Ware, im Namen und für Rechnung der Auftraggeber (Einlieferer) in Euro. Der Versteigerer ist ermächtigt, alle 

Rechte des Einlieferers aus seinen Aufträgen sowie aus den Zuschlägen, im Namen des Einlieferers geltend zu machen. 

2. Die Versteigerungsware ist i.d.R. nach dem Nummernverfahren gekennzeichnet. Der Versteigerer behält sich das Recht vor, Nummern zurückzuziehen, zu trennen, 

außerhalb der Reihenfolge zu versteigern, sowie bestimmte Personen von der Versteigerung auszuschließen und Gebote zurückzuweisen. 

3. Gebote sind schriftlich oder mündlich in Euro anzugeben. Schriftliche Gebote, insofern sie nicht während der laufenden Auktion über die dafür vorgesehene 

Plattform via Internet abgegeben werden, müssen spätestens einen Tag vor der Versteigerung dem Versteigerer vorliegen. Unbekannte Bieter kann der Versteigerer auf 

entsprechende Sicherheitsleistungen verpflichten oder deren Gebote zurückweisen. Gesteigert wird i.d.R. bis 10,- € in 1,- € Schritten über 10,- € um ca. 10% des letzten 

Gebots. Der Versteigerer ist berechtigt andere Steigerungsraten zuzulassen oder festzusetzen. Die im Katalog, Internet oder Exposé genannten Preise sind 

Mindestpreise. Untergebote können i.d.R. nicht berücksichtigt werden. Bei „Ohne-Limit“-Positionen (O.L.) erfolgt der Zuschlag zum höchst eingegangenen 

schriftlichen Gebot oder einem mündlichen Übergebot. 

4. Die Möglichkeit der Online-Teilnahme an einer Auktion über das Internet beinhaltet nicht die Garantie auf Zugriff zu den geforderten Seiten. Für das Bieten über 

Internet ist eine Haftung seitens des Göttinger Auktionshauses bezüglich Text, Abbildungen und Verfügbarkeit des Servers ausgeschlossen. 

Bei Immobilien-Auktionen besteht die Möglichkeit des Bietens über das Internet nicht. 

5. Der Zuschlag wird dem Höchstbieter erteilt, wenn nach dreimaligem Aufruf eines Gebotes kein Übergebot abgegeben wird. Der Versteigerer kann sich im Namen 

des Auftraggebers den Zuschlag vorbehalten oder ihn verweigern. Wenn mehrere Personen zugleich bieten und nach dreimaligem Aufruf kein Übergebot abgegeben 

wird, so kann das Los über den Zuschlag entscheiden. Kann eine Einigung über einen Zuschlag nicht sofort erzielt werden, so wird der Gegenstand nochmals erneut 

ausgeboten. Der Versteigerer ist überdies befugt, einen erteilten Zuschlag zurückzunehmen und den Gegenstand erneut auszubieten, wenn irrtümlich ein rechtzeitig 

abgegebenes Gebot übersehen worden ist oder sonstige Zweifel über den Zuschlag bestehen. Mit erfolgtem Zuschlag kommt zwischen dem Einlieferer, welcher durch 

den Versteigerer vertreten wird und dem Höchstbieter, welchem der Zuschlag erteilt worden ist, ein Kaufvertrag zustande. 

6. Der Zuschlag verpflichtet zur Abnahme. Das Eigentum geht erst mit Zahlung des vollständigen Kaufpreises, die Gefahr gegenüber jeglichem Schaden bereits mit 

Zuschlag auf den Höchstbieter über. Es ist Sache des Höchstbieters, sich gegen die Risiken von Verlust, Diebstahl, Beschädigung oder Zerstörung des ersteigerten 

Objekts durch Abschluss einer Versicherung zu schützen. Ein Anspruch auf Herausgabe besteht erst nach vollständiger Zahlung. Bis zur Bezahlung und 

Eigentumsübergang erfolgt die Verwahrung auf Kosten und Gefahr des Höchstbieters. Erfolgt ein Zuschlag unter Vorbehalt, so ist der Höchstbieter auf die Dauer von 

drei Wochen an sein Gebot gebunden. Erhält er nicht innerhalb dieser Frist den vorbehaltlosen Zuschlag, so erlischt dieser. Der Versteigerer hat das Recht, jederzeit 

ohne Rücksprache mit dem Vorbehaltsbieter, an einen Limitbieter zuzuschlagen bzw. freihändig zu verkaufen. 

7. Bei mobilen Gegenständen wird i.d.R. ein Aufgeld (Provision) auf den Zuschlagspreis i.H.v. 15 % zzgl. gesetzlicher Umsatzsteuer, somit i.H.v. insgesamt 17,9 % 

erhoben. Bei Immobilien beträgt das Aufgeld (Provision) i.d.R. 4,2 % vom Zuschlagspreis zuzüglich gesetzlicher Umsatzsteuer, somit insgesamt 5,0 %. Die anfallende 

Umsatzsteuer wird, so nicht anders angegeben, nur auf die Provision berechnet und gesondert in Rechnung gestellt. Bei Rechnungsstellung während oder unmittelbar 

nach der Auktion bedarf es, wegen Überlastung der Buchführung, einer sofortigen Rechnungsüberprüfung durch den Höchstbieter. 

8. Bei der Versteigerung von Immobilien wird auf das Vorhandensein von Sicherheitsleistungen des Höchstbieters in Höhe von mindestens 10% seines Gebots 

hingewiesen. Die Kosten für sämtliche Vorgänge die die Beschaffung des Eigentums nach der Versteigerung bedingen, trägt der Höchstbieter. Regressansprüche gegen 

die Göttinger Auktionshaus KG bei nicht zustande kommenden Eigentumsübertragungen sind ausgeschlossen. 

9. Anwesende Höchstbieter haben am Tag der Versteigerung dem Versteigerer oder einem Bevollmächtigtem, den mit dem Zuschlag fälligen Zuschlagspreis, zzgl. 

Aufgeld und Umsatzsteuer in bar oder per bankbestätigten Scheck zu entrichten. Bei Immobilienversteigerungen ist nur die unter Punkt 8 genannte Sicherheitsleistung 

direkt nach Zuschlag in bar oder als bankbestätigter Scheck zur Zahlung fällig. Fernbieter erhalten eine Rechnung über den mit dem Zuschlag fälligen Zuschlagspreis, 

zzgl. Aufgeld und Umsatzsteuer, die sie innerhalb der dort genannten Frist zu begleichen haben. Bei Verzögerung der Zahlung haftet der Höchstbieter für alle daraus 

entstehenden Schäden, insbesondere für Zins- und Währungsverluste. Eine Stundung des Kaufgeldes findet nicht statt. 

10. Gerät ein Höchstbieter in Zahlungsverzug, so hat er Verzugszinsen i.H.v. 1,5 % je angefangenem Monat sowie Lagerkosten i.H.v. mindestens 1,00 € zzgl. der 

gesetzlichen Umsatzsteuer, also insgesamt 1,19 Euro, je angefangenen Kalendertag zu erstatten. Nach Fristsetzung mit Ablehnungsandrohung verliert er jegliche 

Rechte aus dem Zuschlag, das Ersteigerte wird auf seine Kosten verwertet, er haftet für den Ausfall und hat keinen Anspruch auf einen evtl. Mehrerlös. Der 

Versteigerer ist berechtigt, wegen entgangener Einlieferer- und Käuferprovision, einen Schadenersatz wegen Nichterfüllung i.H.v. 25 % zzgl. gesetzlicher 

Umsatzsteuer des Zuschlagspreises, pauschal zu verlangen. Der Nachweis erhöhter Aufwendungen bleibt vorbehalten, dem Höchstbieter bleibt der Nachweis 

verminderten Aufwandes unbenommen. 

11. Der Versteigerer ist berechtigt, Kaufgelder, Kaufgeldrückstände und/oder Nebenleistungen in eigenem Namen einzuziehen oder einzuklagen. 

12. Der Versand ersteigerter Gegenstände an Höchstbieter, erfolgt nach Erhalt der Zahlung und zu Lasten des Höchstbieters. Die Kosten für Porto und Verpackung 

werden in Form einer Pauschale in Rechnung gestellt. Für den Versand innerhalb Deutschlands beträgt die Pauschale 10,-€ je Paket, versichert bis 500,00€.  

Valoren der Klasse II sind dabei vom Versand ausgeschlossen und werden nur zu gesonderten Konditionen als Werttransport versandt. Wünscht der Höchstbieter eine 

zusätzliche Versicherung, so geht diese zu seinen Lasten. Die Porto- und Verpackungspauschale gilt nur für den Standard Paketversand bis 10kg Gesamtgewicht mit 

der Deutschen Post (DHL). Sperrgut, schwerere Pakete bzw. Auslandssendungen, werden nach den tatsächlich anfallenden Aufwendungen berechnet. 
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13. Sämtliche zur Versteigerung gelangenden Gegenstände sind, soweit nicht anders angegeben, in gebrauchtem Zustand und nicht auf ihre Funktion überprüft. 

Elektrische Geräte entsprechen nicht zwingend den heute geltenden VDE-Vorschriften. Die zur Versteigerung gelangenden Gegenstände werden somit ausnahmslos 

unter Ausschluss jeglicher Haftung angeboten. Zur Versteigerung gelangende Gegenstände können vor der Versteigerung in ausreichendem Umfang besichtigt und 

geprüft werden. Die Besichtigungstermine werden gesondert bekannt gegeben. Beschreibungen der Gegenstände erfolgen nach bestem Wissen und Gewissen. Dennoch 

übernimmt der Versteigerer keinerlei Gewähr für seine Angaben, dieses gilt insbesondere hinsichtlich der Beschaffenheit, der Vollständigkeit, der Echtheit, des 

Künstlernamens, der Orts- Zeit- und Altersbestimmung sowie für bei der Besichtigung nicht erkennbare Mängel. Die Gegenstands- und Objektbeschreibungen sind 

somit keine zugesicherten Eigenschaften gem. § 459 ff BGB. Gegen den Versteigerer gerichtete Beanstandungen können nach dem Zuschlag nicht mehr berücksichtigt 

werden. Macht ein Höchstbieter von der angebotenen Besichtigungsmöglichkeit keinen Gebrauch, so gilt ein ungesehener Kauf als gekauft wie besichtigt. 

Konvolute sind generell vom Umtausch ausgeschlossen. 

14. Alle an einer Auktion teilnehmenden Bieter versichern, dass sie den Katalog und die ggf. darin enthaltenen zeitgeschichtlichen und militärischen Gegenstände aus 

der Zeit von 1933 – 1945 nur zu Zwecken der staatsbürgerlichen Aufklärung, der Abwehr verfassungswidriger und verfassungsfeindlicher Bestrebungen, der 

wissenschaftlichen und kunsthistorischen Forschung, der Aufklärung oder der Berichterstattung über die Vorgänge des Zeitgeschehens oder der militärhistorischen und 

uniformkundlichen Forschung erwerben (§ 86a StGB). Das Göttinger Auktionshaus KG, der Versteigerer sowie seine Auftraggeber bieten diese Gegenstände nur unter 

diesen Voraussetzungen an. Mit der Abgabe von Geboten für Gegenstände, welche mit Emblemen oder Hoheitszeichen des Dritten Reiches versehen sind, verpflichtet 

sich der Höchstbieter dazu, diese Gegenstände nur für historisch-wissenschaftliche Zwecke aus oben genannten Gründen, zu erwerben und sie in keiner Weise 

propagandistisch, insbesondere im Sinne des § 86a StGB zu benutzen. 

15. Reklamationen bei offensichtlichen Fehlern müssen sofort, spätestens jedoch innerhalb von sechs Tagen nach Erhalt der Ware beim Versteigerer eingegangen sein. 

Der Versteigerer behält sich vor, vorgetragene begründete Mängelrügen des Höchstbieters innerhalb von 6 Werktagen nach Empfang der Ware, dem Auftraggeber, 

welcher die beanstandete Sache eingeliefert hat, zu übermitteln. Der Versteigerer ist berechtigt, aber nicht verpflichtet, ohne Rückfrage bei dem jeweiligen 

Auftraggeber, beanstandete Gegenstände in dessen Namen zurückzunehmen. 

16. Schadenersatzansprüche gegen den Versteigerer, sei es aus Verzug, Unmöglichkeit der Leistung, positiver Vertragsverletzung, Verschulden bei Vertragsschluss, 

aus unerlaubter Handlung sowie die Haftung für Schäden, die durch die ersteigerte Ware entstehen, sind ausgeschlossen, soweit der Schaden nicht vorsätzlich oder 

durch grob fahrlässiges Handeln hervorgerufen wurde. 

17. In den Ausstellungs- und Versteigerungsräumen haftet jeder Besucher, insbesondere bei der Besichtigung und Prüfung, auch ohne eigenes Verschulden, für jeden 

von ihm verursachten Schaden. Eltern haften für ihre Kinder. Der Versteigerer übt in allen Räumlichkeiten der Vorbesichtigung und Versteigerung das Hausrecht aus 

und behält sich vor, Personen ohne Angabe von Gründen von der Besichtigung und/oder Versteigerung auszuschließen. 

18. Die veräußerlichen und vererbbaren Verwertungs-, Nutzungs- und Urheberrechte an den Abbildungen im Katalog sowie im Internet stehen ausschließlich dem 

Göttinger Auktionshaus zum Zeitpunkt der Veröffentlichung zu. Sie gehen mit dem Objekterwerb im Rahmen der Auktionen, nicht auf den Höchstbieter über. Das 

Recht an diesen Abbildungen beinhaltet ausdrücklich die Vervielfältigung und Veröffentlichung sowie die Wahrnehmung aller Neben- und Folgerechte. Der 

Höchstbieter dieser Gegenstände verzichtet auf jegliche Rechte an den Abbildungen. Eine jedwede Nutzung der Abbildungen ist, ohne schriftliche Genehmigung der 

Göttinger Auktionshaus KG, untersagt und kann strafrechtlich verfolgt werden. 

19. Die Abgabe eines Gebotes, auf welche Art auch immer, bedeutet die Anerkennung dieser Versteigerungsbedingungen. Bei schriftlichen Geboten oder Geboten über 

das Internet, ist immer die im Katalog angegebene Versteigerungsnummer für einen Gegenstand maßgebend. 

20. Bei Unstimmigkeiten bezüglich der Übersetzungen in andere Sprachen, gilt immer der deutsche Versteigerungstext. 

21. Erfüllungsort ist für beide Seiten ist Göttingen, der Sitz des Auktionshauses. 

22. Vorstehende Bedingungen gelten sinngemäß auch für den Freiverkauf sowie weitere Dienstleistungen. Sollte eine der vorstehenden Versteigerungsbedingungen 

ganz oder teilweise unwirksam sein, so bleibt die Gültigkeit der übrigen davon unberührt. Die unwirksame Bedingung wird dann durch die Bedingung ersetzt, die dem 

wirtschaftlich gewolltem am nächsten kommt. 

23. Gerichtsstand ist der Sitz des Auktionshauses. 

Göttinger Auktionshaus KG 

im Januar 2017 

 

Impressum: 

Göttinger Auktionshaus KG 

Geschäftsführer: Dipl.WiIng. (FH) Stefan Sauerland 

Schlagemühlenweg 4 

D-37081 Göttingen 

Amtsgericht Göttingen, HRA: 3632 

USt-IdNr.: DE218827991 

Phone: +49 551-5076694-0 

Fax: +49 551-5076694-9 

www.goettinger-auktionshaus.de 

info@goettinger-auktionshaus.de 
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Kaufauftrag 
zur Versteigerung Nr. 32 am 09. Dezember 2017 

im 

Göttinger Auktionshaus 
 
Bieternummer: 

 an: Göttinger Auktionshaus KG 

Schlagemühlenweg 4 

37081 Göttingen 

Fax: (0551) 507 66 94 -9 
wird vom Auktionshaus ausgefüllt 

 

Auftraggeber: 
 

Name:  
Anschrift:  
Telefon:  

 

Unter Anerkennung der allgemeinen Geschäftsbedingungen der Göttinger Auktionshaus KG 

biete ich auf folgend aufgeführte Artikel die dort angegebenen Beträge: 

 

Pos. Katalognummer Kurztitel Gebot bis in Euro: 

 

1    

2    

3    

4    

5    

6    

7    

8    

9    

10    
 

Bitte beachten Sie, dass Kaufaufträge nur verbindlich berücksichtigt werden können,  

wenn diese bis spätestens 18:00 Uhr des Vortages der Auktion bei uns eingegangen sind. 
 

Bei Aufträgen ist die angegebene Katalognummer verbindlich. 

Gebote, die mehr als 20% unter dem Katalogpreis liegen, können nicht berücksichtigt werden. 

Der Zuschlag erfolgt so niedrig wie möglich. 

Zum Zuschlag ist das Aufgeld von 15,0% zuzüglich der gesetzlichen MwSt. auf das Aufgeld zu zahlen. 

Die Gebote sind bindend und können nach Notierung nicht mehr annulliert werden. 

Durch meine Unterschrift bestätige ich, dass ich das 18. Lebensjahr vollendet habe, gemäß § 104 ff BGB voll geschäftsfähig bin,  

die AGB der Göttinger Auktionshaus KG zur Kenntnis genommen habe und diese akzeptiere. 

 

 

 

_______________________________ ____________________________________ 

Ort/Datum       Unterschrift 
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